STATE OF COLORADO ' Walk-Through Authorized
COUNTY OF BOULDER DA

DISTRICT COURT, BOULDER COUNTY, COLORADO

Criminal Action Number S007 vﬂ/)/)(o 0 Jﬁ OO0 J2AM A ~&
WARRANT FOR ARREST UPON AFFIDAVIT
BEFORE THE HONORABLE _ f&zyanné "Batey, ~~

The People of the State of Colorado,
To: Any person authorized by law to execute arrest warrants.

You are hereby commanded to arrest the person of: John Mark Karr

DOB: 12-11-64 HAIR Brown
HEIGHT: 507 EYES: Blue
WEIGHT: 140 RACE/SEX: Male

DL # . SSN: I
ALIAS: DAXIS ALIASD.O.B.:

And take the person above-named without unnecessary delay before the nearest judge of the Court of Record; to be advised that the
person is being held for the alleged commission of the following crime(s), to-wit: In violation of C.R.S., 1973 revised:

Charge# CRS# Charge Classification

1 18-3-102 (a) First Degree Murder — After Deliberation Fl

2 18-3-102 (b) First Degree Murder — Felony Murder Fi

3 18-3-301 (1) (2)  First Degree Kidnapping Fl
@)

4 18-3-302(3)(a)  Second Degree Kidnapping F2

5. 18-3-405 (1) (2) Sexual Assault on a Child F3 ER
and (3)(a)

- That this warrant for arrest is issued upon affidavit sworn to and affirmed before this court and relating facts sufficient to establish

probable cause that the above-named offense has been committed and probable cause that the person named in this warrant committed
that offense.

BAILIS SET AT $ /2 M WITH CONDITION(S)
N

DATE: .S// //(/' /06 ( W“

Judge'S$fgnanire

Agency Case Report # 96DA21871
Officer Name _Thomas A. Bennett
Agency Boulder District Attorney’s Office

RETURN OF SERVICE
I hereby certify that I have duly executed this warrant on this day of , 20
by as T am herein commanded.
SHERIFF FEES:
Service §
Mileage $ By:
Rewrn § Deputy

Total §




August 15, 2006

The Honorable Roxanne Bailin
District Court Judge

Dear Judge Bailin:

The People, through District Attorney Mary T. Lacy, hereby request that this Court order
the warrant and supporting affidavit, and all other associated documents submitted to this Court
in connection with this arrest warrant, including this letter, be sealed for 90 days or until further
order of this Court, except for use in any extradition proceedings to bring the suspect to this
jurisdiciton. The People request that the Court order its staff and that of the Court Clerk to deny
access to any and all of these documents for the pendency of the investigation or until the matter
can be reviewed after charges are filed, pursuant to §24-72-305(5), C.R.S. and §24-72-
204(2)(a)(), C.R.S. The reasons for this request are stated below.

1. There is an ongoing murder investigation initiated by the Boulder Police Department and
now pursued by the District Attorney for the Twentieth Judicial District into the homicide of
JONBENET RAMSEY. The date of this homicide was between December 25, 1996 and December
26, 1996. No arrest has yet been made. The public and the press throughout this country and
throughout the world have shown substantial interest in this investigation.

2. The District Attorney has submitted herewith an affidavit in support of an arrest warrant
in this investigation. This was done as part of a lengthy and complicated cooperative effort of a
number of law enforcement agencies in this country and abroad.

3, The suspect has not yet been taken into custody and is in a foreign country. Itis highly
likely he would flee and go into hiding if he were to learn that the authorities know his identity,
whereabouts, and other information in these documents.

4. The affidavit, warrant, and other documents submitted to this Court in connection with
the various search warrants issued to date contain specific information from the investigatory
records of various law enforcement agencies, including the Boulder Police Department, the Boulder
County District Attorney, and the Boulder County Coroner, about the homicide of JonBenet
Ramsey. Some of that information has not been disclosed to anyone outside law enforcement.

5. The investigation to daie has resulted in the identification of the suspect and his location,
but substantial further investigation will be necessary.

6. Premature disclosure of these documents at this sensitive point in this new stage of this
lengthy investigation would be likely to be detrimental to the effort to execute this warrant,
apprehend the suspect, and to return the suspect to this jurisdiction. Likewise, premature disclosure
of the information contained in these documents during the pendency of the investigation that will
follow taking this suspect into custody could compromise those ongoing efforts, including
impacting witness statements to law enforcement and otherwise jeopardize the ability of law




2

enforcement authorities to collect, interpret, and evaluate information and could impede further
investigation and conviction of the killer.

7. Disclosure of the information within these records would be contrary to, and would do
substantial injury to, the public interest involved in this ongoing investigation.

8. Pursuant to 24-72-305(5), C.R.S. (with regard to criminal justice records), the custodian
of criminal justice records may allow inspection of such records except “on the ground that
disclosure would be contrary to the public interest, and unless otherwise provided by law, the
custodian may deny access to the records of investigations conducted by or of intelligence
information or security procedures of any sheriff, district attorney, or police department or any
criminal justice investigatory files compiled for any other law enforcement purpose.”

9. The District Attorney, as custodian of the records of her office, has determined that
disclosure of their records of this investigation, including disclosure of those portions of those
records contained in the affidavit, warrant, and other documents submitted to this Court in
connection with the various search warrants issued to date, would be contrary to the public interest
and have determined to deny access to their records for the pendency of this investigation.

10. It is in the public interest that access to the records and files compiled by the law

_enforcement agencies involved in this investigation be denied during the pendency of the

investigation, including those records and files which have been provided this Court in connection
with the warrants which have been requested and approved.

Wherefore, the People respectfully request the Court seal the warrant, affidavit, and other
documents submitted to this Court in connection with the arrest warrant issued today, including this
request, except for use in any extradition proceedings to return the suspect to this jurisdiction, and
that the Court order its staff and that of the Court Clerk to deny access to any and all of these
documents for the pendency of the investigation or until the matter can be reviewed after charges

are filed.

Assistant District Atto

IT IS SO ORDERED.

DONE this/<¥ day ofwmém ﬂf ,

JUDGE
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WARRANT FOR ARREST UPON AFFIDAVIT

ZFORE THE HONORABLE __"Kp YAMASIE, @& (s

-"The People of the State of Colorado,

To: Any person authorized by law to execute arrest warrants,

You are hereby commanded to arrest the person of: John Mark Karr

DOB: 12-11-64 HAIR
HEIGHT: so7r EYES:
WEIGHT: 140 RACE/SEX:

DL #: F SSN:
ALIAS: ALIASD.O.B.: e

And take the person above-named without unnecessary delay before the nearest judge of the Court of Record; to be advised that the
person is being held for the alleged commission of the following crime(s), to-wit; In violation of C.R.S., 1973 revised:

Charge# CRS# Charge

1 18-3-102 (a) First Degree Murder — After Deliberation
2 18-3-102 (v) First Degree Murder — Felony Murder

3

18-3-301 (1) (2)  First Degree Kidnapping
(2)

4 18-3-302 (3)(a)  Second Degree Kidnapping
5. 18-3-405 (1) (2)  Sexual Assault on a Child
and (3) (a)

Classification
F1
F1
F1

F2
F3 ER

That this warrant for arrest is issued upon affidavit sworn to and affirmed before this court and relating facts sufficient to establish
probable cause that the above-named offense has been committed and probable cause that the person named in this warrant committed

that offense.

BAIL IS SET AT $ 42 M WITH CONDITION(S) //”)

Judge’s Signature

Agency Case Report # 96DA21871
Officer Name _Thomas A, Bennett
Agency _Boulder District Attorney’s Office

» 20 ,

as I am herein comumanded,

RETURN OF SERVICE
1 hereby certify that I have duly executed this warrant on this day of
by .
SHERIFF FEES:
Service $
Mileage § By:
Return § Deputy

Total $




STATE OF COLORADO IN THE DISTRICT COURT
COUNTY OF BOULDER COUNTY BOULDER COUNTY, COLORADO

AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT

Your, affiant, Thomas A. Bennett, a duly sworn commissioned investigator for the
Boulder County District Attorney’s Office, County of Boulder, State of Colorado,
deposes and says:

Your affiant, Chief Investigator Thomas A. Bennett of the Boulder County District
Attorney’s office has been so employed for a total of two (2) years. Prior to employment
through the Boulder County District Attorney’s Office, your affiant was employed
through the City of Arvada Police Department for 28 years. During employment through
the Arvada Police Department, your affiant was assigned to the Criminal Investigations
Bureau (CIB) for 20 years. Your affiant was assigned to the Crimes Against Persons Unit
of the CIB for 15 years and routinely investigated death investigations, including
homicides, suicides, accidental deaths and natural deaths. Additionally, your affiant was
assigned the investigation of Aggravated Robberies, Sexual Assaults and Felony
Assaults. Your affiant has received specialized training regarding death investigation,
which was sponsored through the Federal Bureau of Investigation (FBI) and other
governmental agencies. Your affiant has received other specialized training pertaining to
Crime Scene Investigation, Fingerprint Classification, Interview and Interrogation in
addition to numerous other schools, Your affiant is a member of the Colorado Homicide
Investigators Association and the Colorado Association of Robbery Investigators. Your
affiant is a member of the Rocky Mountain Division of the International Association for
Identification, which is an association composed of forensic specialists and other
investigators who routinely provide assistance to law enforcement agencies in identifying
perpetrators of crimes, as well as identifying deceased victims to which no visible means
of identification are available. Your affiant is certified through the Colorado Peace
Officers Standards and Training as an instructor in criminal investigations.

Your affiant requests an Arrest Warrant be issued based on the following:

On 12/26/96, at 5:57 AM, a 911 telephone call was received at the Boulder Police
Department, address 1805 33™ Street, Boulder, Boulder County, Colorado. The caller
identified herself as Patricia Ann Ramsey, DOB/ 12-29-56. Patricia, or “Patsy” as she is
known by her family and friends, reported her daughter —JonBenet Ramsey DOB/08-06-
90 (age 6 at the time of the incident) had been kidnapped from the Ramsey residence
located at 755 15™ Street, City of Boulder, Boulder County, Colorado. Ms. Ramsey
added a handwritten ransom note had been left in the house. The kidnappers demanded
$118,000.00. The kidnappers indicated in the note that they would call back at 10:00 AM

with further instructions.




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR

DOB/12-11-64

PAGE 2

Boulder Police Department Crime Report P96-21871 addresses the investigation.

Boulder Police Officer Rick French was the first officer to arrive at the scene and made
contact with the parents of the victim, identified as John Bennett Ramsey DOB/12-07-43
and his wife Patricia Ramsey. The parents related that the previous evening, this being
Christmas day 12/25/96, they along with JonBenet Ramsey age 6 and JonBenet’s brother
identified as Burke Hamilton Ramsey DOB/01-27-87 (age 9) had attended a Christmas
party at a friends house and had returned to the Ramsey home at approximately 10:00
PM. JonBenet was asleep in the family vehicle upon arrival at the Ramsey residence.
John Ramsey carried JonBenet from the family vehicle to the second floor bedroom she
occupied in the home. JonBenet was last seen in her bed asleep at approximately 10:00
PM on 12/25/96. John Ramsey, his wife Patsy Ramsey and their son Burke also retired at
approximately 10:30 PM. John and Patsy Ramsey retired to their upper level master
bedroom. Burke retired to his own bedroom.

The Ramsey family had previously prepared for a trip to Charlevoix, Michigan the next
moming (December 26, 1996) using a small private airplane.

Patsy Ramsey stated she awoke shortly after 5:30 AM the morning of 12/26/96 and was
going to prepare for the trip to Charlevoix, Michigan. Patsy Ramsey checked the
bedroom of JonBenet and noticed her daughter was not in her bed. Patsy descended a
spiral staircase leading from the second floor to the first floor and found a 3-page
handwritten note on the stairs. Ms. Ramsey briefly reviewed the note and determined
that it was a note demanding ransom. Patsy Ramsey told her husband John Ramsey of
the discovery of the note. Patsy and John Ramsey checked their daughter's room and
discovered JonBenet was missing from her bedroom. Patsy Ramsey called 911 and
reported the kidnapping to the Boulder, Colorado Police Department.

Officer Rick French arrived and conducted a preliminary examination of the Ramsey
residence and was unable to locate JonBenet Ramsey in the home. Officer French
requested assistance at the scene by way of his police radio.

Other Boulder Police Officers including Detective Linda Arndt responded to the scene.
The scene was initially treated as a kidnapping. Telephone surveillance was initiated
pending the anticipated telephone call from the kidnappers at 10:00 AM. The phone call
was not received at the Ramsey home. At approximately 1:00 PM on the same date of 12-
26-96, Detective Amndt asked John Ramsey and a friend of Mr. Ramsey, identified as
Fleet White DOB/05-19-49 to search the home again.

John Ramsey and Fleet White entered the basement of the residence. John Ramsey found
his daughter on the floor in a windowless storeroom. JonBenet Ramsey was partially
covered with a blanket and had duct tape on her mouth. Ligatures were on her wrists and
a garrote type device was around her throat. John Ramsey related that he removed the




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR
DOB/12-11-64
PAGE3
duct tape from his daughter's mouth and one of the ligatures from her wrists and then
picked her up and brought her upstairs. A red colored ink marking was noted on the palm
of her left hand. Mr. Ramsey was instructed by Detective Amdt to lay his daughter on the
floor of the hallway near the front door of the residence. A short time later JonBenet's
body was moved from the hallway to the living room. JonBenet Ramsey was deceased
and it appeared as though she had been murdered.

On 12-27-96 Dr. John Meyers, the coroner for the Boulder Coroner's Office, conducted
an autopsy. The external examination of JonBenet Ramsey revealed she was attired in
white colored sweatshirt or similar apparel and white colored sweat pants with an clastic
waistband. Under the sweatpants, JonBenet wore white colored underwear bearing the
lettering of “WEDNESDAY”’ on the clastic waistband. Suspected bloodstains were
evident on the underwear. A bracelet was noted on JonBenet’s right wrist. Inscribed on
one side of the bracelet was the name “JonBenet” on the opposite side the date of “12-25-
96” was inscribed. JonBenet’s blonde hair was fixed in two (2) ponytails, affixed with -
either a cloth hair tie and/or blue elastic bands. Detectives with the Boulder Police
Department, attending the autopsy, seized numerous items of evidence, including the
aforementioned items of clothing, bracelet, rope ligatures and the garrote type device
containing various knots. The handwritten ransom note was placed into evidence. These
evidentiary items were later submitted to the Colorado Bureau of Investigation for
analysis

The cause of death of JonBenet Ramsey as determined by Dr. Meyers was asphyxia by
strangulation associated with craniocerebral injuries. Also there was evidence of trauma
and bleeding to the vaginal area. The manner of death was Homicide.

On 12-30-96, the bloodstains obtained from the panties of JonBenet were submitted to
the Colorado Bureau of Investigation for testing. The lab results indicated that the major
component of blood was attributed to JonBenet Ramsey. A secondary minor component
was also found.

A large number of witness were interviewed including all Ramsey family members, close
friends of the Ramsey family, business associates of Mr. Ramsey coupled with a
Neighborhood Investigation. Numerous items of evidence were collected and submitted
to the Colorado Bureau of Investigation Crime Laboratory for forensic analysis.
However, the case remained unsolved.

Criminalist Greg LaBerge of the Denver Police Laboratory conducted tests on the
bloodstains found in the panties of JonBenet. The results indicated that the minor
secondary source of DNA contained a male fraction.

On 01-07-04 the minor secondary source of DNA found in the bloodspots of the panties
was subrmitted to the Combined DNA Index System (CODIS) Database to be compared
with existing and future samples submitted.




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
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On May 10, 2006, your affiant conducted an interview with Michael Tracey, DOB/08-07-
48, a Journalism Professor with the University of Colorado. Mr. Tracey produced a
documentary on the death of JonBenet Ramsey entitled, “J onBenet’s America”, which
aired in Burope during July 1998. Mr. Tracey also produced another documentary entitled
“Who Killed the Pageant Queen” that was aired December 2004 in the United States. Mr.
Tracey advised your affiant, that on September 10, 2002, he received an E-mail from an
individual identifying himself as “December 25 1996@Yahoo.com™. I later determined
the E-mail was received at 4:31 PM Mountain Standard Time (MST). The E-mail was
entitled “Our Sweetest JonBenet”. This marked the first of a series of E-mails Mr.
Tracey received from “December 25 1996” during the next four years.

Mr. Tracey has provided your affiant with either printed copies of the E-mails he has
received from the unidentified author or he has provided an electronic storage device
containing the E-mails received

The writer used the name of “December 25 1996@Yahoo.com” initially with his
correspondence with Michael Tracey. ‘

Appearing for the first time, on an E-mail received by Mr. Tracey on November 23,
2002, received at 2:59 PM MST, titled, “An Important Message”, is the name of

December1996@ziplip.com.

Appearing for the first time on an E-mail received by Mr. Tracey on September 20, 2005,
at 6:00 PM MST, titled, “Never a Response” is the name of
“December1996@Hushmail.com”.

The individual identifying himself as “December 25 1996@Yahoo.com” advised Michael
Tracey in his original E-mail sent on September 10, 2002 at 4:31 PM MST, titled, “Our
Sweetest JonBenet”, that he (December 25 1996@Yahoo.com) met an acquaintance of
Mr. Tracey, while vacationing in Paris, France. The acquaintance of Mr. Tracey was later
identified as: Michael D. Sandrock DOB/ 04-15-38.

Your Affiant conducted an interview with Michael Sandrock on May 12, 2006. Mr.
Sandrock advised your affiant he recalled being in Paris, France approximately seven @
years ago and met an individual at the “Shakespearc and Company” bookstore. Michael
Sandrock advised the individual that he (Sandrock) was a reporter with the Boulder,
Colorado Daily Camera Newspaper. The unidentified male immediately stated,
“Boulder, that is where JonBenet Ramsey was killed.”

The unknown male asked Mr. Sandrock if he was acquainted with Michael Tracey, a
Tournalism Professor with the University of Colorado. Sandrock stated he was familiar
with Mr. Tracey and provided Michael Tracey’s E-mail address to the unidentified male.
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Mr. Sandrock described the unidentified male whom he conversed with at the Paris,
France bookstore approximately seven (7) years ago as a Caucasian Male, mid 30’s,
medium height about height 5°08", slender athletic build, dark blonde collar length hair
(full head of hair, no thinning) clean shaven, void of any visible scars, marks or tattoos.
The male did not wear prescription lens glasses. He did not speak with an accent. The
male did not exhibit a limp while walking. The male had a normal gait to his strides.
According to Mr. Sandrock, the male was attired in a short sleeve shirt, possibly a polo
style shirt. He wore slacks of an unknown color on one occasion and shorts of an
unknown color on another occasion. Mr. Sandrock added, the male appeared “neat and
clean” as opposed to many persons visiting the bookstore that were attired in hiking
clothing and appeared to be “Backpacking through Europe. They can get a little grubby.”

It should be noted, contained in an E-mail received by Michael Tracey from “December
1996” at an unspecified date and time and forwarded to former Inv. Lou Smit of the
Boulder District Attorney’s Office on May 4, 2006 at 10:54 AM MST, the male advised
Mr. Tracey the aforementioned description as provided by Michael Sandrock was

" incorrect. ‘December 1996 remarks, “I am not medium height. I am small. T do not have

light hair. My hair is dark and my eyes are a piercing blue.” Former Inv. Smit forwarded
the aforementioned E-mail to your affiant on the same date of May 4, 2006.

Initially the E-mails received by Journalism Professor Michael Tracey, from “December
1996@Yahoo.com” contained voluminous amounts of verbiage indicating the writer’s
infatuation with young girls. Often writing about his love of young females and his
continued love of JonBenet Ramsey.

M. Tracey has provided your affiant with either printed copies of the E-mails he has
received from the unidentified author or he has provided an electronic storage device
containing the E-mails received. Your affiant has reviewed the E-mail correspondence
and determined the typical E-mail message provided to your affiant is a series of
communications between Mr. Tracey and “December1996”. Often Michael Tracey
receives a message from the writer and the message is forwarded to your affiant’s
attention. This original message is followed by Mr. Tracey’s reply to the writer.
Contained within Mr, Tracey’s reply are portions of the original text of the letter writer’s

response

A review of the supplied E-mail messages provided by Michael Tracey coupled with an
interview your affiant conducted with Mr. Tracey on May 10, 2006 at 2:00 PM, the
following information was gleaned.

Within an untitled E-Mail received by Mr. Tracey on December 31, 2002 at 5:24 PM
Mountain Standard Time (MST) “December 1996@ziplip.com” writes “You are a special
friend to me. You cannot know how important you are to me.” The aforementioned
verbiage is the first sentence in this E-mail that is five pages in length.
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Michael Tracey received other E-mails from “December 1996@ziplip.com” detailing the
writer’s travels across Europe with “his girls” referring to the numerous young children
in his company.

Contained within an E-mail received by Michael Tracey on January 3, 2003 at 6:04 PM
MST, and titled, “My Daughter”, “December1996@ziplip.com” the writer states, “
present to you a lovely child — a little girl who is so pretty and and (sic) with the power to
captivate my heart and a thousand others like mine. I present to you: my daughter....”
The writer adds, “I tend to think of Dodgson and his young Loves, much like my own,
and his incredible way with them, most like my way with lovely little girls — the most
incredible living beings on this earth...” The writer attaches a photograph of a young girl,
attired in a large dark colored hat, light colored long sleeve blouse, dark overcoat and
shoes. A bracelet is noted on her left wrist. She is lying on her stomach with her feet
curled up near her back. Her Light colored hair is past her shoulders. She is holding the
stem of a rose in her right hand with the rose near her mouth while her face is held in the
palm of her left hand. She is smiling. The photo of the child is in black and white. The
photograph is titled, “My Daughter.”

In a January 12, 2003 E-mail received by Michael Tracey, at 6:40 AM MST, titled,
“Important”, “December 1996@ziplip.com” writes, “You have asked me who I am and
so I will tell you. Yes, I am a psychic and yes I speak to the dead. But more than this, I
am a kind, loving, affectionate person who cares for children. Just last night, I went to the
bed of a lovely little girl and comforted her as she cried. She did not feel well, she said. I
stroked her hair and face and said, “Sweetheart everything will be all right. I am here to
help you and take care of you. I care for you so much.” I am that man who watched this
little girl smile with relief as she listened to those golden words flow so fluently from my
mouth into her attentive, understanding ears. I kissed her softly good night and left her
room not before I made sure the light flowed into her room to her liking. That, my friend,
is who you are talking to. I am a man who cherishes little girls and protects them with all

that is in him.”

The E-mails from “December] 996@ziplip.com” continued through 2003. Typically
lengthy messages were sent to Michael Tracey, often several pages in length, which Mr.
Tracy responded to. On rare occasions, Michael Tracey did not respond immediately to
the sender’s E-mails, which prompted the sender to repeatedly remind Michael Tracey of

his lack of response.

Mr. Tracey requested the sender of the E-mails, known only as

December1996@ziplip.com to divulge his identity. Contained within an E-mail received
by Mr. Tracey on August 26, 2003 at 2:49 AM MST, titled “An Appropriate Season”,
“December] 996@ziplip.com writes, “After all the months we have talked and the
guarding I have done, you would suggest I make an on camera appearance? And what do
you expect me to say/ I am most surprised at you. I told you I would write under a pen
name and collect proceeds through a European numbered account and you come back

with this offer.”
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“December] 996@ziplip.com” continued to write to Mr. Tracey during 2003 detailing his
love of JonBenet Ramsey. The writer mentions his visits to 755 15" Street in Boulder,
Colorado, which is the residential address of the Ramsey family when the First Degree
Murder of their daughter, JonBenet Ramsey occurred. The writer also mentions his visits
to the grave of JonBenet Ramsey where he prayed for her. However, the writer provides
no details of these visits. The writer only mentions the fact that he visited both the

residence and the gravesite.
Mr. Tracey did not receive any E-mails from “December 1996@ziplip.com” during 2004.

Commencing September 20, 2005 at 6:00 PM MST, December1996@hushmail.com
begins communicating again with Michael Tracey. The E-mail is titled, “Never a
Response”. The writer mentions within the September 20, 2005 E-mail, .... “Here is my
final word to you and everyone involved in this case: You are chasing in the wrong
direction (as always) and leaving the most important link to JonBenet behind. You chased

me away.”

The aforementioned E-mail was the first E-mail received by Michael Tracey with the
sender’s new address of “December1996@hushmail.com™.

Within an E-mail dated October 7, 2005 bearing a time of 2:48 AM MST, titled,
“JonBenet's Closet”, Michael Tracey writes to “December 1996@hushmail.com”, “The
case is creeping away from everyone else and becoming a very chilly case. By the tenth
anniversary it will be in deep freeze, unsolved and apparently unsolvable.”

December] 996@hushmail.com answers, “It will continue to creep away until a new
person rises up and speaks. I believe that person to be me though no one is listening

publicly to me...”

Within the body of the same E-mail dated October 7, 2005,

December1 996@hushmail.com writes, “...I had spoken to the parents and the
grandparents of JonBenet about this months or more prior to Lou Smit’s revelation. Yes I

have communicated with the Ramseys since her death. It was always to no avail. Recall
the E-mail contact you granted. Nothing came of it and will not. I think it is too painful
for them to communicate with me. [ have always had such good rapport with parents.”

The individual referred to as “Lou Smit” is former Investigator Lou Smit of the Boulder
District Attorney’s Office.”

During the latter portion of 2005, December1996@hushmail.com continues to write of
his fascination with and love for JonBenet Ramsey. The writer also mentions his love of

little girls.
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The communications between Michael Tracey and December1996@hushmail.com cease
during January and February of 2006. Partly due to Mr. Tracey not responding to each
and every E-mail that the sender had provided. Often, in past E-mail messages,
December]1 996@hushmail.com instructed Mr. Tracey to answer specifically each
question he had posed. If the answer was not provided, the writer would remind Mr.
Tracey to provide the answer.

Commencing in March 2006, E-mail exchanges were initiated between Michael Tracey
and December1996@hushmail.com. The following example received on March 11, 2006
at 4:47 AM, Mountain Standard Time (MST) titled, “My Last Two Letters”, is itllustrative
of the E-mails the unknown writer has provided to Mr. Tracey. The text is copied
verbatim from the E-mail received by Mr. Tracey and provided to your affiant by Mr.
Tracey through an electronic storage device. The unidentified writer advises Mr. Tracey,

a reply had not been received regarding E-mails he (December1996@hushmail.com)
wrote to Mr. Tracey in January 2006. The text is provided unedited. Comments posted by

Michael Tracey are indicated with punctuation marks of “>" or quotation marks which
he himself wrote. The text is as follows:

Return-Path: <december1996@hushmail.com>

Received: from fuzz.colorado.edu (fuzz.colorado.edu [128.138.129.250])
by bandit.cColorado.EDU (8.13.5/8.13.4/17S-6.0/t1s) with ESMTP 1id
k28Ccm3Cs014500 . . .
version=TLSvl/SSLv3 c1?her=DHE—RSA—AESZSG-SHA bits=256 verify=NO)

(or ;tracey@buffmaﬁ1.co orado.edu>; Sat, 11 Mar 2006 05:48:03 -0700
MST:

Received: from mxil.Colorado.Eby (mx1l.colorado.edu [128.138.128.111])
by fuzz.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/175-6.0/standard-Tinux) with ESMTP

id

k2BCm3In016713

for <michael.tracey@colorado.edu>; Sat, 11 Mar 2006 05:48:03 -0700

X-ASG-Debug-ID: 1142081281-24462-71-0 Lo ]

X-Barracuda-URL: http://128.138.128.111:8000 cg]—b1n/mark.cg1
Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.39.178.1351)
by mx1l.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id 81D998B764F

gor ;michae1.tracey@co1orado.edu>; sat, 11 Mar 2006 05:48:01 -0700
MST,

Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id A8C8DA32F6

Eor ;michaeT.tracey@colorado.edu>; sat, 11 Mar 2006 04:48:00 -0800
PST,

Received: from mailserver2.hushmail.com (mailserver2.hushmail.com
[65.39.178.21]) ,

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with EsMTP

Eor ;M1chae1.Tracey@co]orado.edu>; sat, 11 Mar 2006 04:47:59 -0800
PST.

%Eggigeg:lggom mailserver2.hushmail.com (localhost.hushmail.com

by mailserver2.hushmail.com (8.12.6/8.12.3) with ESMTP id

k2BC1x23074380

Eor ;MichaeT.Tracey@co1orado.edu>; sat, 11 Mar 2006 04:47:59 -0800
PST

(envelope-from december1996@hushmail.com)

Received: (from nobody@localhost) L.

by mailserver2.hushmail.com (8.12.6/8.12.3/submit) id k2BCIxC1074379
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ggr4;Mgghae1 Tracey"<Michael.Tracey@colorado.edu>; Sat, 11 mar 2006
-0800 (GMT)
Message-Id: <200603111247.k2BC1xC1074379@mailserver2.hushmail. com>
bate: Sat, 11 Mar 2006 04:47:55 -0800
zo: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>
(o
x~A§G-0rig«5ubj: JonBenet / My Last Two Letters
subject: JonBenet / My Last Two Letters
From: <december1996@hushmail.com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0,2383 1.0000 -0.6324
X-Virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 1.30 . :
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=1.30 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0
QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=INVALID_TZ_GMT,
MAILTO_TO_SPAM_ADDR,
NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.9646
Rule breakdown below pts rule name description

- " o - —

- s Ao > o o e e o - . . S W WD T W W P W e o e e S e e

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name

1.11 INVALID_TZ_GMT Invalid date in header (wrong GMT/UTC timezone) .
0.28 MATLTO_TO_SPAM_ADDR URI: Includes a 1link to a likely spammer email
Here are my last two letters from January that you never responded

to. You really hurt me when you just drop out for months at a time.

I was really starting to open up to you about what happened to me

in the United sStates and you just Teft me hanging. You know how
important it is to me to talk about JonBenet to someone. If not

you, who? Her parents won‘t talk to me anymore. who can I turn to?

po you know that answer?

From: december1996@hushmail.com

To: Michael.Tracey@colgrado.edu

Subject: My Heart is with Her

Date: Fri, 06 Jan 2006 04:17:14 -0800

- - — - - " T = = " - " T e > o o A B S S S P T e S e o e e ML S WS T

Michael,

There was so much that Kou missed in my last mail._ It is sad that

your responses seem rushed. I_share so_much in my Tetters and would

share so much more if you would not allow so many lapses in our
correspondences.

>Hi, sure we are still talking. I've been working on the book. It's

s>agonizing and daunting. .

I am a busy person as well. I am a teacher at a catholic school for
irls. I arrive home exhausted but would make time for serious
ialogue with you. .

"one thought you had, and which you have offered in various forms,

that I really like is your reference to the ransmom note being a

distraction, .

rather in the way in which a magician works. A very interesting

metaphor. Can I steal it?" ) )

Michael, please do not even joke about stealing things from me. No

you max not “"steal™ anK words or thoughts I have shared. Lou Smit

and others have done that to me and it is wrong. It prompts me to
keep silent.

"Tell me more about your childhood."

I was rather holding back the traditional storz that would

certainly place your attention on all the psyc ological crap that

people usually focus on. It would be as diversionary as the ransom
note.
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“why was it paradoxical?” .
while it was wonderful, it was also traumatic at times.
"when were you orphaned?"

At four,
“obviously I would 1ike to know about the accusations against you."

There were several accusations_that spanned several states.

"I noticed that you say, in relation to the 12 year old, that you

were the

suspect "of course.” why? why would it be inevitable?

You are scanning my mails... Please don't do that. I never said it

was inevitable. I never said, “"of course”.

"Or are you suggesting that Xou knew the child?"

I did not know this_girl. I have been connected closely with a very
few 12 year old girls since this age is above the_age of the girls
I wg;k with. I was closely connected with one twelve year old girl
in the past.

"sorry for all the questions, I'm just trying to undertand."

Questions are welcome. It is the silence that I cannot respond to.
"Th$dother obvious question from our recent conversation is why

wou

your attorney even have to ask you if you killed JonBenet?"

Because my connection with JonBenet along with many other

evidential factors would have led anyone to believe it true. I
simply knew too much and was too deeply connected.

"I'm also drawn to ask the questions because you say that in what

you are telling me now you are “only scratching the surface."

It is difficult to get deep here with weeks of silence until I

finally have to ask you to write back. How can I share much at all

at that rate?

"one correction: I said that I never did see photos of my father,

at least not for many years. why though did my comment strike a

chord with_you?" . L

Michael, please read my mails carefully. This is where I_shared

something so secret with you and so dear to me. You totally missed

it. It was not cryptic: I made a statement_and you still missed it.
"one other point, I would still like to talk with you on_the phone,

I have this curious need to know what your voice sounds Tike."

The first time I was brought in for questioning by law enforcement,

they wanted to do voice analysis by recording my voice. I know they

had some reason for that as it related to the investigations. What

is your reason? As you never address my fears and reservations that

I wrote just in my last Tetter, why would I give a phone number to

you that would trace my exact jocation? Law enforcement would swarm

down on me and my life would be destroyed as badly as it was before

I left the u.S.

"Now it's back to the writing."

Now it's back to teaching Tittle girls.

Stay in touch Michael. There is an unreal amount that you do not
Know ?qut me. I might consider sharing it as long as you do not
steal" it.

D
From: decemberl996@hushmail.com
To: Michael.Tracey@colorado.edu

subject: You Missed This....
pate: sat, 07 Jan 2006 23:28:01 -0800

- . s - ——— - - W WP WY = - W W W A G e D G S D S S T e M G R Be WP TP G W S e WP W o o e e e e

" - -

Did you get my last letter......?7.... .
This was so important to me yet you never responded to this....

This was sent weeks ago. . .
YT visited the house, with your note. I always find being there

very sad and poignant.”
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Michael... Is that it? Did you read my message to her as I
requested? :

I am divulging my deepest secrets to you. I feel you do not
appreciate what courage this takes and that you mostly disregard
much of what I write here, Instead of seriously wishing to allow me
to have input in an officjal way in your writings, you mention
instead that you wish_to "steal” my words. It hurts, Michael. I am
a human being. Not only that, I hurt. I only wish I could at least
speak to someone who cares.

D
concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no

account required
http://www.hushmail.com/send?1=480 .
Get the best prices on SSL certificates from Hushmail

https://www.hushss1.com?1=485

A March 20, 2006 E-mail received by Michael Tracey at 11:57 AM MST titled,
JonBenet Ramsey / My Response”, “December 1996@hushmail.com™ wrote the
following, “ I am attracted to little girls and not young girls. Though little girls are very
young, young girls could be considered teens. There is a fine line that separates those
who are attracted to little girls and those who are attracted to young girls. There is
something psychological about everything; however I am in sharp disagreement that my
attraction is to be labeled as a paraphillia in the respected Diagnostic and Statistical
Manual of Mental Disorders where homosexuality once held a place in the paraphillia
category until it became a political power.”

A March 25, 2006 E-mail received by Michael Tracey at 6:08AM MST, titled, “Part I’
“December1996@hushmail.com’ mentions, “My access to the internet is limited. I
usually get an hour per day with no privacy which alters my writing to you. I think I will
reply to this mail in parts.” The writer adds within the text of the message, “The note was
“written on paper found in the house......There was plenty of DNA”. The writer also
notes, “The killers were smart but the note was not so cleverly written.”

Within the text of a March 26, 2006 Email received by Michael Tracey at 2:08 AM MST,
titled, “Part 2 Plus”, “ December1996@hushmail.com” writes “I loved that time when I
was still close enough to talk to the parents and grandparents of JonBenet. I think the
Paughs dealt with the murder like the Ramseys should have dealt with the murder —a
wreath placed on their front door with a card reading, “No Comment”. The Ramseys have
made so many mistakes exposing themselves to the press.”

The name “Paughs” refers to the parents of Patsy Ramsey.

An E-mail received March 28, 2006 at 4:24 AM MST by Mr. Tracey and titled, ‘“Kisses
for JonBenet”, “December1996@hushmail.com” writes, “JonBenet was taken from her
bed peacefully by a female. She was simply lifted into the girl’s arms and carried quietly
downstairs. The girl felt like her mother, smelled like her mother, was soft and sweet like
her mother. JonBenet was a heavy sleeper. It was attributed to her bounding energy
during her waking hours. She was quiet and reserved. She was playful and very alive.
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When the time came for sleep, she slept hard. Nothing covered her mouth nor was she
drugged or stunned or harmed in any way when she was removed from her bed. Genius,
many times, overlooks simplicity.”

The writer also mentions in the same E-mail received by Mr. Tracey on March 28, 2006,
“I have had sex with teens and I have had sex with little girls. The experience is unreal
and limited. That is what fuels the sexual frustration. The frustration is unreal. Most of
my life has been celebate (sic) In every case where [ had sexual or romantic relationship
with a little girl, 10 or younger, I have gone straight to the mother and revealed my
feclings and actions. Their reactions might surprise you.”

Within an E-mail dated March 30, 2006 and received at 1:38 AM MST, titled, “My
Kingdom for a Red Pen”, December]996@hushmail.com begins to write of specific
clothing items wom by JonBenet Ramsey on the night of her death. Specifically the
writer mentions her underwear, which he describes as “knickers”. He mentions the
waistband of the victim’s underwear contained the word “Wednesday” which in fact was
printed on the underwear. The writer reiterates his love for JonBenet Ramsey and how
her spirit was with him during a recent visit to Alps of Austria and Paris, France. Text
preceded with a “<” punctuation mark, is authored by Michael Tracey. The following is a
verbatim copy of the E-mail text exchanged between Michael Tracey and

December1996@hushmail.com.

Return-Path: <decemberl1996@hushmail.com>

Received: from fuzz.colorado.edu (fuzz.colorado,edu [128.138,129.250])
by bandit.Colorado.EpU (8.13.6/8.13.4/1T5-6.0/t1s) with ESMTP id
k2u8coNS029005 , _
version=TLSv1/SSLv3 cipher=DHE-RSA-AES256-SHA bits=256 verify=NO)

(or ;tracey@buffmai1.co orado.edu>; Thu, 30 Mar 2006 01:38:50 -0700
MST,

Received: from mx12.Colorado.EDU (mx12.colorado.edu [128.138.128.112))
bg fuzz.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/1T5-6.0/standard-1inux) with ESMTP

i
k2u8coeu024055

for <michael.tracey@colorado.edu>; Thu, 30 Mar 2006 01:38:50 -0700

X-ASG-Debug-1D: 1143707928-6158~377-0 L .

X-Barracuda-URL: http://128.138.128.112:8000/c91-b1n/mark.cg1
Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.39.178.135])
by mx12.Colorado.€EbyU (Spam Firewall) with ESMTP id 8B57814F50

Eor §m1chae1.tracey@colorado.edu>; Thu, 30 Mar 2006 01:38:48 -0700
MST,

Received: from smtp3.hushmail.com (Tocathost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id 37EFCA32A7

Eor ;m1chae1.tracey@co1orado.edu>; Thu, 30 Mar 2006 00:38:47 ~0800
PST

Received: from mailserver5.hushmail.com (mailserver5.hushmail.com
[65.39.178.191) .

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

Eor ;Michae1.Tracey@co1orado.edu>; Thu, 30 Mar 2006 00:38:46 -0800
PST,

Received: by mailserverS.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)

id 652DF33C23; Thu, 30 Mar 2006 00:38:46 -0800 (PST)

Date: Thu, 30 Mar 2006 00:38:45 -0800

To: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>

cc:
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X-ASG-Orig-subj: JonBenet / My Kingdom for a Red Pen

Subject: JonBenet / My Kingdom for a Red Pen

From: <december1996@hushmail.com>

Content-type: text/giain; charset="uUTF-8"

Message-Id: <20060330083846.652DF33C23@mailserverS. hushmail. com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.5000 1.0000 0.0000
X-virus-scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 0.55

X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=0.55 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0

QUARANTINE._LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.10262
Rule breakdown below pts rule name description

- - - D 4n . > o e e - - ——— — — - - e

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name
Michael,
Again, PLEASE stop quoting my sensitive mails and sending them back
to me at the bottom of goqr mails. Thank you.,
>Morning, this e-mail o v1ous]x.1 found fascinating.
I am glad, I do not write anything to fascinate you. I'm only
sharing. Sharing anything about JonBenet's death is horrible for
me. I am sure you are familiar with post traumatic stress disorder.
It was first diagnosed in soldiers returning from vietnam. It
agp11es to me when it comes to reca11in? the events of the night of
25 December, 1996 in that I do not recall everything or block out
most of the events as a wax of naturally numbing myself. .
>I am sorry both to hear that you are in a lot of emotional pain.
But >most of all I was terribly sorry to hear about your daughters.
what >happened. It must be terrible to lose young children.
I thank you very much for your s pathg. It brings a personal
connection between us. wWithout that, sharing what I have would be
impossible. I shall not have another daughter for the rest of my
Tife or any other children which makes it even harder to have lost
the daughters I had. I still have other children. I grieve their
loss though they are still alive as far as I know.
>0f course John Ramsey knows exactly how a how a father feels.
But he nor Patsy show the pain that I feel. They never have. I have
always been amazed at how little emotions they have shown. when you
gave them the chance to talk to me again, they simply refused. Had
that been I, it would have been at Teast worth a few minutes of my
time to talk to a_person who knew something about the death of my
child. Do you still have access to the Ramseys? Can you pick up the
phone and call them or send e-mails to them?
>Re the MPD I've often wondered if Douglas was correct in saying
that >it was not associated with violence. From your words it
sounds as if >you have researched the subject. I suspect that you
are correct, .
I have studied psychology. I especially have poured over the DSM -
the APA_bible. I have almost as much beef with them as do the
Scientologists. I feel the same_about law enforcement but I have
also studied law. Cases I recall regarding MPD have involved people
who actually had a different hand writing and even wore different
prescription glasses as their personalities changed.
>What I don't quite understand is the idea that JonBenet was
removed >from her room without bein$ stunned. I've got the autopsy
photos and >have done quite a Tot of research on stun guns and the
marks on her >face and back sure as hell look 1ike stun gun marks
to me. Could they >have happened after she ws removed from the
room.
The reason this case remains unsolved is that you are clinging to
known theories. I am telling you that a stun gun was not used on

%,

et
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JonBenet in her room. what would be the first reaction of a stun
gun application? I do not know if ever one was used on her. She was
removed from her room just as I described. It is the natural way.
But law enforcement deals in MO's, That is all they understand.
>When you say you remember her knickers in every detail, I'm
>assuming you mean JonBenet's.
I did mean JonBenet. But while we are on the subject, I can recall
the knickers of other Tittle girls. I have an affinity for lovely
Tittle knickers. I suppose you could call that a fetish since it is
a sexual attraction to an inanimate object. It is one of the
paraphilias cited by the DSM. wow.
>I was amused by the fact that you as an American had adopted the
>term knickers and I as a Brit used the term panties.
How do you know I am completely American? I know Europe better than
America, Might I_interest you in using the term knickers again? It
is so much more lovely.
>0One thing that you wrote that makes absolute sense to me is that
>the killer spent a lot of time kissing her
I am glad you understood that. He did kiss her a lot. As is
mandatory in most autopsies, there is always a swab of the_inside
of the mouth and the inside of the anus. But no one did a lot of
swabbing on her mouth, I suppose because of the tape that covered
her mouth. It was a mistake not to. )
>he would want to possess her in as many different ways as
possible,
Kissing is a form or worship. Though I am very possessive, I Kiss
to show respect and to taste her. It is the same way you might kiss
a woman but for me it is much more powerful when it is done with a
Tittle girl.
>I'm also convinced that he performed oral sex on her. Does that
jive >with your wa¥ of thinkinﬁ? . .
oral sex is_the main means of avin? sex with a child. It is_the
on?¥ natural choice. No one who truly, romantically loves a little
girl would try to penetrate her vagina especially, The probing of
the vagina_that you have spoken of does not coincide and therefore
lends itself to the second person present.... Now that you have
brought up sex, the issue of her bed clothes arises. She was .
stripped of the bottom half of her clothing. If she was found with
those items replaced, they were replaced prior to the last person
who left. I recall thermal long underwear atop her lovely knickers.
This leads me to the next subject - souvenirs. It makes no sense at
all that anyone would consider a broken paint brush handle to be a
souvenir no matter where it had been. Her knickers would have been
a good example. Her hair another. Her entire body would have been
the best one.
I want to ask you to do something for me. Go through your house and
find a red pen. Then call up a friend and have them look for a red
pen in their house. when you find someone who can find one readily
in their home, let me_know what their profession is. The real
person to ask to participate in this excercise would be the Ramseys
though I know they would not. This is pertinent to the case.

I dislike ta1king about the case. I know you love it and it is what
you_are here to do. I could so educate you about Toving Tittle
girls in a sexual way which could help you in this case.
uUnfortunately, I can also talk about this case as I know it well.
To deviate from all this talk of death, I Tove JonBenet. She seems
always to be with me. when I was in the Alps of Austria, she was
spea 1na to me. when I was walking the streets of paris and London,
she walked with me. But nothing can replace the essence of her true
Bhyswca1 self. A body I wish to cherish once more is forever

uried.
D
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Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no
account required
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Get the best prices on SSL certificates from Hushmail
https://www.hushss1.com?1=485

Within an B-mail dated March 31, 2006 bearing a time of 3:37 AM MST, titled,
“Sentimental Objects”, “December]1996@hushmail.com” mentions in the body of the
message, “...I have something on my mind that I must share. You refer to “souvenirs”. It
is not at all the correct term to be used. It must be referred to as a sentimental object
removed” The writer adds, “I recall she was wearing a gold bracelet that night with the
name JonBenet engraved on it. It was a Christmas gift. Do you know who gave it to her?
The bracelet would have been priceless to anyone who would want to take something as a
piece of sentiment. I recall her hair was held in place with hair ties or some sort. Those
hair ties would have been something to take along with her hair. Her knickers were of
great value to me. I cherish little girls’ knickers of all kinds, especially of little girls 8 and
younger and she was six.

Your affiant determined through an interview conducted with John Ramsey on May 16,
2006, the aforementioned bracelet bearing the name of JonBenet was a Christmas gift
provided by John and Patsy Ramsey to their daughter. It should be noted, the autopsy
report prepared by Dr. John Meyers, described the “ID bracelet, including the name of
“JonBenet” appearing on one side of an engraved plate and the date of “12-25-96”
appearing on the opposite. Additionally the “hair ties” found in the hair of JonBenet,
were also described in the autopsy report.

Mr. Tracey received an E-mail from December1996@hushmail.com on April 2, 2006 at
5:09 AM MST, titled, ‘“‘JonBenet/Wednesday, the writer responds to a statement
previously posed by Mr. Tracey, in which Mr. Tracey mentions, “Your reference to the
red pen intrigues me”. Mr. Tracey is referring to the red colored ink mark on the palm of
JonBenet Ramsey’s left palm. The unidentified writer responds with, “Yes, it has all to
do with the red heart drawn on JonBenet’s left hand. I am not sure [ am prepared to see
photos of JonBenet-post mortem. I had quite a collection of photos of her alive when I
was in the U.S. I also had a few of her funeral. In the raid on my house, law enforcement

found all of them....”

The unknown writer also mentions in the April 2, 2006 message his desire to have
physical relationships with young girls. The writer notes, “... The end of nine years old is
usually the stopping point for me due to the physical height and development of the child.
In some parts of the world, however, I have been highly attracted to girls who are 12
though they were the size of girls 8 in the US. I cannot say I was actually attracted to the
12 year olds but it was a little more tempting. I am attracted to dolls. When they get past

the doll stage, I am no longer physically attracted...”
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Contained in an E-mail received on April 4, 2006 at 5:00 AM, MST titled, “Contact is

Imperative”. December]1996@hushmail.com writes of his desire to contact the Ramsey
family. He provides the last known address he had for John and Patsy Ramsey

The writer mentions he believes, “The killers need to have up to date contact information
for the Ramseys. If in the unlikely event one of them might wish to make a confession, It
would be made to Patsy Ramsey and not to you or to law enforcement.”

The following is the entirety of the aforementioned E-mail authored by
December1996@hushmail.com dated April 4, 2006 at 5:01 AM, MST titled, “Contact is
Imperative”. .

Return-Path: <december1996@hushmail.com>

Received: from thread.colorade.edu (thread.colorado.edu
[128.138.129,202]) _ .

bg bandit.colorado.eovu (8.13.6/8.13.4/1Ts-6.0/t1s) with ESMTP id
k3481662008736

(version=TLSv1/SSLv3 cipher=DHE-RSA-AES256-SHA bits=256 verify=NO)

Eor ;tracey@buffmaiY.co orado.edu>; Tue, 4 Apr 2006 05:01:06 -0600
MDT,

Received: from mx10.Colorado.EbU (mx10.colorado.edu [128.138.128.110])
ggMggrggd.co1orado.edu (8.13.1/8.13.0/175-6.0/standard-11nux) with

i

k34816Cu001660

for <michael.tracey@colorado.edu>; Tue, 4 Apr 2006 05:01:06 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1144148464-27776-142~0 .
X-Barracuda-uRrL: http://128,138.128.110:8000ﬁcgi-bin/mark.cg1

Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.39.178.1351)
by mx10.Colorado.epU (Spam Firewall) with ESMTP 1id 739CD1166D4

for <michael.tracey@colorado.edu>; Tue, 4 Apr 2006 05:01:04 -0600 (MDT)
Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMYP id EF945A324A

for §m1chae1.trace¥@colorado.edu>; Tue, 4 Apr 2006 04:01:02 -0700 (PDT)
Received: from mailserver6.hushmail.com (mailserveré.hushmail.com
[65.39.178.56]) . .

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

for <Michael.Tracey@colorado.edu>; Tue, 4 Apr 2006 04:01:02 -0700 (POT)
Received: by mailserver6.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)

id 935560A825; Tue, 4 Apr 2006 04:01:02 -0700 (PDT)

Date: Tue, 04 Apr 2006 13:00:59 +0200
To: “"Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>

Cct
X-ASG-Orig-Subj: JonBenet / Contact is Imperative

Subject: JonBenet / Contact is Imperative

‘From: <december1996@hushmail.com>

Content-type: text/plain; charset="UTF-8" .
Message-Id: <20060404110102.93556DA825@mailserver6.hushmail.com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0,4947 1.0000 0.0000
X-virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-score: 0.55 .
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=0.55 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0

QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL?_-B .0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.10463
Rule breakdown below pts rule name description
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0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name
Michael,
I am so glad that you proved me wrong and responded promptly. It is
very important to the flow of our conversation,
I can understand your frustration with the performance of your
students. It is a sad commentary that many college level students
are virtually unable to write. I teach writing to children as young
as 6. Even a picture drawn with a sentence written underneath 1is
important in startinﬁ the process_of creative writing with
.confidence. As_the children get older, I encourage the keeping of
journals as well as the teac 1ng writing techniques and constant
practice of published works with encouragement to boldly express in
writing. This is not common practice in American schools. It does
explain why you are faced with the poor prospect and inability to
write well.
>A11 my comments on their papers by the way done with a red pen.
Ah yes, the almighty best companion to all teachers - sometimes,
the sword.
>But enough of mg woes.
I Tove hearing about you and your 1ife and career. Please don't
hesitate,
>Are you saying that you would 1ike to contact the Ramseys. would
>you Tike me to try and arrange it?
of course, I would like to reconnect with the Ramseys. The main
reason, however, for my question is that I feel the killers need to
have uq to date contact information for the Ramseys. If in the
unlikely event that one of them might wish to make a confession, it
would be made to Patsy Ramsey and not to you or to law enforcement.
If I could just keep up to date_on their whereabouts and contact
information, this would keep a tive link between them and the
killers. I think it might be the sing1e most important factor in
this matter. The Ramseys have two addresses in Atlanta. The
fo11owin% is from my memory. None of this is written down. My last
contact Tor them there was 4070 Paces Ferry Road, Atlanta, GA
30327. I have been to that home several times. It was located down
and across the street from Lovett School where Burke attended and I
have connections. I know that they had a vacation home in
Ccharlevoix, Michigan where I presume they are now. I once had that
address but did not memorize it nor did I visit it.
>I have both phone numbers and e-mail addresses. I have no idea
what >their reaction would be. I'm sure you can understand that
what >happened to JonBenet is still deep g painful.
vou might recall that we tried this once before in that I wrote a
Tetter to.the Ramsegs and sent it to an e-mail address you
grov1dgd. I do not have those addresses anymore but_recall that one
 belonging to John Ramsey was an "N" number for an old Beechcraft
airplane he once owned. I would 1ike all the contact information
you might have for the Ramseys. The information would be guarded
and most likely not accessed. I do understand that their situation
is still sensitive as well as the added illness of Patsy. I respect
that. However, it is very important_that certain parties have
access to contact information at all times. I, personally, would
never be able to call them or to write a letter and send it to them
in the mail as this would pinpoint my location. on the other hand,
I travel extensively at times and might consider something during a
stop over. It would always be with all due respect. I Tove
JonBenet's mother, especially and would never do anything to
remotely upset her. I would surely appreciate it if you could help
me with that. Please know I would honor the information and keep it
in the safest secret place. . .
>It's amazing that she's still alive. If there is somgth1nﬁ in
sparticular you want tot tell her I wonder how much time there is
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>left to do so.

That is very sad indeed. she is the key to the contact with the
killers due the fact that she is JonBenet's mother.

>I've been thinking about your fascination with, and sexual desire
>for, young girls, "dolls,” as you describe them, pre-pubescent, no
>breasts, no pubic hair, smooth skin, small, malieable, vulnerable.
>Correct?

Not at all..., The little girls I have been attracted to have all
been very dominant. I am more vulnerable than they have been. This
has nothln? to do with controlling_a weaker person. I see certain
Tittle girls as very powerful. Doll refers to the perfect image.
>And sure, i've been to Far_gast man¥ times and can see

>how girls there who were slightly oider would nevertheless appear
>younger,

I was referring to certain Latinas, not far eastern girls,

>But what then is the twist with young teens and yes do please tell
me >more about this.

Although I mentioned to you an ex-wife in my last Tetter without
your response, it does tell you that I have at least been married
once if not more. On any occasion when I did marry, the girl was a
teen. Teens are the closest one can come to marryin? a child. Teens
can Took childlike but also have the capacity to allow penetrative
sex. There is much more to this facet of my life.

>Also, I'm still extremely interested in_you educating me about sex
>with young girls in a way that would help me better understand
this >case. o .

I have had sex with_teens_and I have had sex with little girls. The
experience is unreal and limited. This is what fuels the sexual
frustration. The frustration is unreal. Most of my 1ife has been
celebate. In every case where I have had a sexual or romantic
relationship with a 1ittle girl, 10 or younger, I have gone .
straight to the mother and revealed my feelings and actions. Their
reactions might surprise you. I can assure you that_all mK
relationships were in honor to the Tittle girl to please her and
not to please me.

>By the way i appreciate you not pushing me on my reference to the
>death of a child in my case. It is something that i find difficult
>to even think of without crying. )

But you must also know that I am here in case you might want to
talk about it. It is imﬁortant not to forget as I know you never
will. Let me tell you that you are very lucky to have your other
children with you. .

>ps. I'm assuming that red pens can be souvenirs as well?

Ngt so much. I was merely trying to explain something pertinent to
the case.

T hope to hear from you soon. Remember, please don't quote and send
back my letter at the end of your letter. Thank you.

D
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no

account required
http://www.hushmail.com/send?1=480 .
Get the best prices on SSL certificates from Hushmail

https://www.hushss1,com?1=485

Often, throughout the four year exchange of E-mails “Decmeber! 996@hushmail.com™
will repeat information previously provided. Such was the case on April 4, 2006. The
writer sent two (2) E-mails to Michael Tracey, each E-mail bore a date of April 4, 2006
and a time of 5:00:59 AM MST. Each E-mail was titled, “JonBenet / Contact is
Imperative”. The content of the second E-mail contains much of the same verbiage as
was noted in the first E-mail dated April 4, 2006. However, within the second E-mail




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR
DOB/12-11-64
PAGE 19
dated April 4, 2006, the unidentified writer responds to a question posed by Michael
Tracey that did not appear in the first E-mail dated April 4, 2006. Mr. Tracey had
previously informed the unidentified writer that he (Tracey) was authoring his second
book on the death of JonBenet Ramsey and mentioned the need of the writer to cooperate
with him. Mr. Tracey asks, “What is it that you and only you can tell the reader about the
crime that would astonish them and prove that you know things that others don’t?”

“December 1996@hushmail.com replies in the second E-mail dated April 4, 2006, “I
have no desire to astonish anyone. That would make me a sensationalist. I have some

things to say but have no idea if it has been published or not. I do not read published
information about the case. I cannot bear it. I never could.”

Tracey inquires why the Federal Bureau of Investigation (FBI) focused on the writer in a

prior homicide. “December 1996@hushmail.com” replies in the second April 4, 2006 E-
mail, “It seems that I confided in a person about JonBenet and my love for little girls who

turned out to be an informant. She recorded our phone conversations and met me with a
wire on. It was pure deceit. I suspected it all along and even accused her of it several
times. I had a weak moment and wanted to talk about JonBenet to someone. I chose the
wrong person. It cost me everything. I hate myself for having met this person and further
sharing things with her.

FURTHERMORE:

Her body (the 12 year old) was found within walking distance of my home in the state I
resided in at the time. It was this unreal fact that lead law enforcement to really bone in
on me. Her home was a city 20 miles or so away from my own city.

ADDITIONALLY;

I revealed information about JonBenet Ramsey that spurred an investigation. I am a
teacher who has contact with thousands of little girls as well. It was not just JonBenet and
the 12 year old. It was much more. There were other little girls involved and other

charges.”

Mr. Tracey received an E-mail on April 7, 2006 at 4:36 AM, MST, titled, “JonBenet/]
Love Her”, “December 1996@hushmail.com” writes, “Thanks for everything Michael. I
have been thinking of the possibilities of writing with you. I think it is important that the
world reads my words. You have the power to present my words to the world. I am
prepared to seriously talk to you about the possibilities.”

In an April 8, 2006 E-mail received by Mr. Tracey at 4:15 AM, MST,

December1996@hushmail.com writes in response to a question posed by Michael Tracey
in which Mr. Tracey asks;

“THE OTHER THING I WAS WONDERING WAS WHETHER SHE WAS HOGTIED AS
PART OF THE RITUAL.
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The reply is:

I am not sure what that expression means. I will reveal one more
fact to you that I do not believe you know. She was in the vertical
position during the asphyxiation "ritual”. Ritual is not really a
proper term to use in the sense that you know as the definition of
ritual. The asphyxiation was sexual and some sex acts are
considered, ritual. The other fact is that she was not necessarily
in the vertical position for the asphxiation "ritual® in the same
area she was found in. I proposition ¥ou to revisit photos of that
area and see if you can detect possible places she could have been
placed in the vertical position OR the impossibilities of such. And
one more revelation: the killers left at different times.

December1996@hushmail.com writes in an E-mail received April 15, 2006 at 4:41 AM
MST, titled, “JonBenet / Near Death”, his understanding of the Modus Operandi utilized
in the death of JonBenet Ramsey. The writer mentions “two distinct personalities, one
was romantic and passionate. The other more pragmatic and violent which leads to the
end result ~ one I do not like to think about.” The writer also describes how JonBenet was
placed in a vertical hanging position with her wrists tied together. Pressure was applied to
her neck to deprive her of oxygen, causing “a dream like state.” Sexual activity then was
carried out, including the delivery of kisses then more asphyxia to heighten the sexual
pleasure. Then pressure to her neck was released slowly. Following is the entire E-mail
received on April 15, 2006. The “D” appearing at the end of the message refers to this
initial which the writer often has ended his message with in the past. The writer later
ended his e-mail messages with the name of DAXIS.

“Raturn-path: <december1996@hushmail.com>

Received: from lint.colorado.edu (lint.colorado.edu [128.138.129.203])
by bandit.Colorado.EpU (8.13.6/8.13.4/175-6.0/t1s) with ESMTP id
k3FATYul014415 . . .
(version=TLSv1/SSLv3 cipher=DHE-RSA-AES256-SHA bits=256 verify=NO)

1(‘0:' ;tracey@buffmaﬂ.co orado.edu>; Sat, 15 Apr 2006 04:41:34 -0600
MDT

Received: from mx13.cColorado.EDU (mx13.colorado.edu [128.138.128.113])
by 1int.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/17S-6.0/standard-1inux) with ESMTP

id

k3FAfY9x030286

for <michael.tracey@colorado.edu>; Sat, 15 Apr 2006 04:41:34 -0600

X-ASG-Debug-ID: 1145097693-419-283-0 o .

X-Barracuda-uURL: http://128.138.128.113:8000 cg]—b1n/mark.cgw
Received: from smtp3.hushmail.com_(smtp3.hushmail.com [65.39.178.1351)
gy mx13.colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id DFD3EL16E759

cor ;michae].tracey@colorado.edu>; Sat, 15 Apr 2006 04:41:33 -0600
MDT.

Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1})
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with sMTP id 1259DA32AC

Eor ;mwchae1.tracey@co1orado.edu>; sat, 15 Apr 2006 03:41:32 -0700
PDT

Received: from mailserver3.hushmail.com (mailserver3.hushmail.com
[65.39.178.201) . .

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with EsMTP

Eor ;M1chae1.Tracey@co1orado.edu>; sat, 15 Apr 2006 03:41:31 -0700
PDT

Received: (from nobody@localhost)
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?y mailserver3.hushmail.com (8.12.11/8.12.9/submit) id k3FAfvu3018537
ogr4;M;§hae1 Tracey"<Michael.Tracey@colorado.edu>; Sat, 15 Apr 2006
-0400_ (GMT)

(envelope-from december1996@hushmail.com)
Message-Id: <200604151041.k3FAfvu3018537@mailserver3.hushmail.com>
Date: Sat, 15 Apr 2006 06:41:29 -0400
zo: “"Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>

c:
X-ASG-Orig-Subj: JonBenet / Near Death

Subject: JonBenet / Near Death

From: <decemberl996@hushmail.com>
Content-type: text/plain; charset="UTF-8"
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.5000 1.0000 0.0100
X-Virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 1.67
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=1.67 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0
QUARANTINE, LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=INVALID_TZ_GMT,
NO_REAL_NAME ) )
X~-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.10918
Rule breakdown below pts rule name description

. T 00 W G W W " P " WE T W W WS WP WD ST TR W P Y W - g v e e

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name )

1:1% IqVALID“Iz_GMT Invalid date in header (wrong GMT/UTC timezone)
Michael,

Thank you so much for your response. I know you are busy but please
try to stay in close contact with me. Thank xou for your
explanation of why you do not respond to much of what I write. Just
remember that nothing I sag is symbolic. It is factual just as my
responses in this letter shall be, Read carefully.

I have been thinking of that horrible night so much lately. It went
away quite a bit when you and I did not talk for over a year. Now,
it is all back. It is shouting at me.

"I DO UNDERSTAND HOWEVER THAT YOU KNOW IN GREAT DETAIL WHAT
HAPPENED THAT NIGHT, AND SO DOES SOMEONE ELSE WHO I AM ASSUMING IS
FEMALE."

Thank you for that acknowledgement. This helps me to carry on with
this. It is not easy for me. It is horrible for me.

"I'M ALSO ASSUMING THAT, IN LIGHT OF YOUR COMENT THAT THEY LEFT AT
DIFFERENT TIMES, IT WAS THE WOMAN WHO LEFT FIRST." .
That is not necessarily true though I would rather comment on this
Tater so as not to completely incriminate myself. The modus
operandi has two distinct personalities. One was_romantic and
passionate. The other was more pragmatic and violent which leads to
the end result - one I do not like to think about.

"$0 I ASK MYSELF, WHY." ] X .

Because the two, at a certain point, did not see eye to eye.

"THE INTENT WAS TO TAKE JONBENET OUT OF THE HOUSE."

It was? That is an obvious answer. But is it the true answer. I am
going to reveal something to you about myself. Had I wanted to take
JonBenet, I would have. Over a decade earlier, I saw a 1ove1x 12
year old girl I wanted, In her case, no one had to retrieve nher
from her bed as they did JonBenet. She arose from her bed while her
parents slept and_came to me, I took her. And so I have experience
taking little girls from their houses in the middle of the night.
"THAT WOULD OFFER THE OPPORTUNITY FOR MUCH MORE EXTENDED
"PLAYTIME," AND WE BOTH KNOW THAT DRAWN OUT SEX WITH HER WAS VERY
MUCH PART OF THE PLAN." .

How would you know what the plan was? what would the killers do
with her had they taken her?
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"FOR REASONS THAT I AM NOT CLEAR ABOUT THAT DIDN'T WORK OUT, SO THE
SEX AND THE TORTURE HAD TO BE DONE THERE BECAUSE THERE WAS NO WAY
THIS WASN'T GOING TO HAPPEN"

We must cure ourselves of this word torture. It was a sexual act. I
could explain it to you. I shall explain a facet of it - the main
core. She was aspyxiated, that you know. Do you know how? She was
placed in a vertical hanging position, by the wrist in a_more
elaborate way than you might think. She would never be placed in a
1g1ng down position as this would cause blood to travel in more
abundance to the head. Slow pressure was applied to her neck until
oxygen was gradually deprived. Had it been quicker, she would have
struggled. If done correct1¥, she would be in a dream state, much
as one is during hyperventilation - which is exactly what it is.
The pressure remains while sexual activity is being carried out on
her - while the_deliverer kisses her. In many, the asphyxia
heightens sexual pleasure. The pressure is constant until the
Tittle girl passes out or comes near death. This takes two or three
minutes. Then, the pressure is released slowly. This is the
critical point. If the pressure is carried on for two or three
minutes more, the little girl can die. The goal is to brinE her
near death - not to kill her. It takes consumate skill to know just
when that time has elapsed. The deliverer is not using a stop
watch., Two to three minutes depends on the age of the girl and the
wa¥.the pressure is delivered. Five minutes can be deadly. The .
deliverer must know from signs in her face, for instance, when to
stop delivering pressure. It is a difference of a mere two to three
minutes from near death to certain death. That was a horror to
write. I hope it means something to you.

“THER NEED TO KISS HER KNECK, FEET AND TO HAVE ORAL SEX WITH HER
WAS

OVERWHELMING. THE ULTIMATE FULFILLMENT OF THE FANTASY."

The ultimate fulfillment of the fantasy was the whole picture - the
sexual asphyxia, the contact with her sex, the kissing of her neck
and feet and other parts of her body. It was a symphony.

"THEN SHE HAD TO BE KILLED BECAUSE SHE KNEW WHO HER KILLER WAS,
DION'T SHE?" .

That is not the reason for her death. Her death was not intended.
"I WAS SURPRISED WHEN YOU TOLD ME THAT YOU HAD BEEN THE SUBJECT OF
PHONE TAPPING." .

I was under state and federal investigation for murder. why would
you be surprised?

'I'M STILL TRYING TO ORGANIZE A WAY FOR YOU TO TALK TO THEM."

I need their address, e-mail contact and a land 1ine phone_number.
I will not respond to a set up meeting. This is prime for law
enforcement to eaves drop.

“I BELIEVE I MAY HAVE AN ANSWER ON THIS BY THE MIDDLE OF NEXT WEEK -
THOUGH OBVIOUSLY I CAN'T PROMISE THAT THEY WILL BE AGREEABLE."

They won't be. -

"I WILL_HOWEVER DO MY VERY BEST TO PERSUADE THEM."

Just tell them that someone close to JonBenet would like to have
their contact information. we wish them no harm. Tell them that the
information will be held in confidence. They should expect contact
at an unexpected time. .

"I AM NOT SURE THOUGH WHY TALKING TO THE KILLERS WOULD BE THEIR
YLUCKY DAY."

You said it would relieve them from being a suspect. And it would
not be their Tucky day? Do they not also seek closure?

"AND IF THE CALL CAME THROUGH, WOULD IT BE AN APOLOGY, A TAUNT, AN
EXPLANATION? I KNOW THAT THEY ARE DESPERATE TO KNOW THE ANSWER TO
THE MOST PROFOUND QUESTION OF ALL, "wHY." .

we have no intention to taunt the Ramseys. I love that family -
especially JonBenet's mother. It would be similar to how I talk to
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ou. :
'AND WHAT DOES THIS MEAN: Patsy's information is key. I wish I
could tell You EVERYTHING AT ONCE BUT I CAN'T."

I should have written "Patsy's contact information”. She is the
person I wish to have contact with.

'RE THE STUN GUN, I WAS CREDITING YOU. SOMEHOW, YOUR DESCRIPTION,
BASED ON YOUR KNOWLEDGE, NOT SURMISE, MADE SENSE."

Thank you. Just know that she was taken from her bed in the way I

described.
D

In an April 17, 2006 E-mail received by Mr. Tracey at 10:58 AM MST, titled
“JonBenet’s Mother”, December1996@hushmail writes, “JonBenet’s mother lives at
213 Elm Street, Charlevoix, Michigan 49720-1137. I believe I will be sitting in their
living room before I get the phone number and E-Mail contacts I requested...” It should
be noted the street address indicated by the writer i.e., 213 Elm Street, is a correct address
of the Ramsey family, however this address is located in a different city than Charlevoix,

Michigan.

An April 19, 2006 received by Michael Tracey at 4:52 AM MST, titled, “JonBenet/My
Lover”, December1996@hushmail.com writes, “There was a dance in the act performed
with JonBenet but also a dance between two killers — one male and one female. The male
is not necessarily the dominant one nor the violent one....” The writer also includes the
following verbiage in the same E-mail, “...Yes, I am aware of the blunt trauma to her
head. It was the worst of the end result. It went against all that I believed in because it
tarnished my princess. Blood in small quantities is a different matter such as blood from
her hot little cunt that I so wish I could drink at this very moment. But the trauma to her
head haunts me — so horrible. An act committed to assure that she would not be alone,

dying a slow death.”

The writer again includes the aforementioned residential address of Patsy and John
Ramsey, this being, 213 Elm Street, Charlevoix, Michigan.

. Crime scene photographs taken of JonBenet Ramsey at the scene on December 26, 1996
in addition to autopsy photographs revealed no visible exterior trauma to the head.
During the autopsy procedure performed by Dr. John E. Meyer M.D., an 8.5 inch fracture
to the right side of the victim’s skull was revealed.

The entire E-mail received on April 19, 2006 at 4:52 AM, MST, titled “JonBenet My
Lover” follows:

Return-Path: <december1996@hushmail.conm>
Received: from fuzz.colorado.edu (fuzz.colorado.edu [128.138.129.250])
Eg bandit.colorado.EDU (8.13.6/8.13.4/17TS-6.0/t1s) with ESMTP 1id

J

Aqqo0007689 . . .
version=TLSv1/SStLv3 cipher=DHE-RSA-AES256-SHA bits=256 verify=NO)

(or ;tracey@buffmaﬂ.co orado.edu>; Wed, 19 Apr 2006 04:52:52 -0600
MDT
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Received: from mx12.Colorado.EDU (mx12.colorado.edu [128.138.128.112])
by fuzz,colorado.edu (8.13.1/8.13.0/IT75-6.0/standard-1inux) with ESMTP

i
k33AqqQv016893

for <michael.tracey@colorado.edus>; wed, 19 Apr 2006 04:52:52 -0600

X-ASG-Debug-ID: 1145443971-3210-9-0

X-Barracuda-URL: http://128,138.128.112:8000 cgi-bin/mark.cgi
Received: from smtp3.hushmail.com_ (smtp3.hushmail.com [65.3%9.178.135])
by mx12.Colorado.epu (Spam Firewall) with ESMTP id BFO0B123BB2

Eor §m1chae1.tracey@colorado.edu>; wed, 19 Apr 2006 04:52:51 -0600
MDT

Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id 34D03A3SEA

Eor ;m1chae1.tracey@co]orado.edu>; wed, 19 Apr 2006 03:52:50 -0700
PDT

Received: from mailserver8.hushmail.com (mailserver8.hushmail.com
[65.39.178.61]1)

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

gor ;M1chae1.Tracey@co]orado.edu>; wed, 19 Apr 2006 03:52:49 -0700
PDT

Received: by mailserver8.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)

id A2699DA822; wed, 19 Apr 2006 03:53:45 -0700 (PDT)

Date: wed, 19 Apr 2006 12:53:45 +0200

To: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>

Cc:

X-ASG-0rig-Subj: JonBenet / My Laover

Subject: POTENTIAL SPAM: JonBenet / My Lover

From: <decemberl1996@hushmail.com>

Content-type: text/plain; charset="UTF-8" .

Message-Id: <20060419105345.A2699DA822@mailserver8,hushmail. com>

X-Barracuda-Bayes: SPAM GLOBAL 0.9055 1.0000 3.2844

X-Virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU

X-Barracuda-Spam-Score: 5.50

X-Barracuda-Spam-status: Yes, SCORE=5.50 using global scores of

TAG_LEVEL=4.0

QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=NO_REAL_NAME, SARE_ADULT2

X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.11065

Rule breakdown below pts rule name description

- - - - - - = - — == - "~ -

- —— - - - o — - - - - - " - - > A -

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name

1.67 SARE_ADULT2 BODY: Contains adult material

X-Barracuda-Spam-Flag: YES

Michael,

In your last two responses to me, you are continuing to place the

entirety of my mail at the foot. Please do not do this?

I am glad to finally hear from you. I understand how work can cause

a delay. I do get frustrated when I really pour out to you and then

wait for days after multiple requests for your response. I find it

nice that you refer to your students as munchkins. Aren't those

college kids big though? .

"8ut on to matters that I do accept in any real sense are vastly

more important, the comments in this message."

I thank you for that acknowledgement. .

"when you say that remembering the details of that night are you
suggesting that you feel guilt, remorse, what?"

It 1s difficult to relive the details of JonBenet's death. It hurts

me to talk about the things that hapﬂened to my_wonderful little

g1r1. of course, I feel more sorry t an.{ou could know that she is
ead. It is one of the things I would like to express to her mother

though this opportunity will never come. Even you have started
ignoring the possibilities. The events of that night had a horrible
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outcome. It is difficult to recall them. It would be more difficult
for you to read if I were to be more graphic.
"I noted that you comment that there were two paradoxical elements
to the events of that night, one romantic, the other violent. this
reminded me_of something you said a long time ago when you wrote
that the killing of JonBenet was an act of love, of possession.
This also
fits wth your description of the whole thing as a "symphony." The
"end result,” presumably was her death.”
There was a dance in the act performed with JonBenet but also a
dance between the two killers - one male and one female. The male
is not necessari?g the dominant one nor the violent one. The end
result must have been my reference to JonBenet's death. It is taken
out of context;_therefore, I cannot say.
“I'm assuming also that the 12 year old girl who came to you of her
own accord was the same one about which you were investigated -
though I also assume that you will say no."
If I say no, it will mean just that - no. Michael, you are now
entering that mode of Tistening where you think I am saying
something that is the opposite of what I mean. This is not the
case. The 12 year old girl who came to me_- the one I described in
the paragraph where I tell you that I could have taken JonBenet
from her house as I have done in the past, was NOT the 12 year old
irl I was investigated over for murder, I told you that I did not
i11 the 12 year old $2r1 in the investigation. That has nothing to
do with a girl who le her bed and came with me. It happened in a
different part of the U.S. There are two different 12 year old
girls. Do you understand now? The story of the 12 year old who came
to_me is a very interesting story with an unreal outcome. I can
tell you if you are interested. I will be fairly insulted if you
are not interested as it is an aspect of my personal life.
*and had the killers taken JonBenet they would have, as I
suggested. played with her_at length." .
Had that hap?ened, she would have been treated like a daughter.
ves, she would have been the object of more intense love and
worship. I would give anything to have her with me at six, alas,
she would now be nearing sweet sixteen. Instead, she is forever six
though not preserved as I would have wanted it. It would have been
my wish that she had not had a blemish on her when she was laid to
rest in her lovely wooden casket. what I would not have given to
have crawled in beside her in that casket and made love to her once
more,
"As for your description of the nature of the asphyxiation I once
more appreciate your candour."
The thing that this description is missin? is the passion and sex.
It is missing the many kisses and unreal Tust that accompanies such
an act. The cravings for so much of her as she is in this euphoric
state that leads me into a state of euphoria. To be that close to a
little girl in an act so intense is beyond description. It would
have been sweeter yet to have had the chance to pierce her neck and
sensually_suck her luscious blood - that her life, her supreme
being would then live in me forever. Not to give me Tife but to
permit me to have her inside me - to partake of such a deity - a
Goddess.
"This is you will understand not something I know very much about -
I've never even been into auto-erotic asphyxiation whatever the
amplified quality of the orgasm. However, the detail you describe,
the question of timing, of noting facial_expression sounds to me as
if one would have had to have considerable practice - c'est vrai?”
oui.... I did not mention that the process of placing pressure on
her neck is repeated once she regained consciousness again, Timing
is critical. This was when the tragedy began. Seconds easily turn
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into minutes in the heat of passion. The deliverer, deriving unreal

pleasure both emotionally and sexua11¥, can_lose track of that
critical time. Especially with a 1ittle girl who_is small and more
fragile, it is easier to lose her. JonBenet was lost, or so it was
believed. Yes, I am aware of the blunt trauma to her head. It was
the worst of the end result. It went against a1l that I believed in
because it tarnished my princess. Blood in small quantities is a
different matter such as the blood from her hot Tittle cunt that I
so wish I could drink at this very moment. But the trauma to her
head haunts me - so horrible. An act committed to assure that she
would not be alone, dying a slow painful death.

"I'm also assuminﬁ that you are telling me that there was never any
intent to remove her from the house."

Please don't assume that. In the heat of passion, all is possible.
It is 1ikely that had she not succumbed to the sexual asphyxia and
had_lived, she might have been taken.

"gelieve it or not I tend to believe you on things Tlike this. It
feels accurate,"

You "tend” to believe me.... Sometimes, on very remote occasions, I
wonder why I am writing to you and if you believe anything I say
and why I am still here talking to you.

Is_there any_reason why you did hot respond to my letter repeated
below, entitled, "JonBenet's Mother"? I take it as a bad sign. I
sent this two days_ago. Please read it carefu11¥ again: |
JonBenet's mother Tives at_213 Elm Street, Charlevoix, Michigan
49720-1137. I believe I will be sitting in her living room before I
get the phone number and e-mail contacts I requested. I feel
sometimes like I am begging. I certainly did not have to beg my
contacts to get this home address. I now only need the phone number
that is attached to this address as well as e-mail addresses for
John and Patsy Ramsey, especially her. I had these e-mail addresses
and have asked you over and over about them and still no response
from you. In one letter, I gave parts of the e-mail addresses
without as much as a word from you. Again, they are N(a series of
numbers)@aol.com and voyager@adelphia.net. The first I am certain
belongs to John Ramsey. I don't know why I am bothering about this
contact information. I feel it is useless.

I hope to hear from you soon. I know you are busy but please try to
make time for JonBenet and me.

D
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no

account required
http://www.hushmail.com/send?1=480 .
Get the best prices on SSL certificates from Hushmail

https://www.hushssl.com?1=485

Noted within an E-mail received on April 22, 2006 at 4:59 AM MST titled, “JonBenet’s
Mother With Me”, “December 1996@hushmail.com™ describes his method of kissing a
“Living little girl”. The writer notes his desire to communicate with Patsy Ramsey. The
writer also describes his sexual encounter with an 8 year old girl. As is the case with the
vast majority of the E-mails sent by this writer, the message is transmitted between
approximately 3:30 AM, MST and 5:30 AM MST. The writer mentions, “My time has
run out again.” Referring to the fact his access to a computer is limited typically to an
hour. The E-mail follows:

Return-Path: <december1996@hushmail.com>
Received: from lint.colorado.edu (lint.colorado.edu [128.138.129. 203D

by bandit.Colorado.epu (8.13.6/8.13.4/ITs-6.0/t1s) with ESMTP id
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k3MAxd1P024664
(version=TLSv1/SSLv3 ci?her=DHE-RSA-AESZSG-SHA bits=256 verify=NO)
for ;tracey@buffma11.co orado.edu>; Sat, 22 Apr 2006 04:59:39 -0600
MDT
Received: from mx10.Colorado.Epu (mx10.colorado.edu [128.138.128.110])
pz Tint.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/17s-6.0/standard-1inux) with €SMTP

i
k3MAxdnn027112
for <michael.tracey@colorado.edu>; Sat, 22 Apr 2006 04:59:39 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1145703577-591-143-0 .
X-Barracuda-~URL: http://128.138.128.110:8000/cgi-b1n/mark.cgi
Received: from smtp3.hushmail.com_ (smtp3.hushmail.com [65.39.178.135])
by mx10.colorado.eDU (Spam Firewall) with ESMTP id 37183155835
Eor §m1chae1.tracey@co]orado.edu>; sat, 22 Apr 2006 04:59:38 -0600
MDT
Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP_id CCS7FA374E
Eor §m1chae1.tracey@co]orado.edu»; sat, 22 Apr 2006 03:59:36 -0700
PDT
Received: from mailserver8.hushmail.com (mailserver8.hushmail.com
[65.39.178.61])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP
EgET;Mlchae1.Tracey@co?orado.edu>; sat, 22 Apr 2006 03:59:36 -0700
Received: by mailserver8.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)
id 7ABBEDA81A; Sat, 22 Apr 2006 03:59:36 -0700 (PDT)
Date: Sat, 22 Apr 2006 17:59:34 +0700
Eo: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>
c:
X-ASG-Orig-Subj: JonBenet's Mother with Me
subject: JonBenet's Mother with Me
From: <decemberl996@hushmail.com>
Content-type: text/plain; charset="UTF-8" .
Message-Id: <20060422105936.7ABBEDAB1AGmailserver8.hushmail.com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.4927 1.0000 0.0000
X-Virus-scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 0.55 .
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=0.55 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0
QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.11231

Rule breakdown below pts rule name description

- TR T T T W S e . > o - . = G e 4" YP o O SR W o e e

O:Sg N?_REAL_NAME From: does not include a real name
Michae
The whole matter of JonBenet has been roaring through my head. The
reason I want prompt responses from you is due in part to the fact
that I cannot wait to get things off my chest about her.- to write
about her; to think about her. oh how I love her. she haunts me,
%ou know. she is consistently by my side, reminding me. I can't get
er voice out of my head; her face; her eyes.... Those green
eyes....
I have a lot on my mind at this moment with only minutes to write
them to you. I thought of something I wanted to tell you that I am
sure I have told you in the past. It involves kisses. The police
were so dumbfounded over the fact that they thought JonBenet was
killed by a hater theg never dreamed they should check the body
for DNA evidence jeft y all the kisses on her body that night.
Kisses....... I am a romantic person. I am very passionate and
tgrpib1¥ sentimental. Let me explain the kiss as it happens with
Tiving Tittle girls. It happens easiest when she sits on my 1ap,
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with her back facing me. Her beautiful hair and neck are now close
to my yearning lips. I start always by Teaning forward and nuzzling
into her beautiful hair, if it is long. Then, I start co11ecting
her hair from the front to the back until I pull her hair away from
her neck. Her neck is_a very erotic_and pretty part. I then start
kissing her neck softly and sensually starting at the base of her
neck and the top of her shoulder, I then kiss back until I have
kissed her neck all the way to the back. The kisses then travel
down her back, if it is bare. No little girl I have ever done this
with has ever tried to stop me or has gotten up during the process.
The only bad is that I never get to see her facial expressions. I
have done this hundreds of times. Kisses...... when I visited
JonBenet's grave, I always said my goodbye to her by leaning to her
gravestone and k1ssing her name, JonBenet, engraved there. I doubt
anyone else has ever done that but I always did. Kisses...
>THERE IS INDEED A GOOD DEAL OF MATERIAL IN YOUR LETTERS, THOUGH I
>ACCEPT THAT I SOMETIMES MAY NOT "SEE" EVERYTHING.
You mustn't miss a single thing I saK, It is all very important.
whatever it takes, please see everything. Please.
>I THINK THERE IS EVERY CHANCE YOU WILL HAVE THE OPPORTUNITY TO
>EXPRESS YOUR FEELINGS TO HER.
I hope with all my heart that you are right and that I am wrong.
when I read your words, it almost brought tears to my eyes to think
thaﬁ I might be given a chance to communicate with JonBenet's
mother,
I know John must be a very wonderful man. I just don't feel
comfortable talking to him about this. I need to_connect with her
mother. I would not turn him away. It is difficult to talk to you
about JjonBenet and it is not meant to offend. If he would want to
talk, I would love to have the opportunitx though I do not think
the results would be the same as if I talked to her mother.
>SINCE I READ YOUR DESCRIPTION OF THE SEX AND THE ASPHYXIATION I'VE
>BEEN TRYING TO IMAGINE A SIX YEAR OLD IN THIS ECSTATIC AND
>EUPHORIC STATE.
I could describe it. It is not like an adult.
ves, Tittle gir1s are much more uninhibited in almost every way.
They are unihibited with how they approach sex and interaction in
eneral. In simple terms, little girls pop into my lap and give me
isses. Big girls don't do that. Little girls ride on my back and
shoulders. Big girls don't. Then there is sexual inhibitions that
surpass adults by a_Tong shot. I used to have sex with a lovely
Tittle eight year old ?1r1 who would shock me most of the time. One
day, while we were fooling around and she was totally naked, she
fetched some rope and wanted me to tie her wrists. I was surprised.
I did it and it felt fantastic. She loved it. She had no hangups.
she just knew what she wanted and I gave it to her. We communicated
nonverbally as she did not speak one word of English.
>I WOULD VERY MUCH LIKE TO HEAR IN DETAIL YOU STORY QF THE
>EXPERIENCE WITH THE 12 YEAR OLD AND THE NATURE OF THE "UNREAL
>OUTCOME . . .
I have written a page about it already but I am hesitate to send
it. I know you want to know. I will send it. I promise.
>INTENSE SEX, DEATH AND MERCY, ALL AT THE SAME TIME. A VERY UNUSUAL
>COMBINATION. .
It wasn't planned to be a combination at all.
>YOU ALREADY KNOW THE FEMALE YOU WANT TO TALK TO, PATSY. i
Indeed it is JonBenet's mommy I want to talk to the most. Not just
for me but for her. I want to tell her once and for all, “You
didn't do anything to harm your Tlittle girl. You were the best
mommy in the world for her. You spent special time with her at_the
pageants and took care of her needs as she grew. The world will
come to know, through these new revelations that you had nothing to
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do with the death of your child. You are good and wonderful and
still Toved by your precious little girl who awaits her mother in
paradise. As she loves you, I too love you very much as I loved
your daughter, JonBenet." I want to be close to her - to help her
connect with me through our mutual connection with JonBenet.
>I DO SUSPECT HOWEVER THAT THERE ARE COUNTLESS WOMEN OUT THERE
>WHO WOULD LOVE TO HEAR YOUR ACCOUNT.
vYes, one was willing to listen and was provided a wire from the
Department of Justice to cause m downfall and taunch a nationwide
investigation that destroyed my life.
>I KNOW AND I'M DOING EVERYTHING I CAN TO FACILITATE THIS

>CONVERSATION

Thank you, Michael. It means the world to me.

>TELL ME THE WHOLE STORY, EVERYTHING. I AM PARTICULARLY DRAWN TO
>YOUR OBSERVATION THAT SHE WAS THE KINKIEST YOUNG GIRL YOU HAVE

MET. >HOW SO? QUITE AMAZING.

My time has run out again. I am not doing this on purpose. The mail
in already written. I just need to change some things to protect
the innocent....and the guilty. Mostly the guilty, myself, needs
the protection.

D
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no

account required

http://www.hushmaiTl.com/send?1=480 .
Get the best prices on SSL certificates from Hushmail
https://www.hushss1.com?1=485

Noted within an E-mail bearing the date of April 22, 2006 and time of 4:05 AM MST
titled, “JonBenet’s Mother with Me”, the unidentified writer stated, “In the case where I
was investigated for the death of a twelve year old girl, there was a strange parallel. In
close proximity, there was another twelve year old girl that I was terribly attracted to. She
was abducted and murdered as well. The irony was that I was investigated for the death
of the twelve year old girl who did not interest me at all.”

An E-mail dated April 26, 2006, received at 12:41 AM MST, titled, “Disproving Intent”

from December1996@hushmail.com to Michael Tracey includes information on the
sequence of events leading to a blow to the head of JonBenet. The message is as follows:

Return-Path: <decemberl1996@hushmail.com>

Received: from fuzz.colorado.edu (fuzz.colorado.edu [128.138.129.250])
by bandit.colorado.Epu (8.13.6/8.13.4/175-6.0/t1s) with ESMTP id
k3Q6fVFT008592 .
version=TLSv1/ssLv3 cigher=DHE—RSA-AESZSG-SHA bits=256 verify=N0O)

(or ;tracey@buffmawi.co orado.edu>; wed, 26 Apr 2006 00:41:31 -0600
MDT

Received: from mx1l.Colorado.EDU (mx1l,colorado.edu [128.138.128.111))
by fuzz.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/1TS-6.0/standard-Tinux) with ESMTP

id

k3Q6fvop027531

for <michael.tracey@colorado.edu>; wed, 26 Apr 2006 00:41:31 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1146033690-10030-141-0 oL .
X-Barracuda-UrL: http://128.138.128.111:8000 cg3-b1n/mark.cg1
Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.39.178.135])
2y mx11.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id B79E49F7CO
(orT§michae1.tracey@coiorado.edu>; wed, 26 Apr 2006 00:41:30 -0600

MDY

Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
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by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id B6A56A3297
EbrT§m1chaei.tracey@co1orado.edu>; Tue, 25 Apr 2006 23:41:29 -0700
PD
Received: from mailserver2.hushmail.com (mailserver2.hushmail.com
[65.39.178.21])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP
?gET§M1chae1.Tracey@co1orado.edu>; Tue, 25 Apr 2006 23:41:29 -0700
Received: from mailserver2.hushmail.com (localhost.hushmail.com
{127.0.0.1D)
by mailserver2.hushmail.com (8.12.6/8.12.3) with ESMTP id
k3Q6¥TZ3067140
Eor ;M1chae1.Tracey@co?orado.edu>; Tue, 25 Apr 2006 23:41:29 -0700
PDT
(envelope-from december1996@hushmail.com)
Received: (from nobody@localhost) o
by mailserver2.hushmail.com (8.12.6/8.12.3/5ubmit) id k3Q6fsxw067139
ggr4IM%§hae1 Tracey"<Michael.Tracey@colorado.edu>; wed, 26 Apr 2006
+0700 (GMT)
Message-Id: <200604260641.k3Q6TSxw067139@mailserver2.hushmail.com>
Date: wed, 26 Apr 2006 13:41:26 +0700
Zo: "michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>
c:
X~ASG-0rig-subj: Disproving Intent
Subject: Disproving Intent
From: <december1996@hushmail.com>
content-type: text/plain; charset="UTF-8"
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.4757 1.0000 0.0000
X-virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-score: 1.66 .
X-Barracuda~Spam-Status: No, SCORE=1.66 using global scores of
TAG_ LEVEL=4.0 -
QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=INVALID_TZ_GMT,
NO_REAL_NAME . ]
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.11430
Rule breakdown below pts rule name description

- —— " P TP W TY WP WS W Y W N WY W W A W T W W W W O E W W P T o o

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name .

1:1% I#VALID_TZ_GMT Invalid date in header (wrong GMT/UTC timezone)
Michae

The foliowing is not easy to write. I will do my best. Please read
it carefully. This is further evidence to disprove intent. It 1is
very important to me to acheive this. The ligature, I have already
disproven as a premeditative measure with the intent to kill. Now
it is time to reveal further evidence to disprove intent or
premeditation regarding the fatal blow to her head. I will be brief
due the painfulness in recounting the_events of her death.

It would be thought that a killer would have brought a weapon with
the intent to strike JonBenet in the head. This was not the case at
all. There was no baton or bat_used in this instance. The killer
was in the middle of the sexual asphyxia when he felt that JonBenet
might not be breathing upon release of pressure on her neck.
Further, he could_feel no pulse in her neck. Minutes passed and
still no sign of Tife. It was a deep fear of his that she might be
in a state of severe coma that resembled death. knowing that
minutes were passing rapidly, many things went through his head. If
he leaves, she might revive and suffer, which was never intended.
There was no suffering up to this point and it was not his intent
that she should suffer without him. The other fear is that she
might survive with sustained brain damage which was a heart
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breaking thought for a princess like Jonsenet. with all these
thoughts racing through his head, he did the unthinkable. while
JonBenet was still susgended vertically by her wrists, the killer
made certain that her head was hanging forward. He used what was
close at hand and an item brought with him - a 1ar$e flashlight. He
knew that the strike must be delivered with great force and
preciseness so that it would not have to be repeated and would
cause minimal damage and bleeding. The killer raised the heavy
flashlight high and struck down with enormous force. There was no
intent to do this before his arrival at the house at 755. No weapon
was used, only the flashlight he brought to use instead of lights
in the basement and in the house.
That was most unpleasant. I did not think I could get through it
but always knew I would finally have to reveal that to you. The
flashlight went with the killer when he left. There is more,
always. This is_a very important piece to this elaborate puzzle. To
me, it is not elaborate at all.
Please respond to all three of my letters.

D
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no
account required
http:‘/www. hushmail.com/send?1=480
Get the best prices on SSL certificates from Hushmail
tps: hss1.com?1=485

On April 30, 2006, Michael Tracey forwarded an untitled E-mail at 9:51 AM MST he

received from December1996@hushmail.com to Lou Smit who in turn forwarded the
message to your affiant’s attention. In the body of this E-mail the writer states, ... Please

add to this that we have talked for four years and that I was in no hurry to tell you
anything that would lead you to believe I was a killer which proves 1 was not seeking
overnight notoriety. I only revealed corroborating evidence to prove that I was present on
the night of her death in the last several weeks...” Michael Tracey wrote the first

paragraph of the E-mail.

The aforementioned E-mail follows:

So, is this the confession? BTW, every so often I like to throw in a
little bit of personal information or get a little maudlin. He seems
to like that. Hence the reference to drinking. It makes him think he
knows me and that i like him. I think I was a con artist in a
previous life. m

Dear Michael,

After all the frustration and upset I felt with you last week, your
last mails are exactly how I wish you would respond to me always.
First of all, don't write to me when you are drinking. I know all
about drinking and how it changes you. I drink too. Just please
promise me that you will always write as you have in these last
three responses. I need you, Michael. If I cannot have you as a
confident, I must find someone who can be a confident. I cannot
bear keeping this inside any longer.

I am in the process of responding to two other mails. I wanted to
respond to your idea of presentation of me to the Ramseys. I accept
that your suggestions as you have written them are excellent
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suggestions, if you talk to them directly. None of this relaying
through friends of the Ramseys. Yes, I would like for you to tell
them that a person you feel strongly to be JonBenet's killer (1
hate that term)} "WISHES TO SPEAK TO THEM, TO EXPLAIN WHAT HAPPENED
THAT NIGHT AND TO EXPLAIN ALSO THAT THERE WAS NEVER ANY INTENTION
TO KILL HER." And yes, "ASKING FOR NOT JUST UNDERSTANDING BUT
FORGIVENESS" is important though I do not expect that. This is
mostly for them. It is my deep desire to make an ongoing connection
with JonBenet's mother. I wish her no harm. Concerning their fear
that this might be a hoax, I would appreciate if you state "IT IS
MY STRONG JUDGMENT - CORRECTION, THAT I KNOW - THAT THIS IS NOT A
HOAX, THAT THE COMMUNICATION SHOULD BE TAKEN VERY SERIOUSLY."
Please add to this that we have talked for four years and that I
wag in no hurry to tell you anything that would lead you to believe
I was a killer which proves I was not seeking overnight notariety.
I only revealed corroborating evidence to prove that I was present
on the night of her death in the last several weeks. Tell them I
respect them. I wish them no harm. I wish myself no harm as well. I
ask for their promise to not contact law enoforcement or any
outside sources to monitor our correspondence. Although I want
telephone contacts, I will only respond instantly to an e-mail
address belonging to Patsy Ramsey though John can also read and
respond. Tell them I loved JonBenet so much. I love her still. I am
so sorry for her death. It is my wish to give them a sense of
closure - to let them know how JonBenet died and that it was not as
they think. I love her so much. I need to be with her mother.

That is it. I will respond to the other mails and hope the Ramseys
will respond. No harm or disrespect is ever intended. If you wish
to read my above message to them, please feel free. Thank you,
Michael, for your help in this matter and for your thoughtful

response today.

D

Contained within an E-mail dated May 1, 2006 and received at 4:46 AM MST titled,
“JonBenet’s Parents”, authored by December!996@hushmail.com the writer mentions he
had blocked out thoughts for 10 years that are resurfacing. The writer adds, “I want to
discuss the book and our collaboration, There must be some way we can manage it.”
Near the mid portion of the E-mail, the writer explains the duct tape covering the mouth
of JonBenet, was “part of the kidnapping diversion that would coincide with the note.”
The writer also mentions, the duct tape was “placed on her mouth just prior to the fatal
blow” to prevent blood from escaping from her mouth.” The tape was not in place during
the sexual encounter, according to the writer. The writer also notes, “JonBenet had a
runny nose the night of her death. Did you read about that in the news?? Would you like
to know more about that? Or have you “read about it” already?? Fucking Press. Fucking

Law Enforcement.”

The May 1, 2006 E-mail follows:

Return-rath: <decemberl996@hushmail.com>
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Received: from thread.colorado.edu (thread.colorado.edu
[128.138.129.202])
by bandit.colorado.epu (8.13.6/8.13.4/17S-6.0/t1s) with ESMTP id
k41AkpPfc029142
(version=TLSv1/SSLv3 ci?her=DHE—RSA-AE5256—SHA bits=256 verify=NO)
EagTitracey@buffmaii.co orado.edu>; Mon, 1 May 2006 04:46:25 -0600
Recejved: from mx1li.Colorado.EDU (mx1ll.colorado.edu [128.138,128.1111)
2¥M$2rggd.co1orado.edu (8.13.1/8.13.0/17s-6.0/standard-1inux) with

1
k41AkPkn019275
for <michael.tracey@colorado.edu>; Mon, 1 May 2006 04:46:25 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1146480382-1086-173-0
X-Barracuda-URL: http://128.138.128.111:8000/cgi—bin/mark.cgi
Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.38.178.135])
by mx11.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id E3FCC4FEFS
for §m1chae].tracey@co1orado.edu>; Mon, 1 May 2006 04:46:22 -0600 (MDT)
Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id 6BEB4A32EC
for §m1chae1.tracg¥@co1orado.edu>; Mon, 1 Ma¥ 2006 03:46:21 -0700 (PDT)
Received: from mailserver8.hushmail.com (mailserver8.hushmail.com
[65.39.178.61])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP
for <Michael.Tracey@colorado.edu>; Mon, 1 May 2006 03:46:20 -0700 (PDT)
Received: by mailserver8.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)
id 012AEDA81D; Mon, 1 May 2006 03:46:21 -0700 (PDT)
pate: Mon, 01 May 2006 _12:46:19 +0200
To: <Michael.Tracey@colorado.edu>
cc:
X~ASG-0rig-subj: JonBenet's Parents
Subject: JonBenet's Parents
From: <december1996@hushmail.com>
Content-type: text/plain; charset="UTF-8" .
Message-Id: <20060501104621.012AEDA81D@mai 1servers, hushmail. com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.5000 1.0000 0.0100
X-Virus-scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 0.56 .
X-Barracuda-spam-Status: No, SCORE=0.56 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0
QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.11795

Rule breakdown below pts rule name description

- - - P S A P A = e . P . e . s WD 4D Mo A W S

0,5a N?.REAL_NAME From: does not include a real name

Michael,

I continue to work on responses to the last few of your Tetters to
me. I want to continue to write to ¥ou about the contact with the
Ramseys. hank you for a thoughtful letter once more. The more I
share with you, the closer we become as friends, I hope. I tend to
think that we will be working together for awhile. I feel that you
wish to release the book by the tenth anniversary of JonBenet's
death. Don't press yourself with such a deadline. If we do this
together, it will not be so much pressure on just you. You already
have all my writings for the past four years.

>I'M NOT DRINKING. YOU ARE VERY PERCEPTIVE ABOUT HOW IT CHANGES
ME. .

T didn't realize it until you told me. At times, I thought I was
talking to at least three different people. It caused me to doubt.
T thought at times that I was talking to your student assistants. I
drink as well. My drinking is highly_monitored. I drank Tast night,
a limited amount, but stayed up until almost 2 AM running through
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my head what I might say to the Ramseys.

>I UNDERSTAND THAT YOU NEED ME. THAT HAS BEEN VERY CLEAR

As alone and self reliant I am and have been for ﬁears since

Teaving the U.S., T need. You cannot know how much I have

appreciated you listening to me about jonBenet. You have never

doubted me nor judged me. You have never conveyed that you hate me

for what I have done. I have never told you that JonBenet died at

mg hands. I have never told anyone that though you seemed to be

able to fuse all of it together.

;gSEg gT PROVIDE ANY KIND OF RELIEF? DOES SOME OF THE PRESSURE ON

0

ves. It helps but it also rehashes things I have blocked out for

almost ten years. Since leaving America, it has been easy to block

things out. The international community is not familiar with

JonBenet. Her name has been mentioned only by one or two Americans

T have known over all these years. It pamics me when the subaect is

brought up. I always deny knowledge of her existence and wal

away...

>AND WHERE DO WANT TO TAKE IT FROM HERE? .

I want to discuss the book and our collaboration. There must be

some way we can manage it.

?And yes, "ASKING FOR NOT JUST UNDERSTANDING BUT FORGIVENESS" 1is

important though I do not expect that.”

>YOU SHOULD. I HAVE A STRONG FEELING THAT THE ONLY THING THAT WILL

>BRING CLOSURE FOR THEM IS FORGIVING. HATE WOULD BE THE FINAL

>CONSUMPTION.

I agree with you on that totally. I want to help them heal. I want

to put to rest, once and for all, that they were not responsible

and should feel no guilt. There was nothing they could have done to

prevent it.

>I AM GOING TO CALL JOHN THIS WEEK. I KNOW IT'S PATSY YOU REALLY

;:ANT TO TALK TO BUT I AM SURE YOU ALSO KNOW THAT THERE IS A
OCESS.

I understand that ¥our connection is with John. Please emphasize to

him that I must talk to his wife along with him. It is not just

about Her mother. I have a feeling that he might contact law

enforcement immediately. I do not get that feeling about Mrs.

Ramsey.

>YOU'VE SAID SEVERAL TIMES OVER THE PASST FOUR YEARS THAT WISH HER

>NO HARM. I DON'T KNOW ANY REASON TO THINK THAT YOU WOULD WANT TO

HARM

>HER, ]

A mom might Eet that impression from a person who killed her

daughter - that he might wish to return and also kill her mother. I

always stress that this is not the case. :

SYOU SIMPLY WANT TO EXPLAIN YOUR RELATIONSHIP TO HER DAUGHTER,

>THE EVENTS OF DECEMBER 1996 AND WHY JONBENET WAS NEVER MEANT TO

>DIE.

I want that but I want an ongoing connection with her. I want to

somehow connect with JonBenet's mother because I miss JonBenet. Her

mother is the closest to her. She carried her in her womb. I am

Catholic and pray to the Blessed Mother Marg - the Mother of

christ. I also wish for that closeness to the mother of JonBenet

whom I have deified and continue to deify. I would never say this

to Mrs. Ramsey... I just want you to understand.

>RATHER SHE WAS MEANT TO EXPERIENCE A DEEP KIND OF SEXUAL

SEXPERIENCE THAT UNFORTUNATELY SOMEHOW GOT OUT OF CONTROL. .

It was this and much more. It was done out of a deep seeded desire

I had to be close to, love and have sex with this darling little

girl. It was for her and it was for me. It was to deify this

Goddess. It was madness.....

>"FOUR YEARS." TRUST ME I AM TOTALLY AWARE OF THIS, HAVE ALWAYS




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR

DOB/12-11-64

PAGE 35

>KNOWN IT. IN THIS DAY AND AGE OUR CORRESPONDENCE IS ARCHEOLOGICAL.
>I'VE HAD MARRIAGES THAT WERE SHORTER.

I loved this part. It actually made me laugh out Toud. It is
perfect. Thank you for that. Maybe no one you have married has ever
shared such deep secrets with you. I must clarify that you did not
have contact with me for one year while I was in Latin America.

"I need to be with her mother.”

>WHAT DOES "TO BE WITH" MEAN? DO YOU MEAN THAT YOU WANT TO BE WITH
>HER OR IS THE PHASE MORE METAPHORICAL.

Just a contact, a connection with her mother. I would love to meet
her ﬁhys1ca11y and hold her as she cries and console her. I do not
think it is sexual. It is emotional and spiritual.

>I AM TRYING TO BE THOUGHTFUL.

You are doing a splendid job.

>BTW, YOU SAID THAT YOU WOULD EXPLAIN THE DUCT TAPE

Yes. It is in the other mail I am working on but I will excerpt it
here. It went hand in hand with the ransom note. It was to_be how
JjonBenet was to be found. The plan was that she would be alive, not
dead. The ;age was part of the “"kidnapping" deversion that would
coincide with the note.

“AND WHY THE NEED TO COVER HER MOUTH."

Her mouth was never covered during the sexual encounter. Her mouth
and face would never be covered with something so vile as tape. And
I _quote, “He vaguely recalls placing tape over her mouth as a
diversionary tactic and for one other purpose. Here again, you must
know that no tape was on those pretty little 1ips during the erotic
asphyxia love making. The killer is a passionate kisser.” It was
placed on her mouth just prior to the fatal blow. It was_to prevent
any blood from being lost out of her mouth in case the blow might
cause this.

"DID YOU KNOW THAT THERE WAS A LOT OF SPECULATION THAT A MAGLITE
CAUSED THE BLOW TO THE HEAD."

Goddamn it! This upsets me so much. I swear to God, I did not know
that had been mentioned. You cannot know how frustrating this is to
me. I thought I had shared something special with you and you have
read about it already. Now you are going to think I was repeating
something I read. Damn it to Hell.... I cannot tell you anything
that the media has not published. JonBenet had a runny nose the
n1ght of her death, Did you read about that in the_news?? would you
1ike to know more about that? or have you "read all about it"
already?? Fucking press. Fucking law enforcement.

"IN FACT ONE WAS FOUND IN THE HOUSE, AND IT WAS NOTED THAT THERE
WERE NO FINGERPRINTS ON IT, NOT EVEN ON THE BATTERIES INSIDE, THE
WHOLE THING HAD BEEN WIPED CLEAN."

That was NOT the flashlight I spoke of. That flashlight was taken
bﬁ the killer. why would he leave it behind?? It might be said that
the girl left her flashlight... The killer's flashlight went with
him. Tell the fucking detectives to test the flashlight left behind
for blood. It would be easy. They won't find any DNA or blood. Did
you read that in the news? I read NOTHING in the fucking news.
>ALSO YOU HINTED THAT YOU WOULD TELL ME YOUR NAME, BY WHICH I
ASSUME >YQU MEANT YOUR FIRST NAME. THAT WOULD BE NICE. THERE IS
ALWAYS >SOMETHING SLIGHTLY CURIOQUS IN REPLYING TO A LETTER OF THE
ALPHABET, >EVEN IF I UNDERSTAND THAT THIS WAS A PROTECTIVE
NECESSITY.

I suppose I will just disappoint you with m{ name. I'm sorry about
that, If you have problems pronouncing it, let me know and I will
clarify,

Sincerely,

DAXIS .
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no
account required
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http://www.hushmail.com/send?1=480
Get the best prices on SsL certificates from Hushmail

https://www.hushssl.com?1=485

Michael Tracey forwarded another E-mail he received on May 4, 2006 at 5:12 AM MST
titled, “Collective Responses of Importance” from “December!996@hushmail.com” to
your affiant on the same date. Within the text of the E-mail, Michael Tracey poses a
question regarding how little girls have seduced the writer. Mr. Tracey poses his question
in all upper case lettering.

Tracey asks, “I ALWAYS HAVE THIS PERPLEXED FEELING ABOUT HOW
LITTLE GIRLS HAVE SEDUCED YOU, INITIATED THE SEX. CAN YOU TELL
ME MORE.”

The unknown writer replies, “Ok Michael.... Try to put away your social programming
and you might begin to understand. It is a long story that has spanned across years. I do
not know where to begin. One little girl was with me on a bed once. She requested a
massage. I obliged. She was

lying on her stomach. She kept telling me to go lower until I reached her bottom. I
hesitated. She took my hand and placed it on her bottom. I massaged her there. She
would leave momentarily to go to the bathroom. She would retum with her tight jeans
undone and pulled lower and lower, revealing her knickers and wanted more massage in
that area. She would leave for the bathroom every 5 minutes. The massage turned into me
passionately kissing her from her neck down her back and over her tight ass. This went
on for awhile. That first time was never my idea, I had not planned at all to be sexual
with her. We eventually became very sexual. She was 8

and the girl I told you about in Europe. She was running the show, not me. I certainly felt
seduced and I gave in to that seduction yet I also thought it was very adorable for a girl of
8 to act that way with me. She was demanding. Though I was also interested in romance,
she would cut to the chase straight to sexual activity. She was the little girl who liked to
be tied at the wrists. Again, that was her idea.”

An E-mail was received by Michael Tracey on May 6, 2006 at 4:58 AM titled, “Clearing
Up Misconception™, from December1996@hushmail.com included in part a passage
from the writer which stated, “The ransom note started with, and I suppose you recall,
‘Listen Carefully!’ Not ‘Read Carefully’ but ‘Listen Carefully!’ with an exclamation
point. It was horrible and I regret it was aimed solely at Mr. Ramsey. However, it
underscored my feelings that no one ever seems to listen to me....”

The unidentified writer adds he has waited 10 years to talk to the parents of JonBenet
Ramsey. The writer states, “Again, I want their home contact number that I will place in
safe keeping. I want e-mail contacts that I will respond to immediately. '
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The writer mentions, “Light was very rare in that basement but I caught a shimmering
slight stream coming from her lovely nose as I sat with her in my lap. It sent shivers
through me.’

The aforementioned E-mail received by Mr. Tracey on May 6, 2006 follows:

Return-Path: <december1936Ghushmail.com>
Received: from thread.colorado.edu (thread.colorado.edu
[128.138.129.202]) . .

by bandit.Colorado.EDU (8.13.6/8.13.4/ITS-6.0/t1s) with ESMTP id
k46Aw730018347

version=TLSvV1/SSLv3 cipher=DHE-RSA-AES256-SHA bits=256 verify=NO)

(gg ;tracey@buffmai].co orado.edu>; Sat, 6 May 2006 04:58:08 -0600

T

Received: from mx13.Colorado.EOU (mx13.colorado.edu [128.138.128.113])
by thrggd.co]orado.edu (8.13.1/8.13.0/175-6.0/standard-1inux) with
ESMTP i

k46Aw7BU017947
for <michael.tracey@colorado.edu>; Sat, 6 May 2006 04:58:07 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1146913086-11696-191-0 '
X-Barracuda-urL: http://128.138.128.113:8000/cgi-bin/mark.cgi
Received: from smtp3.hushmail.com_ (smtp3.hushmail.com [65.3 .178.1351)
by mx13.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id 29215140614

for <michael.tracey@coltorado,edu>; Sat, 6 May 2006 04:58:06 -0600 (MDT)
Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id BBE3AA3273

for <michael.tracey@colorado.edu>; Sat, 6 M§¥ 2006 03:58:05 -0700 (PDT)
Received: from mailserver?.hushmail.com (mailserver?. hushmail.com
[65.39.178.62]1)

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

for <Michael.Tracey@colorado.edu>; sat, 6 May 2006 03:58:05 -0700 (POT)
Received: by mailserver?.hushmail.com (Postfix, from userid 65534)

id 60BFBDA81F; sat, 6 May 2006 03:58:05 -0700 (PDT)
Date: Sat, 06 May 2006 12:58:03 +0200
To: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>
cc:
X-ASG-0rig-subj: Clearing up Misconceptions

Subject: Clearing up Misconceptions

From: <december1996@hushmail.com>
Content-type: text/plain; charset="UTF-8" .
Message-Id: <20060506105805.60BFBDABLF@mailserver?, hushmail.com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.1644 1.0000 -1.0206
X-virus-scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: -0.47 .
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=-0.47 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0
QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_,LEVEL;S .0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.12155
Rule breakdown below pts rule name description

e e ————————— — — — ———— -

0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name

Michael, ] .
The following letter is not meant to be negative but I suppose it
is. You must know that you have been a wonderful friend to me. I
Tove you for that. I just want you to understand everything I say
with perfect clarity. But we do not live in a perfect world so you
misunderstand things I say. . .

I was pleased to get your responses but disappointed that you
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misunderstood so much that I said. The ransom note started with,
and I suppose you recall, "Listen carefully!” Not "Read Carefu11g"
but "Listen carefully!"™ with and exclamation point. It was horrible
and I regret that it was aimed solely at Mr. Ram5e¥. However, it
underscored my feelings that no one ever seems to listen to me. It
was_a pointless beginning but it might say a lot about me. Most of
my 1ife, I have been misunderstood and abused outright. My desire
to be heard and understood is sometimes evident. In much of your
responses here, it seems we are taking two steps back. why?? Let me
clarify and please just read carefully, no disrespect intended..
>we must find a way to reach Patsy directly. I am telling

>> you, she is the key. she will talk to me. I have never had good
>> luck with dads....

>

>Do you mean that you are upset with him because he wont
>immediately respond.

on that first desription of your call to him, you told me little to
nothing of his response. As far as I know, he said a blank no.
Listen Michael, I have waited to talk to these parents for almost
10 years. why would you make me out to be impatient? I have a right
to want to talk to him and his wife. And we have discussed the
method of communication but you have obviously forgotten. Again, I
want their home contact number that I will place in safe keeping. I
want e-mail contacts that I will respond to immediately. Now you
seem to be g1v1q? me the "phone call” ultimatum. You know calls can
be traced and will give up my location. You know that... This has
to also be on my terms. I know the Ramseys want to be in control
but that has to be shared. I am ALSO involved.

“Light was very rare in that basement but I caught a shimmering
slight stream coming from her lovely nose as I sat with her in my
lap. It sent shivers all through me."

>It is interesting that she was siting in gour Tap without waking
>up. That's not an easy thing to achieve, but you did say that she
was >a very heavy sleeper. '

Go Lord Michael..... Read my messages carefully, PLEASE. That was_
such an intimate sharing. I specifically said "as I sat with her in
my lap." I NEVER said she sat in my lap. I held her as a person
holds a bab¥. She was in a reclining position_on my lap. Remember
when you held your sleeping children in your lap as the slept?
These are the things that make me think that when you receive my
mails, you hit the respond button, give them a gquick scan and
respond just below them. Is not worth reading carefu11¥? I am
sharing my most intimate moments with my most special little
Princess.

"we might as well put this taiser gun issue to rest as well.”

1 guess this might have been confusing. I fired off about this in
the middle of a request to remove the girl from the equation. Since
you contend with forensic evidence that a taiser gun was used, how
can I refute it? what_can I sa¥? I wanted to discuss it with you
but it seems "the world" has already made up their minds. This is
what irritates me about this case and the media attention and even
forensic and police work that supercedes all else.

As for more misconceptions, I will reserve the ones about the
female involvement in another mail to you. I just want to remove,
her from the equation. This is taking us two steps back... That is
unfortunate.

"; mentioned him in a mail several weeks ago. He was a condemned
child killer in the u.S. I tried to talk to him but he would not
r%gpond with anything but stupidity. He is an idiot if he is still
alive."”

>But I thought you said he didn‘t.sa¥ " damned thin%." .

He didn't Michael..... He wrote little notes to me Trom prison
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asking me to send him money for smokes. I had asked him about his
case though he asked me why should he talk to me about something
Tike that.

>But I thought you were interested in cooperating on a book.

I don't know where this came from. You know I want this. Now that
you brought it_up, I_think you should write_a book about me. I
think you should title it DAXIS with a_small subtitle beneath
referencing JonBenet. I think you should insert your commentary and
interject the writings you have already done that revolve around
the case. It would be the true cowriting experience. So there, I
said it. It is what should be done. It was fate that we met. It was
in the cards. It is up to you, as the prolific killer said to me.
“"what am I going to do with say, their correspondences with me -

with their words?"
>D0 YOU MEAN YOU HAVE ALREADY @EEN IN CORRESPONDENCE W;T H THEbe.
No, I have not. It was a question of what would I do with their

words in the future after we talk.

That is enough of that. You are a best friend to me, Michael. I am
not being critical of you or of your ?erception of me. I am only
clearing up some confusion. Now I will respond to the rest of your
mails to me. I wanted to get this negativity out of the way.

DAXIXS

Michae! Tracey received another E-mail on May 6, 2006 at 7:43 AM MST, titled,
“Intimate Moments” from *December 1996@hushmail.com”. Mr. Tracey writes:

“,..What becomes clear is that a kind of gentle touching, particularly with your tongue,
is something that you find profoundly erotic.”

December1996@hushmail.com responds, “That was not the important part. The fact that
I drank her for the first time and it made me want her blood was the purely erotic and

important theme.”

Mr. Tracey received another E-mail from December1996@hushmail.com on May 7,
2006 at 4:54 AM MST titled, “Last of the Series”. The message is unusually lengthy. The
writer states, “In conclusion, I wish to take full responsibility for all events that occurred

that night...”

The writer mentions the potential success of the book Michael Tracey is writing on the
death of JonBenet Ramsey including the information DAXIS is providing. The writer
mentions his father was concemed over the numerous trips ‘DAXIS” made to JonBenet
Ramsey’s gravesite.

‘The writer also states, “It was an intimate love affair for me. It was my secret and
JonBenet’s secret. They have no right to expose her and me. It hurts. There are so many
lies. I don’t want to share her with the media. I hate them and how they sell my darling
little girl like a commodity.”

The writer also mentions how he misses her grave and needed to be close to her body. I
should have taken her that night.”
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Following is the text of the May 7, 2006, referred to within the above passages;

Return-Path: <december1996@hushmail.com>

Received: from thread.colorado.edu (thread.colorado.edu
[128.138.129.202])

by bandit.Colorado.eEpu (8.13.6/8.13.4/I1T5-6.0/t1s) with ESMTP id
k47BsRov028283

(version=TLSv1/SSLv3 Ci?her=DHE—RSA-AE5256—SHA bits=256 verify=N0O)
ESST;tracey@buffmai1.co orado.edu>; sun, 7 May 2006 05:54:27 ~-0600
Received: from mx12.Colorado.EDU (mx12.colorado.edu [128.138.128.112])
by thrggd.co]orado.edu (8.13.1/8.13.0/1TS-6.0/standard-Tinux) with
ESMTP i

k478sRjc030775

for <michael.tracey@colorado.edu>; Sun, 7 May 2006 05:54:27 -0600
X-ASG-Debug-I1D: 1147002866-20936~5-0

X-Barracuda-URL: http://128.138.128.112:8000/cgj-bin/mark.cgi
Received: from smtp3.hushmail.com_ (smtp3.hushmail.com [65.39.178.135])
by mx12.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id BO7779AC8D

for <michael.tracey@colorado.edu>; Sun, 7 May 2006 05:54:26 -0600 (MDT)
Received: from smtp3.hushmail.com (localhost.hushmail.com [127.0.0.1})
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with SMTP id 225E9A3389

for fmichae1.trace¥@colorado.edu>; sun, 7 M@¥ 2006 04:54:25 -0700 (PDT)
Received: from mailserver8.hushmail.com (mailserver8.hushmail.com
[65.39.178.61])

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

for <Michael.Tracey@colorado.edu>; Sun, 7 May 2006 04:54:24 -0700 (PDT)
Received: by mailserver8.hushmail.com (Postfix, from userid €5534)

id BFAA7DA820; Sun, 7 May 2006 04:54:24 -0700 (PDT)

bate: sun, 07 May 2006 14:54:23 +0300

To: "Michael Tracey" <Michael.Tracey@colorado.edu>

cc:

X-ASG-Orig-subj: Last of the Series

Subject: Last of the Series

From: <december1996@hushmail.com>

content-type: text/plain; charset="UTF-8" .

Message-Id: <20060507115424.BFAA7DA820@mailservers.hushmail.com>
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.6004 1.0000 0.7519
X-Virus-Scanned: by Barracuda spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 1.30

X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=1.30 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0

QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.0 tests=NO_REAL_NAME
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.12232
Rule breakdown below pts rule name description
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0.55 NO_REAL_NAME From: does not include a real name

Michael, . . .

I was sorry to see mK mailbox empty today after sending four mails
to you yesterdag. I hope you received them and will respond soon.
Today, my head has been roaring with JonBenet and_that night along
with the thought of talking to the Ramseys and all you and I have
talked about. There is so much I need to say to you and so little
time given to me each day - a lousy hour. That might change soon.
>the duct tape, the rope, the stun gun and Teave behind the weapon
>that_caused the bJow to the head? Doesn’t make sense. Too much
>intelligence and preparation in plaz-to make such a basic error.
I want to ask you a question about this whole taiser issue. Did the
medical examiner determine and report that a taiser was used on
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her? 1f not, who determined this? If it was law enforcement, it
could open itself up to a lot of reasons why they determined it. It
would be a key piece in exonerating the Ramseys as they would have
no reason for taising their own daughter to remove her from her
bed. There was also no reason for taising JonBenet if it was NOT
her parents. I know it was NOT her parents. I know and you know who
it was and a taiser was not used, at least not at that time. I
still ask you to describe those marks on JonBenet.

>How can i know. of course I flirted with the idea that she was an
>alter ego, but I also flirted with the idea that she was real.

A true alter ego is viewed as a third person by the person
experiencing said alter ego. True multiple personalities are
separate entities within one physical bodz. one is only aware of
the other but does not consider it to be hisself or herself. I am
not saying it was an alter ego. I am not saying, at this time, that
it was a real person. I am going to leave this for now.

>0ne thing about the ransom note, however brilliant a distraction
1t

swas, is that it is written as if more than one person is involved.
So

>when ¥ou rpreviously raised the issue of the female it made
possible

>sense.

And now I am confusing you which is the last thing I wanted to do.
I will say that I was part if not the whole part of that_note.

In conclusion, I wish to take full responsibi1itﬁ for all the
events that occured that niﬁht. You might well think I am
protecting a girl and I might be. If I can think of a way to
protect her and continue to interject and reveal that she was with
me that night, I will. otherwise, I just have to leave it for now
until I can figure out how to handle it.

"?lﬁase do not allow it to discredit my intimate accounts of that
night."

>How does this put the issue of the Tazer to rest. what is the “it"
>that might discredit your account.

I was not talking about the taiser. I was talking about the
flashlight found in the_house. . )

>The basic point is, all the photographic evidence is that a stun
gun >was used.

Michael, nothing is basic about the events of that night. I am a
very complex person. Again, who says it is ghotogfaph1c evidence.
what is photographic evidence anyway? Did tne medical examiner note
trauma to that area photographed caused by high voltage

- electricity? If so, was it in his report? I want you to find out
for me because I will not dabble +in anything to do with "the case”.
I am not here to discuss "the case”. I am here to tell you what
haﬁpened. .

>The assumption is that it was short and savage. Your

>argument is that it was drawn out, slow and intended to be so
sbecause of the desire to arouse her and be aroused. As you can
tell >by now, I'm convinced. .

You cannot know what that means to me, Michael - that you are
convinced. Thank you so much for believing me and standing by me.
You have taken my part and revealed me to the Ramseys. You have not
revealed me to anyone else. Sandrock knows something but not much.
I do not think he should ever know that he met DAXIS in Paris. we
must also remove Sandrock from the equation. If this book is
published and is a success, and it will be, the world will pressure
you and anyone who might know of me_or my_ whereabouts, to such a
degree that it will become unbearable. Only you and the Ramseys
should have contact with me. Are you ?repared for this pressure
because it is sure that the .world will call for the head of DAXIS.
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I already know what it feels like and know I can handle it.
>You have a good memory. A group of us used t met at the Trident.
>Did you ever go there when you were in Boulder.
T don*t recall ever going to that place. I am not a coffee drinker.
>Interesting. wWe talked a lot about the case, with most people
>disagreeing with me when I said that the parents didn't do it.
>wha§ T didn't know was just how interesting the truth would prove
to >be.
Again, you use the term "truth”. I thank you. I talked about this
situation only briefly with a few close friends and family in
America before I left. I never told anyone I killed JonBenet. My
father was really concerned about the fact that I visited her grave
often. He would say, "DAXIS, they might have cameras at the
gravesite, what if someone sees you there." It was strange thing
that he would single me out from the hundreds of others who visited
her grave. He sensed something. I am sure it was based on my
conversations with him about JonBenet. He was also aware that I was
sexually attracted to little girls. That was something I told
several close contacts. Well, there must not have been a camera
bgCﬁuse I talked out Toud to JonBenet at her grave about that
night....
>Thanks for the description. I wonder why he said that you had
>11ght hair, or perhaps I misheard.
Maybe you recalled it that way because of the photo I sent to you
that you thought was me as a child. I was a blonde child, That is
what I looked 1ike but that was not me. I told you the little
girl's identit¥ but you seemed to miss the whole issue.
>Guys after all don't send too much time on discussing what other
guys >look Tike. .
Good.... Again, we need to remove him from the equation. There is
no telling what he might do if_pressured and he would be pressured
if this is released to the world. .
>Thank you for your frankness. It is of course very_erotic.
T am glad you think my encounters with the 8 year old was erotic.
It was unreally erotic at the time. .
>It made me think of how many eight year olds I have known socially
>who had desires about which I hadn't a clue. .
Many, but just know that little girls are not permiscuous. They
have a taste in men and will only act this way with men they are
attracted to.
>The fact the news media carry stories does seem to get you
agitated. >why is that.
It was an intimate love affair for me, It was my secret and
JonBenet's secret. They have no right to expose her and me. It
hurts. There are so manx lies. I don't want_to share_her with the
media. I hate them and how they sell my darling little girl like a
commodity. .
i; gm sure you know that JonBenet was the biggest story of any
ind..
But she was NOT a biﬁ story to me. She was my Little Princess. I
was so in love with her. she is not a story. She was a little girl.
I loved that little girl.
>Her name is globally recognized, a bit like Diana. Did you ever
tgink >that would happen and, more importantly, how do you feel
about it.
T did not think about it at all until it DID happen. I did not go
to my Goddess for media_attention. I went to her because the desire
in me was unreal. I feel horrible that the world says_her name like
it is a brand name. Her name was so unique and special. It has been
traded by the media 1like a cheap commodity. Damn them to Hell. I am
also very possessive still of JonBenet. I would get upset when her
grave was changed. I know that sounds odd, but I still have an




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR

DOB/12-11-64

PAGE 43

inexplicable connection to her - even to her bOdK that is now out
of my reach which kills me. To me, from that night forward, she is
forever mine. I share her only with her mother_and father. when
things would change about her grave, I would always say, this had
better be the work of her parents and not someone else. I s0 miss
that grave: I needed to be close to her body. I should have taken
her that night....

>But I do want to help you to reveal what really happened. Talking
to >the Ramseys is one way,

Thank you. I need to connect with JonBenet's mother especially.
when you told me that her sweet father cried for her, I was
touched. Poor Daddy. I have an enormous desire to Tove and embrace
them both if they will Tet me.

>the book is another

The book is a must,

>pubTishing a version of our correspondence would be another,

No. only a book.

>As our correspondence unfolds_on a basically daily basis I know
that >the key for you is to talk to Patsy. However, is there any
other way >I can help you while that contact is being arranged? M
Thank you so much for that. Yes, you can help me by responding to
me. You can help me by reading messages from me to the Ramseys via
phone. Please consider this. I will make the messages short. I
think it will take something like this to reach their hearts. It
will be filled with respect. Another +issue you might tell them is
that I am not a monster type with long shaggy hair and a beard. I
am a polished, handsome, sophisticated person. I am a first grade
teacher. I am also very very caring and wish to care for them
during all their grief. I wish to grieve with them and to grant
them peace. I can do this and more if given a safe chance. I want
their home contact number for safe keeping. I want to begin our
correspondence with e-mail that they verify. This is the only way I
can do it for now.

There is so much more to say. oh how I love that child, JonBenet. I
am so glad she was a part of my Tlife and continues to be with me in
sg1r1§. I am so glad that I have finally found a person like you
who listens to me talk of my love and sexual Tust for her and that
you believe me and never judge me. I Tove you for that, Michael.

DAXIS

May 9, 2006 at 5:18 AM MST another E-mail is received by Michael Tracey from
December 1996@hushmail.com. , titled “More of That Night. The E-mail is lengthy.
Within the text of the message, the writer identifying himself as DAXIS mentions John
and Patsy Ramsey. He states he was with JonBenet Ramsey on the night of her death and
attempted to revive her. DAXIS writes;

“Michael, I never said the Ramsey’s would recognize my name. They will not recognize
the name DAXIS. I was JonBenet’s Closest, not theirs. I am very worried about
JonBenet’s mother. This is the best time to tell her about me. It has happened in the nick
of time. I want to bring her peace. I will not do anything to harm her health. She will be
cleansed. There is no need to protect her from me. I am here to help her. The question is,
how can I gain John’s trust. I promise not to go into any details at all about JonBenet’s
death, They need to know that she had a lover named DAXIS, that a dashing Prince was
with her when she died; that she was not viciously murdered; that I cared for her and tried
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to revive her when I thought she was dead. I loved her so much and I am so sorry that she
died in my arms. But it is important that they know WHO she was with and how she died.
For instance, she did not suffer. That would mean the world to a mommy to know that
her little girl did not suffer, that she was not tortured. It appears that way. It appears
brutal. It was not. Those parents see a horrified child awaiting a brutal end when in
reality, she softly went to sleep and never awakened.”

The E-mail dated May 9, 2006 follows:

Return-Path: <december1996@hushmail.com>

Received: from lint.colorado.edu (lint.colorado.edu {128.138.129.203])
by bandit.Colorado.EDU (8.13.6/8.13.4/I75-6.0/t1s) with ESMTP id
k49BIuS6024443 . . .
version=TLSv1/SSLv3 c1?her=DHE-RSA—AE5256-SHA bits=256 verify=NO)

(or ;tracey@buffmai1.co orado.edu>; Tue, 9 May 2006 05:18:56 -0600
MDT,

Received: from mx10.Colorado.ebU (mx10.colorado.edu [128.138.128.110])
by Tint.colorado.edu (8.13.1/8.13.0/1Ts-6.0/standard-1inux) with ESMTP

id .

k49BIutt.021286

for <michael.tracey@colorado.edu>; Tue, 9 May 2006 05:18:56 -0600
X-ASG-Debug-ID: 1147173535-9339-129-0 o ,
X-Barracuda-URL: http://128.138.128.110:8000 cg1—b1n/mark.cg1

Received: from smtp3.hushmail.com (smtp3.hushmail.com [65.39.178.135])
gy mx10.Colorado.EDU (Spam Firewall) with ESMTP id E89951937€EA

or <michael.tracey@colorado.edu>; Tue, 9 May 2006 05:18:55 -0600 (MDT)
Received: from smtp3.hushmail.com (Tocalhost.hushmail.com [127.0.0.1])
by smtp3.hushmail.com (Postfix) with sMTP id 94A68A32C0

for <m1chae1.trace¥@colorado.edu>; Tue, 9 Mg{ 2006 04:18:54 -0700 (PDT)
Received: from mailserver3.hushmail.com (mailserver3,hushmail.com
[65.39.178.20]) o

by smtp3.hushmail.com (Postfix) with ESMTP

for 5Michae1.Traceg@co?orado.edu>; Tue, 9 May 2006 04:18:53 -0700 (PDT)
Received: (From nobody@localhost) L. .

by mailserver3.hushmail.com (8.12.11/8.12.9/submit) id k49BIrfi035144
for <Michael.Tracey@colorado.edu>; Tue, 9 May 2006 14:18:53 +0300 (GMT)
(envelope-from december19968hushmail.com) .
Message-1d: <200605091118.k4981rfi035144@mailserver3. hushmail,com>
Date: Tue, 9 May 2006 14:18:49 +0300
To: <Michael.Tracey@colorado.edu>

cc:
X-ASG-0Orig-subj: More of that Night

Ssubject: More of that Night

From: <decemberl996@hushmail.com>

Content-type: text/plain; charset="UTF-8"
X-Barracuda-Bayes: INNOCENT GLOBAL 0.5000 1.0000 0.7500
X-virus-Scanned: by Barracuda Spam Firewall at Colorado.EDU
X-Barracuda-Spam-Score: 2.41 .
X-Barracuda-Spam-Status: No, SCORE=2.41 using global scores of
TAG_LEVEL=4.0

QUARANTINE_LEVEL=1000.0 KILL_LEVEL=8.,0 tests=INVALID_TZ GMT,
NO..REAL.NAME . .
X-Barracuda-Spam-Report: Code version 3.02, rules version 3.0.12374
Rule breakdown below pts rule name description
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0.55 NO_REAL._NAME From: does not include a real name .
1.11 INVALID_TZ_GMT Invalid date in header (wrong GMT/UTC timezone)

Michael,
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Thank you for your letters. I appreciate that the caring you is
back. I am sorry but you are going to have to handie me gently if
you want me to get through this, I am on the verge of ex osing
myself to the whole world. At times, I think the whole thing
between us will fall apart. It was especially evident when I saw
that you had planned to dedicate a whole chapter to the ever
illusive and mysterious evidential taiser. I_see you at times,
publishing a book to beat the Christmas deadline, without the
intregal part of the story - DAXIS. You can't do that, Michael. vou
are wasting your time doing that. sure, Kour book will be read but
what will 1t say? what will it accomplish? For instance, you wasted
so much of your time writing about that taiser. I could have saved
you the entire chapter because I know the truth. You see, Michael,
the whole "case", of which I hate, was and is tainted. Finally, you
tell me that the flashlight disappeared. That tells you a lot. It
was not mine. It was planted or never existed. The same with_the
taiser. I am glad you finally agree with me. Michael, I am allowing
you to see beyound this haze that has been created by the
speculators, the sleuths (Lou Smit), and those who are trying to
make the Ramseys look innocent. Maybe you were testing me about the
stun gun. well, I passed the test. But those who created that
theory failed. You know me, Michael. You know there was no reason
whatsoever to use something Tike that. I will tell you now_that I
would never have considered taising my Tover like that. A1l the
signs of violence were actually based in love, sex and mercy. Never
again let those who were NOT with JonBenet when she died, confuse
you about the truth.

Michael, I never said the Ramseys would recognize my name. They
will not recognize the name DAXIS. I was JonBenet's Closest, not
theirs. I am very worried about JonBenet's mother. This is the best
time to tell her about me. It has happened in the nick of time. I
want to bring her peace. I will not do anything to harm her health.
She will be cleansed. There is no need to protect her from me. I am
here to help her. The questions is, how_can I gain John's trust. I
promise not to go into any details at all about JonBenet's death.
They need to know that she had a Tover named DAXIS, that a dashing
Prince was with her when she died; that she was not viciously
murdered; that I cared for her and tried to revive her when I
thought she was dead. I loved her so much and I am so sorry that
she died in my arms. But it is important that they know WHO she was
with and how she died. For instance, she did not suffer. That would
mean the world to a mommy to know that her 1little girl did not
suffer - that she was not tortured. It aﬁpears that way. It appears
brutal. It was not. Those parents see a horrified_child awaiting a
brutal end when, in reality, she softly went to sleep and never
awakened.

>YOU HAVE THE INTELLECT THOUGH THAT JESUITS LIKE TO PRODUCE,
CLEVER,

>ABLE TO USE LANGUAGE, RIGOROUS.

Thank you. But I am not a Jesuit. I am aware of them.

"ACTUALLY THE REASON WHY I HAVE BECOME SO CONVINCED OF WHAT YOU ARE
SAYING, CONVINCED THAT IT IS THE TRUTH IS PRECISELY BECAUSE YOU
HAVE

NOT PLAYED BACK THE COMMONSENSICAL UNDERSTANDINGS OF THE CASE. YOU
HAVE EXPLAINED IN A TOTALLY ORIGINAL WAY. YOU CERTAINLY MADE ME
THINK ABOUT THE CASE, WHICH I THOUGHT I KNEW INSIDE OUT, IN A
TOTALLY

DIFFERENT WAY." . )

I deepTg appreciate this coming from someone I respect as I do you.
It has become important to me that you_believe in me. I will always
go against the speculations and general consensus. The truth is
never as it seems. In cases of exotic love, involving two very
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complicated people, there is not clear cut path lest one hears the
truth spoken from those two lovers - DAXIS and JonBenet.
"THERE'S NOTHING WRONG WITH YOUR NAME, IN FACT IT IS REALLY
INTERESTING AND CERTAINLY DIFFERENT."
Thank you aga1n. It is lovely when placed beside JonBenet's name.
It is very different, like me.
"I WASN'T AWARE THAT THE GRAVE HAD BEEN CHANGED, OTHER THAN THE
HEADSTONE BEING PUT IN PLACE AFTER A YEAR."
It was nothing major. I went to be with her one day and someone had
planted small flowers surrounding the marble slab that covers her
grave. It hindered me from sitting beside her grave and draping my
ody over her to kiss her name. I just wondered who did it. I think
Nedra did it but also I considered it might be her mother. In that
case, it was ok but it hampered my regular ritual. They must never
exhume her body. I will go out of my mind if that baby is touched.
I _have had fears that the Ramseys might move her. I_just want her
with me and not having control over that is difficult.
SEND THE MESSAGES AND ITS A DONE THING.
Thank you. I will give it some deep thought. My problem is the
short one hour I get daily.
zgﬁn YOU SAY “VERIFY," WHAT DO YOU MEAN? I'M NOT VERY TECHNICALLY
DED.
The Tandline number can be verified. I will accept a simple
confirmation from them on the e-mail address but I can trace from
where it was sent unless it is AOL.
This is something you ignored. I su?pose it was arrogant of me to
write it but it is what I feel. I also feel Tike a total idiot now
that you did not respond to it:
>But I thought you were interested in cooperating on a hook.
T don't know where this came from. You know I want this. Now that
you brought it up, I think you should write_ a book about me. I
think you should title it DAXIS with a_small subtitle beneath
referencing JonBenet. I think you should insert your commentary and
interject the writings Kou have already done that revolve around
thgdcqse. It would be the true cowriting experience. So there, I
said it.....
By the way, I did not touch the twelve year old girl when I took
her and returned her home. You mentioned a drawn out sex encounter.
That never happened at that time. It DID happen when we spent
several months together when she turned 13.... .
I want to move on and start talking to you about more thwn%s
concerning that night. For instance, we were not together for
hours. It was_less time than you think.
I used tight leather driving gloves while in the house prior to the
Ramsey family's arrival that night and partially when I was with
jonBenet. However, there were times when I did not wear them so
that I could touch her skin with at least parts of my hands. i
By now, you have read in this letter that I made attempts to revive
JonBenet. I have yet to describe the very dramatic reaction that I
had when I realized she was not breathing. If anyone came close to
screaming, it was I. I was crying and frantic - "Oh JonBenet please
Tease please sweetheart! Breathe for me. Please don't leave me. I
ove you so much. Oh babydoll, please come back to me. Please,
JonBenet!™ I embraced her and squeezed her to depress her chest and
breathed into her mouth trying everything in my power to revive
her. I was out of my mind. It was Hell. There is no way to describe
it. The rest of the events of that night are difficult for me to
. recall. The trauma of all that was unreal and still haunts me.
Thank Xou so much for your belief and support. I do need you,
Michael. I am sorry you are depressed. But please, we must get
through this together. JonBenet did Tove DAXIS.... I Tove her so

much.
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DAXIS
Concerned about your privacy? Instantly send FREE secure email, no

account required
http: é/www. hushmail.com/send?1=480
Get the best prices on ssL certificates from Hushmail

https://www.hushss].com?1=485

Within an untitled E-mail dated May 22, 2006, at 9:45 AM, DAXIS writes, “I'm sorry.
What can I do about it now? The whole night, I was overcome with desire. Are you
asking me why I killed JonBenet? I don’t see it that way. I don’t see myself as a killer.
Her and I were engaging in a romantic and very sexual interaction. It went bad and it was
my fault. I wish I had stopped at the first object. It would have been wonderful to have
her live but that did not happen.”

On May 24, 2006 at 9:50 a.m. Mountain Standard Time another e-mail was received by
Michael Tracey from December1996(@hushmail.com. The untitled e-mail addressed the
frustration of December]996@hushmail.com regarding a letter forwarded to John
Ramsey. The author of the e-mail was also the author of the letter forwarded to Mr.
Ramsey. The author of the e-mail (December1996@hushmail.com) expressed his
frustration at not being contacted or receiving any communication from Mr. Ramsey
following the alleged receipt of the letter. Mr. Tracey advised

December1996@hushmail.com that in the future either John or Patsy Ramsey might
forward a phone number for contacting them. Mr. Tracey encouraged the author of the e-

mail to speak with either John or Patsy Ramsey. Mr. Tracey added “I know you are
worried about your safety but don’t since law enforcement in Boulder is not looking for
you.” December1996@hushmail.com replies “bullshit Michael. I am confessing to
murder. How do I know that the Ramsey’s who want so much to be exonerated are not
plotting to snare me with law enforcement, tapping and tracing the phone conversations?
I was not born yesterday and I was also the victim of this in the past. Please don’t
respond that I should not feel this way about the Ramsey’s. You cannot judge what a
parent might be capable of when it comes to the killer of their daughter.”

Additional e-mails were exchanged between Michael Tracey and
December1996@hushmail.com or DAXIS regarding frustration in not receiving a reply
from John or Patsy Ramsey regarding the letter that was forwarded to them by

DAXIS. Additionally DAXIS details his frustration with Michael Tracey in not
answering each and every question posed in e-mails posed to Mr. Tracey.

Within an untitled e-mail dated May 28, 2006 at 2:10 p.m. Mountain Standard Time
received by Michael Tracey from December1996@hushmail.com, the writer is informed
by Mr. Tracey “Patsy read it” referring to the aforementioned letter that was forwarded to
John and Patsy Ramsey previously. Within the aforementioned e-mail, DAXIS is
informed that the cancer in which Patsy Ramsey has been suffering, has metastasized into
her brain.

Within an e-mail entitled “a notes delivery” received by Michael Tracey on May 30,
2006 from Decemberl996@hushmail.com the writer identified himself as DAXIS




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR

DOB/12-11-64

PAGE 48

explains the location he placed the ransom note found in the Ramsey’s residence by
Patricia Ramsey on December 26, 1996. Within the body of this e-mail, DAXIS stated
that he was carrying the handwritten note upstairs to lie on the pillow of JonBenet at
which time he heard sounds within the residence. He believed the sound to be a voice.
DAXIS indicates “I would never make to her bedroom to deliver the note. Instead I
dropped it where I stood and quickly yet quietly made my escape. I made a mad dash for
the basement. Halfway down into the basement, I realized I had no shoes on. Iquickly
yet quietly went back to the top of the stairs of the basement and retrieved my shoes.
With not a moment to waste listening for yet more sounds. I made my way back down
the stairs to my lover “JonBenet Ramsey” who awaited her funeral. I was terrified. For
some reason I felt someone might have awakened in the middle of the night and might
have by chance went in to check on JonBenet finding her gone. Though not likely, I
feared they might have heard me and would have some way to know I was with her in the
basement. One side of me discounted this is nonsense. The noise could have been in my
own imagination. Ihad to escape quickly. There was no time for the funeral ritual I had
in my mind for my little girl. I went to her once more. Unfortunately my ado would be
bitterly cut short by any and urgency that I must escape quickly. My last moments with
her were so short. I love you, sweetheart. Should I take you? But how? There is no
time for that. It would be one of the biggest regrets I would have. I should have taken
her body with me.”

On several occasions Michael Tracey inquired from DAXIS how the circular markings
appeared on the side of the face of JonBenet Ramsey at the time of her death. DAXIS or
December1996@hushmail.com never admitted to the use of a stun gun. However within
an untitled e-mail dated June 2, 2006 received by Michael Tracey from
December1996@hushmail.com at 10:21 p.m. Mountain Standard Time, the author
mentions that he used a “cross” composed of short arms that may have caused the marks
on her face. The author wrote “the cross had short arms and could have terminated in
small rectangular ends. The cross was of course close to the area of her face that has the
marks. It would have been easy for me to have pressed the cross against her face. It

" might coincide with the reason one rectangular shape was larger than the other since the
pressure against the skin from say the top end of the cross might have been greater than
the tip end of the arms of the cross. The identical mark on her back might have occurred
when I held the asphyxia object along with the cross in my hand as we kissed and as
caressed her just before I placed it on her neck and after I removed it from her neck.”

Within an untitled e-mail dated June 5, 2006 received by Michael Tracey at 10:13 a.m.
Mountain Standard Time, DAXIS reveals his excitement in realizing he may be speaking
with either John or Patsy Ramsey within the next several hours. A time frame had been
arranged by way of e-mails between Mr. Tracey and DAXIS for DAXIS to contact the
Ramsey’s. It should be noted that a specific telephone number had previously been
assigned to the Ramsey residence while they were residing at 865 Brooksglenn Drive,
Roswell, Georgia, 30075. The telephone line installed at the aforementioned residence is
770-641-1340. The phone number was installed by the Roswell Georgia Police
Department. Within the body of the aforementioned June 5, 2006 e-mail authored by
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DAXIS, he provided his phone number as “01160174182465.” On the same date DAXIS
placed a telephone call to the aforementioned-recorded telephone line at the Roswell
Georgia address. He did not speak with either John or Patsy Ramsey however a
telephone message was left by DAXIS on the telephone-recording device.

Following the aforementioned telephone call placed to the Ramsey residence in Roswell
Georgia, DAXIS became upset that he did not receive a return telephone call. E-mails
received by Michael Tracey authored by December1996@hushmail.com or DAXIS
indicated DAXIS’S displeasure in not receiving a return telephone call from either John
or Patsy Ramsey. \

On June 11, 2006 at 1:47 p.m. Mountain Standard Time Michael Tracey received an

e-mail from December1996@hushmail.com in which the author identified as DAXIS
provides two new telephone numbers for Michael Tracey to contact him through. The

first phone number is listed as “in England: 447787133033
outside England: 6679770681.” The email is signed DAXIS.

Numerous additional e-mails are received by Michael Tracey from

December] 996@hushmail.com or DAXIS. The majority of these e-mails address the
desire of DAXIS to have a manuscript he has been preparing, reviewed by Michael
Tracey. DAXIS desires the manuscript to be published. DAXIS is hopeful that the
manuscript will become a book. The manuscript details the life of DAXIS, his

interaction with JonBenet Ramsey and a subsequent murder of this child.

Michael Tracey received portions of the manuscript during June and July of 2006. A
review of the manuscript revealed that specific verbiage within the manuscript matched
specific verbiage in many of the e-mails received by Michael Tracey that had been
authored by DAXIS or December1996@hushmail.com. Additionally chapters of the
manuscript coincided with titles appearing on the e-mails received by Mr. Tracey that had

been authored by DAXIS or December1996@hushmail.com.

On June 29, 2006, Michael Tracey received from DAXIS also known as
December1996@hushmail.com part one of the manuscript detailing the life of the author
in addition to addressing the death of JonBenet Ramsey. During the month of July,
Michael Tracey received part two of the manuscript. On August 10, 2006 Michael
Tracey received part three of the manuscript authored by DAXIS or
December1996@hushmail.com. The chapters of the manuscript are as follows.




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR

DOB/12-11-64

PAGE 50

CHAPTERS

PART ONE
DAXIS

I. Mommy Dearest
A. A Mother’s Love
B. Satan’s Son / Devil’s Daughter
C. The Ultimate Sacrifice / To Save the World

1. Pretty Little Boy
A. A New Beginning
B. Rite of Passage / The World of Little Girls
C. High Expectations
D. To Be Perfect
E. Handsome Young Prince

111, Thank Heaven For Littie Girls

. Perfect Doll Living

Unreal Attraction / A Preference
. First Encounters

. The precocious Little Girl

Her Dominance / The Little Leader
The Dance

. She Falls in Love

. Her Sexuality

. To Live With Her

J. To Have and to Hold

SMEOTHOOW >

IV. About a Girl of Ten or Twelve
A. Desire to Possess Her
B. A Daughter Sleeping With the Devil
C. The Abduction
D. To Return Her
E. A Parent’s Love

V. The Schoolmaster
A. Genuine Interest
B. The Things We Do For Love
C. A Teacher’s Charisma
D. Little Girls Exclusively
E. On the Playground
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F. Love Letters
G. Mommies of Daughters
H. A Blessing

PART TWO
DAXIS LOVES JONBENET
VI. Someday My Prince Will Come

A. Groomed for Her Prince / Pageants Plus

B. Beyond Her Years

C. Good Little Mommy

D. “I Want to be a Pediatrician When I Grow Up”
E. Sweet Sixteen Forever Six

VII. Not a King’s Ransom

A. Listen Carefully!

B. Against a Father

C. What is a Princess Worth?
D. Diversionary Tactics

VIII. Awaiting a Princess

A. An Entrance Not Grand

B. Sleeping in Her Bed

C. The Parent’s Room

D. The Beginnings of a Diversion

E. In Anticipation / Take Your Position

Sleeping Beauty

A. The Bed of a Princess

B. Behold, The Breathtaking

C. The Way I Carried Her

D. In Deep Slumber

E. An Arrival / My Princess Sleeps in My Arms

To Worship Her

A. Behold, My Goddess

B. When the Nose of a Princess Runs

C. The Blood of Christ / The Blood of JonBenet
D. More Powerful in Death

E. Praying to Her

Lovers’ Encounter

A. Romance

B. She Spoke My Name
C. Tender Moments
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Strange Love / The Dance

A. Sex Unspeakable

B. Deadly Games

C. Asphyxia Erotica Prima
D. Asphyxia Erotica Final

. Eden Bums
A. Death of My Lover
B. Desperate Revival
C. An Act of Mercy
D. A Funeral Hoped For
E. A Note'’s Delivery

In Memory / The Ritual of Mouming
A. AtHer Grave/ By Her Side

B. At Her Home / The Unbearable
C. A Special August Day

D. Christmas Night

E. The Little Gothic Coffin

PART THREE
THE FALL AND RISE

XV.

The Vanishing

A. An Investigation

B. Ashes, Ashes We All Fall Down (Loss)
C. No Turning Back

D. Suicide in Paris

Phoenix Rising
A. A New Life Abroad
B. A New Identity
C. Dutch Dolls
D. An Austrian Princess
E. Bavarian Proper
F. Latina Loves
G. Missing My Lost Little Girls

PART FOUR
A LOVE CONTINUES / DEVOTION

XVII, Dearest Mommy

A. Inexplicable Connection
B. The Cross
C. Guilt / Forgiveness
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D. The Deliverer of an Exoneraﬁon
E. Granting Peace
F. A Closure

Your Affiant determined through an Internet Search using the search engine of

“Whois.com” that “Hushmail.com” is actually Hush Communications Anguilla, Inc, c/0
Hush Communications Canada Inc. Suite 203, 455 Granville Street, Vancouver, British
Columbia, Canada V6G1T1, Business Telephone: 604-685-6937, FAX: 604-685-6907.

On May 11, 2006 Inv. Andy Horita, a Commissioned Peace Officer with the Boulder
District Attorney’s Office conversed by way of telephone with representatives of Hush
Communications Anguilla Inc, and determined “Hushmail.com” provides both non-fee
and fee-based E-mail services and does not routinely forward the Internet Provider (IP)
address of the E-mail sender, within the E-mail message forwarded by Hushmail.com.
However, it is technically possible to capture the IP information from the company’s

SEIver.

Inv. Horita was advised by representatives of Hush Communications Anguilla Inc in
Vancouver, British Columbia, a request for the information should be placed through the
Federal Bureau of Investigation and then submitted through the “Legal Attache” Format
or LEGAT.”

Therefore, on the same date of May 11, 2006, Inv. Horita spoke with Special Agent John
Gedney of the Federal Bureau of Investigation, business address: 1050 Walnut Street,
Suite 219, Boulder, Colorado 80302, Telephone: 303-443-4900. SA Gedney informed
Inv. Horita that a request made through the aforementioned LEGAT process can be
completed in a timely manner.

On May 11, 2006, following the conversation with SA Gedney of the FBI, Inv. Horita
conversed with Royal Canadian Mounted Police constable Rod Giles (Telephone: 604-
598-4083) Constable Giles stated he is the liaison of the RCMP with Hush
Communications Anguilla Inc. Inv. Horita requested Constable Giles to contact Hush
Communications Anguilla Inc and request the company take measures to capture the
originating IP address and all E-mail messages sent from

December]1996@Hushmail.com. Also requested was a “Snapshot” be taken of the
account information — including any fee based payment information and that the account

holder not be notified of any actions taken. Also requested was any payment information
if available be collected and forwarded to the Boulder District Attomey’s Office.
Constable Giles stated he would contact representatives of Hush Communications
Anguilla Inc, in Vancouver British Columbia, Canada, and determine the correct process
to acquire the requested information.

Inv. Horita was re-contacted by RCMP Constable Rod Giles on May 19, 2006 and
advised the requested information would not be released through Hush Communications

Anguilla Inc, without a Court Order.
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On May 26, 2006 at approximately 3:10 PM, your affiant conversed with RCMP
Constable Rod Giles and confirmed the aforementioned “Snapshot” had been captured on
the “December1996@hushmail.com’ account. However the account information and all
other personal identifying information requested cannot be released to your affiant
without a Court Order submitted through the Mutual Legal Assistance Treaty or MLAT
the United States government has with Canadian authorities. The MLAT process
routinely takes up to six (6) months for the process completion.

Your Affiant believes the individual identifying himself as

“December1 996@hushmail.com” and DAXIS has demonstrated through the
aforementioned E-mails he has intimate personal knowledge of the events encompassing
the death of JonBenet Ramsey. The person also has claimed responsibility for the First
Degree Murder of JonBenet Ramsey as is outlined in his March 28, April 19, May 6,
May 7, May 9, May 22, 2006 E-mails and insinuated within other E-mails. A review of
the aforementioned E-mails follows:

March 28, 2006 E-mail:

The E-mail received by Mr. Tracey on March 28, 2006 at 4:24 AM MST and titled,
“Kisses for JonBenet”, “December1996@hushmail.com” writes, ‘“JonBenet was taken
from her bed peacefully by a female. She was simply lifted into the girl’s arms and
carried quietly downstairs. The girl felt like her mother, smelled like her mother, was soft
and sweet like her mother. JonBenet was a heavy sleeper. It was attributed to her
bounding energy during her waking hours. She was quiet and reserved. She was playful
and very alive. When the time came for sleep, she slept hard. Nothing covered her mouth
nor was she drugged or stunned or harmed in any way when she was removed from her
bed. Genius, many times, overlooks simplicity.”

The writer also mentions “I have had sex with teens and I have had sex with little girls.
The experience is unreal and limited. That is what fuels the sexual frustration. The
frustration is unreal. Most of my life has been celebate (sic) In every case where I had
sexual or romantic relationship with a little girl, 10 or younger, I have gone straight to the
mother and revealed my feelings and actions. Their reactions might surprise you.”

April 19, 2006 E-mail:

The April 19, 2006 E- mail received by Mr. Tracey at 4:52 AM, MST, titled,
“JonBenet/My Lover”, December1996@hushmail.com writes, “There was a dance in the
act performed with JonBenet but also a dance between two killers — one male and one
female. The male is not necessarily the dominant one nor the violent one....” The writer
also includes the following verbiage in the same E-mail, “...Yes, I am aware of the blunt
trauma to her head. It was the worst of the end result. It went against all that I believed in
because it tarnished my princess. Blood in small quantities is a different matter such as
blood from her hot little cunt that I so wish I could drink at this very moment. But the
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trauma to her head haunts me — so horrible. An act committed to assure that she would
not be alone, dying a slow death.”

May 6, 2006 E-mail:

The May 6, 2006 E-mail Michael Tracey received at 7:43 AM MST, titled, “Intimate
Moments” from “December 1996@hushmail.com™. Mr. Tracey writes:

“...What becomes clear is that a kind of gentle touching, particularly with your tongue,
is something that you find profoundly erotic.”

December1996@hushmail.com responds, “That was not the important part. The fact that
I drank her for the first time and it made me want her blood was the purely erotic and
important theme.”

May 7. 2006 E-mail :

The E-mail received by Mr. Tracey on May 7, 2006 at 4:54 AM MST titled, *“Last of the
Series” reads in part, “In conclusion, I wish to take full responsibility for all events that
occurred that night...”

May 9. 2006 E-mail:

The E-mail received by Michael Tracey on May 9, 2006 at 5:18 AM MST, titled, “More
of That Night” reads in part, “Michael, I never said the Ramsey’s would recognize my
name. They will not recognize the name DAXIS. I was JonBenet’s Closest, not theirs. |
am very worried about JonBenet’s mother. This is the best time to tell her about me. It
has happened in the nick of time. I want to bring her peace. I will not do anything to harm
her health. She will be cleansed. There is no need to protect her from me. I am here to
help her. The question is, how can I gain John’s trust. I promise not to go into any details
at all about JonBenet's death. They need to know that she had a lover named DAXIS, that
a dashing Prince was with her when she died; that she was not viciously murdered; that I
cared for her and tried to revive her when I thought she was dead. I loved her so much
and I am so sorry that she died in my arms. But it is important that they know WHO she
was with and how she died. For instance, she did not suffer. That would mean the world
to a mommy to know that her little girl did not suffer, that she was not tortured. It appears
that way. It appears brutal, It was not. Those parents see a horrified child awaiting a
brutal end when in reality, she softly went to sleep and never awakened.”

May 22, 2006 E-mail:

The uatitled E-mail received by Michael Tracey on May 22, 2006 at 9:45 AM, DAXIS
writes, “I’'m sorry. What can I do about it now? The whole night, I was overcome with
desire. Are you asking me why I killed JonBenet? I don’t see it that way. I don’t see
myself as a killer. Her and I were engaging in a romantic and very sexual interaction. It
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went bad and it was my fault. I wish I had stopped at the first object. It would have been
wonderful to have her live but that did not happen.”

The unidentified writer also describes his desire or describes actual physical acts of
sexual intercourse with young girls as outlined in his E-mails dated March 28, April 19,
May 6 and May 22, 2006. Of particular note is the fact the writer mentions in his April
19, 2006 E-mail, “Blood in small quantities is a different matter such as blood from her
hot little cunt that I so wish I could drink at this very moment. But the trauma to her head
haunts me ~ so horrible. An act committed to assure that she would not be alone, dying a
slow death.”

Your affiant conversed with Sgt. Cameron Rowe of the Roswell, Georgia Police
Department on May 19, 2006 at approximately 9:00 AM Mountain Standard Time
(MST). During this telephone conversation your affiant explained the need for an
investigative tool, such as a land line (telephone line) installed at the Ramsey residence in
Roswell, Georgia for the purpose of capturing the telephone conversation between

December1996@hushmail.com also known as DAXIS. Coupled with a trace of the
incoming telephone call. Sgt. Rowe advised your affiant the Roswell Georgia Police

Department could assist with the requested investigative tool.

On May 22, 2006 (Monday) at approximately 9:00 AM MST Sgt. Rowe advised your
affiant the requested landline would be installed at the Ramsey residence in Roswell
Georgia. A Consent Form would be presented to the Ramsey family for installation of the
line. However, the Legal Department of Bell Telephone Company, which provides
telephone service to the Ramsey residence, was requesting a Court Order for the
installation of the telephone line.

Therefore, your affiant procured an Affidavit for Court Order, which will be forwarded to
Sgt Cameron Rowe of the Roswell Georgia Police Department.

Purpose of the installation of the requested telephone line at the Ramsey residence would
be of material aid in identifying information pertaining to the unknown caller, currently
known only as December1996@hushmail.com. The installation of the requested
telephone line would provide information pertaining to Subscriber information, Account
Information, Credit Information, Billing Records, Cali Origination / Termination
Location and the Physical Address of the caller.

The installation of the requested telephone line with accompanying phone and telephone
recording equipment was completed on June 2, 2006. The assigned number to the
installed telephone was subsequently provided to the individual known as, “December
1996@hushmail.com. The same individual was also known as DAXIS as this was the
name he was using to conclude E-mails messages he was routinely sending to Michael
Tracey, who in turn, forwarded the messages to your affiant.
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On June 4, 2006 at approximately 11:00 AM MST, a telephone call was received at the
aforementioned installed telephone-recording device at the Ramsey residence in Roswell,
Georgia. The caller identified himself as DAXIS. The call was approximately thirteen
(13) seconds in duration. The caller mentioned he would like to speak with Patricia. The
call ended with no further discussion.

On June 5, 2006 at approximately 10:13 hrs, MST an E-mail was received by Michael
Tracey from “December 1996@hushmail.com. The writer requested Mr. Tracey contact
him by phone and provided his telephone number of:

011-60-17-4182465.
The writer again ended his message with the name of DAXIS.

The first three numbers (011) are the International Access Code. The second series of

~ numbers (60) is the “Country Code” assigned to the foreign country. The “Country Code”
of 60 is assigned to Malaysia, according to the most recent pliblished edition of the

Qwest/Dex 2006 Metro Denver Telephone Directory. The time difference between

Malaysia and the Mountain Standard Time Zone of the United States is “Plus 15 Hours”,

according to the aforementioned Qwest/Dex Telephone Directory.

On June 13, 2006 at approximately 12:44 PM, MST an E-mail was received by Michael
Tracey from “December 1996@hushmail.com. The writer (DAXIS) stated:

“I am providing two phone numbers. The first is my number in England. The second is a
number in another city outside of England. This second number outside of England will
change every month for the duration that you have interest in talking to me. It is securely
set up and will provide me the with greatest protection of Anonymity. For this reason, I
ask that you use the number outside of England most often. The number in England is a
personal number that could most likely be traced:

In England: +44 7787133033

Qutside England: +66 79770681

The writer again ended his message with the name of DAXIS.

On July 19, 2006 Michael Tracey received by way of e-mail from

December1996@hushmail.com or DAXIS a message entitled “about ?, Within
this e-mail DAXIS explains his initial meeting with . He explains that while at
school, he sat in the adult section of the cafeteria and no other adults were around. The
female later identified as " was waving towards DAXIS and “acting silly”. She
eventually sat next to DAXIS. She identified herself a She stated she was five
vears of age. Another female who identified herself as accompanied  _ .

;aid she was from South Africa. She mentioned that DAXIS was “a monster”.
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DAXIS asked her why she would describe him as a monster. replied “when I first
saw you I knew you were a monster. You look like a monster. I was scared of you. You
scared me.” According to the e-mail. DAXIS asked “what did you think I would
do to you?” According to DAXIS, then grabbed her side and said “I thought you
would grab me here and hurt me”. DAXIS also mentioned in this e-mail that “then

and. would pretend to take their eyes out and feed them to me along with
other parts of their bodies. and vould then put little carrots on my plate
for me to eat. Ithen looked at and told her she was a princess. She loved and
asked later that I call her a princess again. I told I love those freckles on your
nose. replied would you like to eat them?” DAXIS replied “oh yes my love.”

‘hen pretended to feed her freckles to DAXIS and DAXIS “gobbled them up”.
DAXIS asked to see “your little hand” and ~ Hbliged and laid her hand in his hand.
DAXIS added “I thought of JonBenet and what it was like to hold her little hand.”
DAXIS also mentioned “I held _lovely little hand and traced along the inside of
her palm with my finger then up her wrist. I thought of JonBenet wrists and how I tied
them up that night. I then just placed my other hand over her little hand and held her
little tightly for a few seconds. And I said you’re so precious my little darling”.
DAXIS then writes “I then saw her little bellybutton and saic I would love to eat
it”. According to DAXIS, began pulling up her shirt and flashing her bellybutton.
Then raised her shirt and flashed her bellybutton at DAXIS. DAXIS writes “I sat
in a trance as I gazed at two five year olds flashing their hot little bellybuttons at me.”
DAXIS indicated “I then asked them if they would be students in the fall. They both said
yes. I told them I would teaching second grade and it would be so wonderful to see them
in the fall.” DAXIS also indicated “I thought about JonBenet a lot while I was with

especially. No she did not look like JonBenet but she was five and little. She was
so tull of life like JonBenet was. She was brave like JonBenet. She immediately bonded
with me and quickly told me she liked me just like JonBenet. Her comments about me
being a monster made me feel strange. Telling me she was scared of me was really
bizarre. Of course she was acting silly the whole time she said it but there also seemed to-
be some kind of seriousness about it. It was as if she was saying she could detect
something dark about me. She also ran her fingers across her neck and suggested that
this is what I might do to her if I catch her. It was almost chilling as it reminded me of

JonBenet. I have made my little friend age five and her little friends
and ny friends. DAXIS explains that he was seated adjacent to and
his hand dropped under the table. was tapping DAXIS with her little foot.

DAXIS writes “I suddenly held onto her foot underneath the table. She was wearing
sandals and I massaged her little foot with her sandal on it. She looked at me intently and
with pleasure.” DAXIS also indicates that he said “oh .Ilove you. Your little foot
is so precious”. DAXIS writes “her naked little foot felt so sexy in my hand. It was
almost like feeling her naked body sliding up next to me. Her little foot was divine. 1
looked down at it as I caressed it. Her little toenails were painted with glitter polish. Oh
sweetheart I love this little foot.” DAXIS concludes this e-mail by stating he regrets that
he will not see her or be her teacher as she will be in first grade and he teaches second

grade.
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Ultimately a series of eleven (11) telephone calls have occurred between Michael Tracey
and DAXIS. All calls were placed from the University of Colorado School of Journalism
and Mass Communication, located in Boulder, Colorado, USA. Following is a list of the
dates and time of the calls, all listed in Mountain Standard Time, which is two (2) hours
earlier than Eastern Standard Time. Accompanying the dates and times are telephone
numbers listing the number where the call was placed from and the telephone number
where the call was received and the approximate length of time in minutes of the phone
call. All calls were recorded by Digital Recording Device or Cassette Tape.

DATE: TIME: CALL FROM: CALL RECEIVED/LENGTH:

June 5,2006 6:40 PM MST 303-492-1357 60-174182465/ 90 minutes

June 24, 2006 11:54 AM MST 303-735-0021 66-79770681 /30 minutes

June 26, 2006 4:00 PM MST 303-735-6235 66-79770681 /60 minutes
July 2,2006 11:00 AM MST 303-735-0021 66-79770681 /20 minutes
July 4,2006 11:00 AM MST 303-735-0021 66-79770681 /100 minutes
July 6,2006 11:30 AM MST 303-735-6235 66-79770681 /90 minutes
July 15,2006 11:30 AM MST 303-735-0021 66-79770681 /90 minutes

July 22,2006 11:12 AM MST
July 29,2006 10:39 AM MST
August 3, 2006 8:14 PM MST

August 12, 2006 11:12 MST

303-735-0021
303-735-0021
303-735-6235

303-735-6235

66-51086290 / 80 Minutes

66-51086290 / 84 Minutes

66-51086290 /68 Minutes

66-51086290 / 78 Minutes

As previously documented, the first telephone call between Michael Tracey and DAXIS
occurred on June 5, 2006 (Monday) at approximately 6:40 PM MST. Michael Tracey
placed the call from telephone number 303-492-1357 at the University of Colorado
School of Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United
States of America. The call was received at 60-174182465. The call was approximately
90 minutes in duration. The voices on the telephone were that of Michael Tracey and
DAXIS. No other voices were heard. The person receiving the call answered the call as
DAXIS. During this telephone call DAXIS mentions his love of JonBenet Ramsey.
DAXIS describes JonBenet as “an incredible little girl with maturity beyond her years. |
would imagine that her maturity level was at least twelve or fifteen...it was past six.”
DAXIS said he engaged in autoerotic asphyxia with JonBenet Ramsey in the basement of
her residence on the Christmas night of her death (December 25, 1996) by placing a
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ligature around her throat and constricting the airway by tightening the ligature until
JonBenet experienced a near state of unconsciousness. DAXIS then released the ligature,
allowing JonBenet to regain consciousness. He repeated the procedure, however, on one
of the procedures JonBenet did not regain consciousness and died in his presence.
DAXIS said he was a “teacher” at the time he became acquainted with JonBenet Ramsey
and was a teacher at the time of her murder, A Digital Recording Device recorded the

telephone call.

The second telephone call placed by Michael Tracey to DAXIS occurred on June 24,
2006 (Saturday) at approximately 11:54 a.m. mountain standard time. Michael Tracey
placed the call from telephone number 303-735-0021 at the University of Colorado’s
School of Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United
States of America. The call was received at telephone number 66-79770681. The
numerals “66” are the Country Code assigned to Thailand according to the most
recent published addition of the Qwest/Dex 2006 metro Denver telephone directory. The
time difference between Thailand and the Mountain Standard Time zone of the United
States of America is “plus fourteen hours” according to the aforementioned Qwest/Dex
telephone directory. The call was approximately ninety minutes in duration. The voices
on the telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard.
The person receiving the call answered the phone as DAXIS. Michael Tracey informed
DAXIS of the death of Patricia Ramsey. Patricia passed away at approximately 3:30 a.m.
mountain standard time on June 24, 2006. Approximately five minutes into the call,
DAXIS is heard crying. He states “I’ll never hear her (Patricia) say I forgive you.” “I'm
never going to be able to say I'm sorry to her. I'd be in a five by nine cell now if I went
to her. She meant so much to me.” Approximately seven minutes into the call DAXIS
stops crying. DAXIS mentions that due to the death of JonBenet Ramsey he “vanished
off the face of the earth. I vanished from my family. I'll have no closure with
JonBenet’s mom. Her precious mom. I’ve been robbed.” DAXIS then mentions a
manuscript that he has been working on that he desires to provide to the world. DAXIS
adds “for ten years I've been hiding. Iblocked this out for ten years. I’ve blocked this
out of my life for ten years.” DAXIS also mentions “] stole John’s daughter. I’ve stolen
the daughter from parents before. Not killed them but stolen them. Ninety-nine percent
of other dads despise me. Moms embrace me. Dads intimidate me.” DAXIS also
mentions “I don’t want John catching me. I’ve been running for ten fucking years. IfI
ever got caught by law enforcement I’d kill myself. Patsy should have gone to
Switzerland that’s where I wanted to meet her. Ihad plans for her. My plans for her
were huge. My book will be a huge success. I wanted to put Patricia Ramsey in a safe
place in Switzerland. Now I've killed Patricia. I caused her stress. What happened to
her little girl caused her stress.” DAXIS added “I can’t go into the United States. They
have a warrant for me. IfI step foot in that country they would arrest me.” DAXIS also
explains he was responsible for the death of a twelve year old female. DAXIS added that
the murder of the twelve year old female was “a practice run for abducting a younger
child” referring to the abduction and murder of JonBenet Ramsey. The telephone call
was recorded by way of an audiocassette tape recording device.
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The third phone call placed by Michael Tracey to DAXIS occurred on June 26, 2006
(Wednesday) at approximately 4:00 p.m. mountain standard time. Michael Tracey placed
the call from telephone number 303-735-6235 at the University of Colorado’s School of
Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United States of
America. The call was received at the aforementioned phone number of
66-79770681. The call was approximately sixty minutes in duration. The voices on the
telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The
person receiving the call answered the call as DAXIS. During this telephone call,
DAXIS reiterated his love for JonBenet Ramsey. He again spoke of being with JonBenet
Ramsey on the night of her death, DAXIS explained he was in the basement of the
Ramsey residence on Christmas night when the death occurred. DAXIS explained that
he used the aforementioned ligature or garrote that he had placed around the throat and
neck area of JonBenet causing her to lapse into unconsciousness. DAXIS again
mentioned his abduction of a twelve-year-old female and subsequent killing of the child.
DAXIS said the child was found approximately “twenty miles from her home and
walking distance from my home”. He did not provide further details of the location of
the crime. The telephone call was recorded by way of an audiocassette-recording device.

The fourth telephone call placed by Michael Tracey to DAXIS occurred on July 2, 2006
(Sunday) at approximately 11:00 a.m. mountain standard time. Michael Tracey placed
the call from telephone number 303-735-0021 at the University of Colorado’s School of
Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United States of
America. The call was received at telephone number 66-79770681. The call was
approximately sixty minutes in duration. The voices on the telephone were that of
Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The person receiving the call
answered the phone as DAXIS. During this telephone call DAXIS mentioned that he was
“from Atlanta”. Referring to Atlanta, Georgia, United States of America. DAXIS added
that on the night of the death of JonBenet Ramsey he was in the basement area of the
Ramsey residence. DAXIS added “I was in a room with no windows. I want to tell you
Michael what happened. I want to tell you what JonBenet said on the night of the
murder.” DAXIS informed Michael Tracey that he had a strong desire to have a
telephone conversation with John Ramsey. Furthermore DAXIS had a stronger desire to
meet and speak with John Ramsey. During this conversation DAXIS continued to
explain his continuing love for JonBenet Ramsey. The telephone call was approximately
twenty minutes in duration. The telephone call was recorded by way of an audiocassette-

recording device.

The fifth telephone call placed by Michael Tracey occurred on July 4, 2006 (Tuesday) at
approximately 11:00 a.m. Mountain Standard Time. Michael Tracey placed the telephone
call from telephone number 303-735-0021 at the University of Colorado’s School of
Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United States of
America. The call was received at telephone number 66-79770681. The call was
approximately 100 minutes in duration. The voices on the telephone were that of
Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The person receiving the call
answered the phone as DAXIS. During this telephone call DAXIS explained his entry
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into the Ramsey residence located in Boulder, Colorado, Unites States of America on
Christmas night, December 25, 1996. DAXIS explained that he removed an exterior
metal grate covering a lower level window well. Upon removal of the metal grate,
DAXIS opened a basement level window and entered into the residence by way of the
window. As he entered into the window DAXIS stated that he placed the metal grate
back over the window well covering. DAXIS explained that he brought rope for the
ligatures and garrote with him. He remained in the home for an unspecified amount of
time prior to the arrival of the Ramsey family. DAXIS said he recalled hearing the
garage door open and the Ramsey vehicle being driven into the garage area. He recalled
hearing John Ramsey and Patricia Ramsey enter into the residence. He recalled hearing
footsteps on an upper level stairwell leading to JonBenet’s bedroom. DAXIS said he
waited until he believed all occupants of the home were asleep then entered into
JonBenet’s bedroom obtained her from her bed as she was slecping and carried the
sleeping child down a stairwell into a basement level room. Within the room JonBenet
was placed on his lap and he spoke with her and stroked her hair. DAXIS obtained rope
he brought with him and formed ligatures, which he tied, around the wrist area of
JonBenet. The same type of rope was placed around the ankles of JonBenet. He used the
same type of rope to form a garrote, which he placed, around the throat area of JonBenet.
DAXIS provided a detailed account of the manipulation of the garrote around the throat
area of JonBenet. DAXIS explained how he tightened the garrote until JonBenet was
nearly unconscious and then released pressure on the garrote allowing her to regain
consciousness, He continued this procedure on more than one occasion however on the
last such attempt, JonBenet did not regain consciousness. DAXIS said he was concerned
that JonBenet may be suffering because of “twitching” that he observed therefore he
struck her in the head with a flashlight. DAXIS said he removed the light colored
pajamas that JonBenet was wearing and also removed underwear she was wearing. He
described the underwear as “knickers”. Repeatedly throughout this telephone
conversation DAXIS referred to the underwear worn by JonBenet as “her knickers”.
DAXIS advised Michael Tracey that he removed the “knickers” from JonBenet and took
the item with him after he left the Ramsey residence by way of the same point that he
entered into the home. DAXIS added he placed underwear or “knickers” onto JonBenet
that he brought with him. The underwear brought by DAXIS was several sizes too large
for JonBenet. DAXIS mentioned that the oversized underwear also bore the day of
“Wednesday”. It should be noted that at the time of discovery JonBenet Ramsey at the
lower level of her residence, she was in fact attired in light colored pajamas and oversized
underwear designed for a twelve to fourteen year old female. The underwear bore the
day name of “Wednesday”. The telephone call between Michael Tracey and DAXIS was
recorded by way of an audiocassette-recording device.

The sixth telephone call placed between Michael Tracey and received by DAXIS
occurred on July 6, 2006 (Thursday) at approximately 11:30 a.m. mountain standard
time. Michael Tracey placed the call from telephone number 303-735-6235 at the
University of Colorado’s School of Journalism and Mass Communication located in
Boulder, Colorado, United States of America. The call was received at telephone number
66-79770681. The call was approximately ninety minutes in duration. The voices on the
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telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The
person receiving the call answered the telephone as DAXIS. During this telephone
conversation DAXIS mentioned he had obtained a job as a teacher at an “International
School”. The school had been either remodeled or recently built. During prior e-mail
messages between Michael Tracey and DAXIS it had been established that DAXIS was
residing in the country of Thailand. It should also be noted that the aforementioned
telephone number of 66-79770681 bears the Country Code of Thailand that being
numeral “66”. DAXIS added he had become infatuated with a young five-year-old
“blonde blue eyed little girl named >, DAXIS stated he was drawn extremely
close to the beauty of the child and desired to have a sexual relationship with
DAXIS explained he was having difficulty “getting off of my mind.” However
during this same telephone call, DAXIS reiterated his continuing love for JonBenet
Ramsey. He also spoke of his continuing work on the manuscript of his book, which he
has entitled DAXIS detailing his love for JonBenet Ramsey and also detailing the death
of this child. It should be noted DAXIS has forwarded by way of e-mail to Michael
Tracey the first four chapters of the manuscript. Michael Tracey in turn has provided the
four chapters of the manuscript to your affiant’s attention. The first several chapters
detail the early childhood of DAXIS being raised by an abusive mother who engaged in
sexual relationships with DAXIS when he was between four and five years of age. The
telephone call between Michael Tracey and DAXIS was recorded by way of an
audiocassette recorder.

The seventh telephone call between Michael Tracey and DAXIS occurred on July 15,
2006 (Saturday) at approximately 11:30 a.m. mountain standard time. Michael Tracey
placed the call from telephone number 303-735-0021 at the University of Colorado’s
School of Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United
States of America. The call was received at telephone number

66-79770681. The call was approximately 100 minutes in duration. The voices on the
telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The
person receiving the call answered the telephone as DAXIS. During this telephone call
DAXIS provided additional details to the murder of JonBenet Ramsey. He describes the
entry into the residence by way of removing a grate over the window well and entering
through a basement level window. He describes ascending a stairwell leading to the
bedroom of JonBenet Ramsey, carrying the child down to the basement. While in the
basement area, light is provided by a flashlight he brought to the scene. DAXIS described
removing the knickers (underwear) off of JonBenet. He kissed the child’s body and
massaged her feet. DAXIS performed oral sex on JonBenet Ramsey. DAXIS mentions he
brought a “special box” to the scene that contained a “gothic cross”. The box exhibited
carving on the top portion or lid of the box. The cross, “Goes with a special necklace”
according to DAXIS. The “necklace” as composed of rope with silk on each end
according to DAXIS. The ends of the rope are tied to the cross. The rope was placed
around the throat of JonBenet and tightened by use of the cross as JonBenet lapsed into
unconsciousness. The tension was released and JonBenet regained consciousness.
‘DAXIS” said he tied a piece of rope by a window in the basement, lifted up JonBenet, to
allow her legs to encircle his abdomen and affixed the ends of the rope to JonBenet’s
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wrists. He then suspended the child near the window within the basement area. He did
not explain how the child was suspended other than the fact she was suspended by her
wrists. The clothing wom over the lower extremities of JonBenet was removed this
included the bottom of the pajamas and her underwear, DAXIS said he fashioned a2 new
“necklace” out of view of JonBenet Ramsey, and placed the “necklace” around the throat
of the child. The new necklace was the garrote placed around the child’s throat.
Ultimately the aforementioned garrote composed of rope brought to the scene by DAXIS
was tightened then loosened and subsequently tightened again at which time the child did
not regain consciousness. DAXIS explained again that due to the twitching of JonBenet
he was concerned she might be brain dead but her body could continue to survive. He did
not want JonBenet to suffer, therefore he struck her in the head with a flashlight he
brought with him. DAXIS added that the handle of the flashlight was wrapped in duct
tape, which he had performed prior to the arrival at the Ramsey residence. DAXIS
removed a section of duct tape from the handle of the flashlight and placed the piece of
duct tape over the mouth of JonBenet to prevent her from bleeding on herself. DAXIS
added he noticed JonBenet urinated, her underwear was soaked, he removed the
underwear from JonBenet and took the item of clothing with him when he departed from
the residence by way of the aforementioned basement window in which entry had
originally been made. DAXIS added he placed the “knickers” of JonBenet into a small
coffin like box that has “gothic writings on it”, The small coffin like box was then placed
in an area that DAXIS refused to identify. DAXIS said he performed oral sex on
JonBenet Ramsey as she was suspended by her wrists, from the basement area window.
He “pricked” the vagina of JonBenet with an item he did not describe. He “pricked” the
vagina of JonBenet Ramsey three (3) times before a drop of blood appeared. DAXIS then
placed his lips onto the vagina of JonBenet Ramsey, and licked the blood from her.
DAXIS obtained a “stiletto” he brought to the scene and cut a lock of the child’s hair. He
used the same bladed instrument to cut the rope from the wrists of JonBenet. DAXIS,
lowered JonBenet to the ground. He decided to place the ransom note he had prepared, on
the bed of JonBenet and remove the child with him. DAXIS placed JonBenet in another
room (the room she was subsequently located in) . He ascended the stairwell leading to
the child’s bedroom, , he heard a noise and descended. DAXIS placed the note on the
stairwell. After retrieving his shoes, DAXIS departed through the same basement level
window that he entered through.

During the aforementioned telephone call, specifically while DAXIS was explaining the
sequence of events leading to the death of JonBenet Ramsey, DAXIS became
emotionally upset. Audible sounds of crying were heard by Michael Tracey and captured
on the recording device.. DAXIS told Michael Tracey he was incapable of continuing the
conversation. A period of approximately two (2) minutes elapsed with no verbiage being
spoken by DAXIS. After the two minute elapsed time, DAXIS returned to the telephone
and continued with the conversation with Mr. Tracey. During several other occasions
within the same telephone call, DAXIS became emotionally upset, his voice pitch raised

and sobbing is heard.
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A review of the photographs taken during the autopsy of JonBenet Ramsey, revealed no
markings on the wrists of JonBenet,

Your Affiant determined the phone call as recorded on July 15, 2006 is strikingly similar
to “Part Two” of the manuscript authored by DAXIS

During the July 15, 2006 telephone call with Michael Tracey, DAXIS mentioned his
fascination with he five-year-old blue-eyed blonde student in the class he was
teaching. DAXIS added he was depressed due to the fact on July 14™ the summer session
of school he was teaching ended. DAXIS added he would not be able to see .until
school recommenced in August. He described the school as an international school that
had recently been remodeled. He added new wooden floors had been installed. DAXIS
said a “twenty five foot wall of solid glass” extended the full length of his classroom. He
described “beautiful green plants” being directly outside of the glass. He added that the
twenty-five foot wall of solid glass overlooked a row of large palm trees.

The telephone call between Michael Tracey and DAXIS was recorded by way of an
audiocassette-recording device.

The eighth recorded telephone call placed between Michael Tracey and received by
DAXIS occurred on July 22, 2006. However prior to the telephone call being placed,
your affiant received a telephone call from Sgt. Cameron Rowe of the Roswell Police
Department address 39 Hill Street, Roswell, Georgia, 30075, phone 770-640-4100. Sgt.
Cameron Rowe had been assisting your affiant in the tracing of the aforementioned
telephone calls placed by Michael Tracey and received by DAXIS. Special Agent Steve
Paganucci of the Atlanta Field Office of the Federal Bureau of Investigations (FBI) in
turn had assisted Sgt. Cameron Rowe in the tracing operation. Your affiant from the
office phone of Michael Tracey dialed a series of telephone numbers that are being kept
confidential for security purposes. The phone number dialed was that to a computer
utilized for tracing of phone calls. The computer in turn read back a twenty digit
numerical code, which was then relayed, back to Sgt. Cameron Rowe.

Therefore the eighth telephone call placed between Michael Tracey and received by
DAXIS occurring on July 22, 2006 (Saturday) took place at approximately 10:36 hours
Mountain Standard Time. Michael Tracey placed the call from telephone number 303-
735-0021 at the University of Colorado School of Journalism and Mass Communication
located in Boulder, Colorado, United States of America. The call was received at the
telephone number previously mentioned of 66-79770681. However after several
placements of the telephone call it was determined each call placed was reached by a
busy signal. At 10:54 hours, your affiant requested Michael Tracey to send an e-mail to

DAXIS at December1996@hushmail.com advising the aforementioned phone number
provided was either busy or no longer in service.

At approximately 10:56 hours, your affiant requested Michael Tracey to call the
telephone number of DAXIS one additional time. This call however did however ring
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through to an operator speaking in Thai and English. The English message stated
“unable to connect your call, call back later.”

At 1100 hours your affiant requested Michael Tracey to send another e-mail to DAXIS
advising calls cannot go through to his telephone number. Nearly immediately, Michael
Tracey received an e-mail from December1996@hushmail.com advising that the sender

believed “CU is blocking our call.”

At 11:06 hours Michael Tracey receives another e-mail. DAXIS provides a new
telephone number of “0116651086290”.

At 11:08 hours the eighth telephone call placed between Michael Tracey and received by
DAXIS commences. The telephone call is approximately thirty minutes in duration. The
voices on the telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were
heard. The person receiving the phone answered the telephone as DAXIS. The majority
of the telephone calls centered around DAXIS desiring John Ramsey to contact him in
order for DAXIS to converse with Mr. Ramsey. DAXIS also spoke at length regarding
the development of his manuscript.

The telephone call between Michael Tracey and DAXIS was recorded by way of an
audiocassette-recording device which was retrieved by your affiant at the conclusion of
the telephone call at 12:34 hours Mountain Standard Time.

The ninth telephone call placed between Michael Tracey and received by DAXIS
occurred on July 29, 2006 (Saturday) at approximately 10:39 hours Mountain Standard
Time. Michael Tracey placed the call from telephone number 303-735-6235 at the
University of Colorado School of Journalism and Mass Communication located in
Boulder, Colorado, United States of America. The call was received at telephone number
66-51086290 the call was approximately eighty-four minutes in duration. The voices on
the telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The
person receiving the call answered the telephone as DAXIS. The call was again traced
through the assistance of Sgt. Cameron Rowe of the Roswell Police Department in
Roswell Georgia and FBI Special Agent Steve Paganucci of the Atlanta Field Office of
the Federal Bureau of Investigation. During the aforementioned telephone call, DAXIS
spoke at length of his ability to impersonate individuals. He was especially proud of his
ability to impersonate Kathryn Hepburn. DAXIS continued to speak of his fascination
with ¢ the aforementioned five-year-old student attending the school that DAXIS
will be instructing at. DAXIS added “little girls can have sexuality that is not largely
recognized”. DAXIS claimed he had taught fifteen hundred young girls. He mentioned
he is quite popular with young girls as a teacher. Twenty-nine minutes into the
conversation, DAXIS mentioned that he told the mother of an cight year old he was
having sex with her daughter. The mother said “she was flattered that DAXIS was
having sex with her daughter.” Forty-one minutes into the conversation, DAXIS stated “I
do not like fathers period or fathers of little girls I loved.” Forty-six minutes into the
conversation, DAXIS begins to talk about financial rewards he is seeking through his
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manuscript. He desires an “eighty twenty split” referring to eighty percent of the profits
being received by DAXIS and twenty percent to Michael Tracey. DAXIS claims he
desires to provide money to John Ramsey to assist Mr. Ramsey with his numerous
financial obligations. Fifty-four minutes into the conversation DAXIS mentions he was
sitting in his Jaguar in the driveway of the Ramsey residence. The Ramsey residence was
located in “my neighborhood” referring to Paces Ferry area of Atlanta Georgia. During
this conversation, DAXIS mentions that he also would like to have a movie made of his
manuscript. He believes a billion dollars would be made. He desires the actor Johnny
Depp to play the role of DAXIS. At fifty-nine minutes into the conversation the
telephone connection was lost. At one hour and five minutes into the conversation the
telephone was reconnected with DAXIS. Upon reconnection, your affiant departed the
office area of Michael Tracey and informed by way of telephone Sgt. Cameron Rowe that
the telephone call was reconnected. Your affiant then returned to the office of Mr.
Tracey. The remainder of the conversation centered on the desire of DAXIS to provide
additional information on the manuscript to Michael Tracey.

The aforementioned telephone call was recorded by way of an audiocassette-recording
device.

On Sunday July 30, 2006, your affiant conversed with John Ramsey by way of telephone.

"Arrangements were made for Mr. Ramsey to respond to the Boulder District Attorney’s
Office for Wednesday August 2™ for an interview at 2:30 p.m. Your affiant informed the
elected District Attorney Mary Lacy, Assistant District Attorney Pete Maguire and the
attorney of Mr. Ramsey, Bryan Morgan of the scheduled interview.

The aforementioned meeting with Mr. Ramsey took place on August 2, 2006 as
scheduled at approximately 2:30 p.m. Location of the interview was the Boulder District
Attorney’s Office main conference room address 1776 Street, P.O. Box 471 Boulder,
Colorado, 80306. In attendance were Mr. Ramsey, the elected District Attorney of
Boulder County, Mary Lacy, Assistant District Attorney Pete Maguire, attorney Bryan
Morgan who is the personal attorney of Mr. Ramsey, Inv. Mark Spray of the Boulder
District Attorney’s Office and your Affiant. Mr. Ramsey was advised of the progress of
the on-going investigation into the death of his daughter. Mr. Ramsey was permitted to
listen to the voice as recorded during the telephone calls between Michael Tracey and
DAXIS. It should be noted that selected phrases were obtained through the telephone
recordings capturing the voice of DAXIS. The phrases selected included verbiage uttered
by DAXIS that were without emotion, verbiage that was uttered in an emotional manner
or spoken quickly coupled with another portion of verbiage that was uttered by DAXIS in
a slower manner. After listening to the recordings, Mr. Ramsey was unable to identify

the voice.

On the same date of August 2, 2006, an interview was held with Michacl Tracey at the
Boulder District Attorney’s Office. Your affiant had previously discussed with Michael
Tracey the forwarding to DAXIS a photograph of JonBenet Ramsey and her mother. A
specific photograph was identified as the “last known photograph” of the two individuals.
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DAXIS had agreed during a prior e-mail to accept the item and provided a mailing
address to Michael Tracey by way of e-mail. The mailing address was determined to be

as follows:

DAXIS

‘Box 303 .

2929 Carrefour Rama 4
Rama Four Road, Klongtoey
Bangkok 10110

Thatiland.

The aforementioned address was received by Michael Tracey from
December1996@hushmail.com through an e-mail dated August 3, 2006 at 9:35 am.
Mountain Standard Time. DAXIS provided explicit instructions on how the item was to
be shipped. He desired the photograph to be placed into a clear plastic sleeve, which
would be surrounded by thick cardboard that would be secured with tape. The cardboard
was to be then placed into a mailing envelope and shipped by way of UPS to the
aforementioned address. During an interview with Michael Tracey on August 3, 2006,
the aforementioned photograph was obtained. The photograph measures approximately
eight inches in width by ten inches in height. It depicts JonBenet Ramsey adjacent to her
mother Patricia Ramsey during a Christmas celebration of 1996. The photograph was
subsequently shipped by UPS to DAXIS. Michael Tracey provided the UPS tracking
number of 1ZE806076661000024 to DAXIS per his request by way of e-mail. The item
was shipped on August 3, 2006 and was received in Bangkok at the aforementioned
address on August 7, 2006 at 3:35 p.m. Thailand time which is 2:35 a.m. on August 7

Mountain Standard Time.

The tenth telephone call placed between Michael Tracey and received by DAXIS
occurred on August 3, 2006 (Thursday) at approximately 8:14 p.m. Mountain Standard
Time. Michael Tracey placed the call from telephone number 303-735-6235 at the
University of Colorado School of Journalism and Mass Communication located in
Boulder, Colorado, United States of America. The call was received at telephone number
66-51086290. The call was approximately sixty-eight minutes in duration. The voices
on the telephone were that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard.
The person receiving the call answered the telephone call as DAXIS. During the
aforementioned telephone call DAXIS was provided the tracking information regarding
the forwarding of the requested photograph to his attention. DAXIS stated that he was
“depressed I had a few too many beers and some liquor.” He stated he had been
consuming wine in addition to the beer and liquor. DAXIS added that he had purchased
a twenty one-speed mountain bicycle that he is riding to school. The majority of the
remainder of the conversation addressed the desire of DAXIS to have his manuscript
published and commence receiving proceeds from the publishing. The call concluded at
9:22 p.m. The telephone call was recorded by way of an audiocassette-recording device.
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Information was provided to the Bangkok Police Department regarding the on-going
investigation to the death of JonBenet Ramsey. Your affiant and Investigator Mark Spray
of the Boulder District Attorney’s Office worked jointly with the following individuals

during the investigation.

1. Sgt. Cameron Rowe, Roswell Police Department, address 39 Hill Street, Roswell,
Georgia, 30075 phone 770-640-4100.

2. Special Agent Steve Paganucci, Atlanta Field Office of Federal Bureau of
Investigations, address 2600 Century Parkway, Suite 300, Atlanta, Georgia, 30045 phone
404-417-2600.

3. Sgt. Liane LaCoss, Homicide Unit, Atlanta Georgia Police Department, address 675
Ponce Deleon Avenue, Atlanta, Georgia, 30308 phone 404-853-4235.

4, Special Agent in Charge Jeff Copp, Immigrations and Customs Enforcement, address
4730 Paris Street, Albrook Center, Denver, Colorado, 80239 phone 303-371-5606.

5. Special Agent Tony Rouco, Immigrations and Customs Enforcement, address 4730
Paris Street, Albrook Center, Denver, Colorado, 80239 phone 303-371-5606.

6. Christopher Sonderby, Legal Attaché, Department of Justice, Law Enforcement
Coordinator for Asia, work phone 011-662-205-5456.

7. Special Agent Gary Phillips, Assistant Attaché, Immigrations and Customs
Enforcement (ICE), U.S. Embassy, Departmcnt of Homeland Security, address 120
Wireless Road, Sindhorn Building Tower 2 12" Floor,

Bangkok, 10330 Thailand phone 011-661-837-7902.

8. Ann Hurst, Legal Attaché, U.S. Embassy, Department of Homeland Security, address
120 Wireless Road, Sindhom Building Tower 2 12" Floor, Bangkok, 10330 Thailand

phone 011-661-837-7902.

9. Special Agent Dan Kelly, Federal Bureau of Investigations, U.S. Embassy,
Department of Homeland Security, address 120 Wireless Road, Sindhorn Building Tower
2 12" Floor, Bangkok, 10330 Thailand phone 011-661-837-7902.

10. Col. Naras (Narat), Thailand Royal Police (National Police), Department of Special
Investigations (DSI), Bangkok, Thailand.

11. Col. Piset Thailand, Royal Police, Department of Special Investigations, Bangkok,
Thailand.
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12. General Isaraphan, Thailand Royal Police, Department of Special Investigations,
Bangkok, Thailand.

13. Investigator Tackuk Cho, Thailand Royal Police, Department of Special
Investigations, Bangkok, Thailand.

As previously mentioned the package containing the photograph of JonBenet Ramsey
arrived in Bangkok Thailand on August 7, 2006 at approximately 3:35 p.m. Bangkok
time. Inv. Mark Spray responded to a UPS business and placed the eight-inch by ten-
inch photograph into a mailing envelope measuring approximately twenty inches in
length by thirteen to fourteen inches in width making it readily identifiable.

Your affiant and Investigator Mark Spray interacted with aforementioned law
enforcement personnel in setting up a surveillance operation at the address in which the
item was to be delivered. As previously mentioned the item was delivered on August 7,
2006 at Mail Boxes Etc. address 2929 Carrefour Rama 4, Ramafour Road, Klongtoey,
Bangkok, Thailand. It should be noted that investigators with the Bangkok Police
Department determined that Box 303 does not exist at Mail Boxes Etc. at the
aforementioned 2929 Carrefour Rama 4 address. However Box 303 does in fact exist at
another Mail Boxes Etc. located directly across the Rama 4 highway. A pedestrian
bridge extends overhead interconnecting the two areas.

A surveillance operation was performed at the aforementioned Mail Boxes Etc. located at
2929 Carrefour Rama 4 in Bangkok Thailand. At approximately 4:00 p.m. on August 7,
2006 an individual riding a blue mountain bike arrived at the aforementioned business.
The individual was described by Immigrations and Customs Enforcement Special Agent
Gary Phillips, Assistant Attaché of the U.S. Embassy at Bangkok Thailand, as a
Caucasian Male approximately forty years of age, 5’7" in height, 130 pounds in weight,
with dark blonde or brown hair combed straight back. The hair was neatly trimmed
around the ears and neck. The individual appeared to be “clean cut” according to Special
Agent Phillips. He has a fair complexion and clean-shaven. The individual wore a short
sleeve red shirt and blue jeans. The individual entered into Mail Boxes Etc. and obtained
the package addressed to DAXIS. The individual tendered currency to a clerk. The
individual proceeded to the exit door with the large twenty inch by fourteen-inch
envelope however prior to exiting the business the individual stopped and turned facing
the clerk. The individual was holding the manila envelope in his left hand. He extended
his right hand towards the clerk made a fist then raised his thumb upward as in “thumbs
up” gesture. The male paused for a second or two turned and then departed. The male
was observed riding his bicycle from the area. The surveillance operation continued
following the individual to an apartment complex located at: Blooms Residence 203-1
Soi #4, Soibumpen apartment 1927, Bangkok Thailand. Upon entry into the apartment
complex, the surveillance team paused and did not follow the individual into the

complex.
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The surveillance team returned to the aforementioned Mail Boxes Etc. business and
obtained video tape recordings of the transaction that have since been forwarded to your

affiant.

On August 7, 2006, arrangements were made for Investigator Mark Spray of the Boulder
District Attorney’s Office, to obtain a flight and respond to Bangkok Thailand. Your
affiant transported Investigator Spray to Denver International Airport. Investigator Spray
departed from DIA at approximately 2:30 p.m. on Monday August 7, 2006 and arrived in
Bangkok Thailand at approximately 1:40 a.m. on Wednesday August 9, 2006. Special
Agent Gary Phillips of the Immigration and Customs Enforcement Division of Homeland
Security responded to the Bangkok airport and met with Investigator Spray.

The surveillance team subsequently determined the individual obtaining aforementioned
photograph from Mail Boxes Etc. resided in apartment 1927 of the aforementioned
Blooms Residence located in Bangkok Thailand. Apartment 1927 is located on the ninth

floor of this apartment complex.

Investigator Mark Spray contacted the office of the Blooms Residence and requested to
rent a room preferably on the ninth floor. His request was approved. During the
registration process, Investigator Spray was required to provide his passport for
photocopying purposes. Upon inquiry, Investigator Spray determined all individuals
renting a room at this apartment complex are required to provide their passport for
photocopying purposes. Rooms could be rented hourly, daily, weekly or monthly.

The surveillance of the individual obtaining the aforementioned photograph from Mail
Boxes Etc. in Bangkok Thailand, continued twenty four hours per day. Your affiant
received updates throughout the day and evening from Investigator Mark Spray.

On August 11, 2006 (Friday) at approximately 4:25 a.m. your affiant received a
telephone call from Investigator Spray. Your affiant was advised that the Thailand Royal
Police had conducted a “spot check for passports” of foreign individuals, not from
Thailand who were renting rooms at the Blooms Residence. As a result of the passport
inspection, the individual residing within apartment number 1927 identified himself
through his passport as John Mark Karr DOB 12/11/64. The individual identifying
himself as John Mark Karr DOB 12/11/64 is in fact the same individual observed
responding to Mail Boxes Etc. to obtain the photograph of JonBenet and her mother and
returning to Blooms Residence on August 7, 2006.. The photo on the passport is an
accurate representation of the physical description of John Mark Karr. Passport number '
assigned to Mr. Karr is . The most recently issued passport for Mr. Karr

occurred during 2001 through San Francisco.

Your affiant determined through conversing with Michael Tracey that the individual
known as DAXIS or December1996@hushmail.com sent an e-mail to Michael Tracey on
Monday August 7, 2006 at 12:45 p.m. Mountain Standard Time (August 8, 2006 1:45
AM Thailand Time) indicating that he had obtained the package from Mail Boxes Etc.
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The individual indicated “thanks to my contact, Akadaj in Thailand, I received a lovely
photo of JonBenet and her mother. Michael, you gave my phone number to UPS. They
called me today asking me questions, telling me I had to sign for the package and show
LD. 1told them that would be tricky since I was not in the country. I assured them that
my representative would sign on my behalf and send the package along to where I am

- now. It was strange. They called me twice. 1 traced the number back to UPS in

Thailand. I know you gave my number for security of the arrival of the package.”

As previously documented within this affidavit, the surveillance team members observed
John Mark Karr DOB 12/11/64 respond to Mail Boxes Etc. obtain the package and
respond to the Blooms Residence. No other individual was involved in the receipt of the

package.

On August 11, 2006 at 8:48 AM MST, your affiant received by way of e-mail, six (6)
photographs of DAXIS taken during the surveillance operations. Ann Hurst, Legal
Attaché, Immigration and Customs Enforcement, U.S. Embassy Bangkok Thailand
forwarded the photographs to your affiant. The photographs were received by your
affiant on Friday August 11, 2006at 8:48 a.m. Mountain Standard Time.

Your affiant forwarded the photographs to John Ramsey by way of e-mail and Michael
Tracey requesting they inform me if they recognize the individual. Mr. Ramsey
subsequently informed your affiant that he did not recognize the individual depicted
within the series of six photographs. Your affiant also provided the name of John Mark
Karr to Mr. Ramsey. Mr. Ramsey advised your affiant he had never heard of the
individual.

Your affiant provided the same series of six photographs by way of e-mail to Michael
Tracey. . Your affiant subsequently determined Mr. Tracey did not recognize the
individual depicted therein. Your affiant did not divulge the name of Mr. Karr to

Michael Tracey.

On August 11, 2006 (Friday) at approximately 6:00 p.m., your affiant contacted Michael
Tracey by way of telephone and requested Mr. Tracey to place a telephone call to DAXIS
at approximately 11:00 a.m. Mountain Standard Time on the following date of Saturday
August 12, 2006. Your affiant provided a short script of topics to discuss that were
mainly centered on proceeding forward with the manuscript. Mr. Tracey agreed to place
the telephone call.

Your affiant conversed with Investigator Mark Spray who remains stationed in Bangkok
Thailand. Investigator Spray was aware of the telephone call to be placed by Mr. Tracey
to DAXIS at the specific time of 11:00 a.m. Mountain Standard Time which is midnight
in Bangkok Thailand. Investigator Spray stated he would remain in the hallway and
attempt to hear any verbiage being spoken by John Mark Karr during the telephone call.
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The eleventh telephone call placed by Michael Tracey to DAXIS occurred on August 12,
2006 (Saturday) at approximately 11:12 a.m. Mountain Standard Time. Mr. Tracey
placed the call from telephone number 303-735-6265 at the University of Colorado
School of Journalism and Mass Communication located in Boulder, Colorado, United
States of America. The call was received at telephone number 66-51086290. The call
was approximately seventy-eight minutes in duration. The voices on the telephone were
that of Michael Tracey and DAXIS. No other voices were heard. The person answered
the phone stating “Michael ?”

This marked the first time John Mark Karr had answered the phone in a name other than
DAXIS. Michael Tracey asked DAXIS why he answered the phone in such a manner.
DAXIS stated he believe he heard a pause on the telephone line and believed the call was
being traced. Michael Tracey advised DAXIS that he was mistaken. DAXIS indicated
he believed the call was being traced. Subsequently at 11:16 a.m. Mountain Standard
Time the call was terminated by DAXIS by way of hanging up.

Your affiant who was present during the telephone call, requested Mr. Tracey to place
another telephone call to the individual. Mr. Tracey desired to un-attach the telephone-
recording device attached to his telephone. Your affiant instructed Mr. Tracey to leave
the recording devices in place and re-contact the individual known as DAXIS. This was
accomplished at 11:20 a.m. Mountain Standard Time.

During the telephone conversation, Michael asked DAXIS when he first met JonBenet
Ramsey. DAXIS replied “I'm not going to tell you.” DAXIS inquired why John Ramsey
continues to refuse to talk to him. DAXIS added “he should know what happened. He
should know what happened to his daughter. John doesn’t know how she died. He
knows physically how she died but not really how she died. I was there he wasn’t there.”
DAXIS also stated “does John Ramsey have a warrant for his arrest? No he doesn’t. I
do. My life is shit.”

DAXIS spoke of " the five-year-old student whom he had affection for. DAXIS
added “her first grade teacher I'm going to destroy him. Ihate him. Ihate fucking
adults.” DAXIS added “I work with a teacher who tried to get me fired but he got fired

for indecent exposure.”

DAXIS then spoke at length about the manuscript and his desire to receive compensation.

The telephone call was tape recorded by way of an audiocassette-recording device, which
was tendered directly to your affiant by Michael Tracey at the conclusion of the
telephone call.

During the telephone call, Investigator Mark Spray remained directly in the hallway
adjacent to the entry door of apartment number 1927 of Blooms Residence, the

aforementioned residence John Mark Karr DOB 12/11/64. Investigator Spray stated
approximately nineteen minutes into the conversation he overheard J ohn Mark Karr
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speak of working with a teacher who attempted to get him (Karr) fired however the
teacher was fired for indecent exposure.

Investigator Mark Spray stated he overheard numerous other statements uttered by Mr.
Karr however they were somewhat unintelligible that is they were difficult to hear
through the walls and door of Mr. Karr’s apartment.

Investigator Spray advised your affiant that as he entered into the hallway and
approached apartment number 1927, two individuals were standing directly adjacent to
the door to the aforementioned apartment. One individual was to the right the other
individual was to the left of the entry door. They stood with their arms folded and their
feet slightly more than shoulder width apart. Their backs were towards the entry door
therefore they were facing the hallway. Both individuals made eye contact with
Investigator Mark Spray who was attired in casual clothing. Investigator Spray described
the two individuals as resembling the majority of the citizens residing in Thailand. As
Investigator Spray approached the area of the hallway adjacent to apartment number
1927, the shorter of the two males advised Investigator Spray “don’t come down here”.
Investigator Spray smiled at both of the individuals stating “how ya’ll doin’. Ilive on
this floor”. The shorter of the two individuals left his eyes focused on Investigator Spray
and did not remove his stare from Investigator Spray. Therefore Investigator Spray
departed the area. He returned approximately ten minutes later carrying a bottle of liquor
in his right hand. He entered into the hallway and observed the two individuals turned
and departed. Investigator Spray returned approximately one or two minutes thereafter
and the individuals that had been standing adjacent to apartment number 1927 had
departed. Investigator Spray disposed of the liquor bottle and began listening to the
telephone conversation, shortly thereafter he overheard the comment regarding the
teacher being terminated for indecent exposure.

Your affiant conducted a query through Colorado Department of Motor Vehicles and a
national query of Colorado Department of Motor Vehicles which revealed John Mark
Karr DOB 12/11/64 had been issued Alabama operator’s license il which expired
on 04/23/03. His social security number list as Mr. Karr is described as 2
male, height 5’6, weight 125 pounds with brown hair and blue eyes. Last known address
in Alabara was 972 Sentry Road, Hamilton, AL, 35570.

Additionally your affiant determined John Mark Karr DOB 12/11/64 had been issued
California operator’s license D2411875 which expired on 12/11/03. At time of issuance
of the aforementioned drivers license, Mr. Karr reported his residential address as 2120
Jennings Avenue, Apartment 606, Santa Rosa, California. He is described within his
driver’s license as a male, height 5’6", weight 140 pounds with brown hair and blue eyes.

A query through CCIC and NCIC revealed John Mark Karr, DOB 12/11/64, social
security number 421-11-7566, has been issued California State Identification Number
CA22088061 and FBI number 614817RB6. His birthplace is listed as Alabama. He s
described as Caucasian male, height 5’6", weight 140 pounds with brown hair and blue
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eyes. The aforementioned criminal history stems from a single arrest through the
Sonoma County Sheriff’s Office on 04/13/01 regarding possession of obscene material,
(under age fourteen sex act). Currently a bench warrant has been issued for the arrest of
this individual pursuant to California State Statute 311.11(A).

Your affiant has requested the assistance of additional Investigators with the Boulder
District Attorney’s Office including but not limited to Andy Horita and Legal Secretary
Marci Lieberman to assist in collecting background information on John Mark Karr DOB
12/11/64.

On August 11, 2006 (Wednesday) your affiant received by way of e-mail from Michael
Tracey, parts 1-3 of the manuscript prepared by DAXIS. The front page of the

- manuscript contains the word DAXIS in large print. At the bottom of the cover page
appears the verbiage “Written by DAXIS / copyright 2006 / no part of this written work
may be reproduced in any form without the consent of the author, DAXIS.”

The manuscript contains one hundred and fifty three pages detailing the childhood life of
DAXIS or John Mark Karr DOB 12/11/64. The manuscript also contains details of the
murder of JonBenet Ramsey. The details appearing within this manuscript coincide with
verbiage appearing in numerous e-mails received by Mr. Tracey. Additionally the
verbiage in the manuscript also matches verbiage recorded on many of the
aforementioned telephone calls received by DAXIS from Michael Tracey.

The aforementioned eleven telephone calls placed by Michael Tracey and received by
DAXIS between June 5, 2006 through and including August 13, 2006, were either
digitally recorded or recorded by way of an audio cassette recording device. Your affiant
 has listened to the audiocassette tape recordings and the digitally recorded telephone

conversations. Your affiant has also conducted interviews with Michael Tracey
regarding the content of the aforementioned telephone calls.

Your affiant continues to interact with Michael Tracey on a daily basis regarding e-mails

received by Michael Tracey from December1996@hushmail.com also known as DAXIS
and content of telephone calls placed by Michael Tracey to DAXIS.

On August 14, 2006, Boulder DA Inv. Andy Horita contacted the Colorado Department
of Education's Educator Licensing Unit supervisor, Barbara Allen, located at 201 East
Colfax Avenue, Room 105, Denver, CO 80203, Phone 303-866-6600; and learned that a
file pertaining to John Mark Karr DOB/12-11-64, exists but is "confidential" pursuant to
CRS 22-2-111(3). Allen advised Inv. Horita that the information contained in the file was
forwarded to her department from the National Association of State Directors of Teacher
Education and Certification's clearinghouse, but additional information could only be
obtained through a court order. Subsequently, an Affidavit for Search Warrant and
accompanying Search Warrant was obtained and forwarded to Colorado Department of
Education's Educator Licensing Unit, on the same date of August 14, 2006. Requested
were any and all documents, photographs, fingerprint cards, electronic files, applications,
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or correspondence, contained in the Colorado Department of Education’s Educator
Licensing Unit's file for John Mark Karr DOB/12-11-64.

Your Affiant believes the individual identifying himself as
“December1996@hushmail.com” and DAXIS has demonstrated through the
aforementioned telephone calls he has intimate personal knowledge of the events

encompassing the death of JonBenet Ramsey.

A review of the telephone calls placed by Michael Tracey and received by the person
identifying himself as ‘DAXIS” reveals:

DAXIS claims responsibility for the First Degree Murder of JonBenet Ramsey, causing
her death on during the late evening hours of December 25, 1996(Christmas) or the early

moming hours of December 26, 1996.

DAXIS provided details of the murder during a July 15, 2006 telephone call with
Michael Tracey. DAXIS said he forcibly entered the Ramsey residence, removed
JonBenet from her bedroom, carried her downstairs to the basement level, tied ligatures
around her wrists, suspended her near a basement window, formed a garrote that he
placed around the throat of JonBenet and tightened the device until JonBenet Ramsey
lapsed onto unconsciousness. “DAXIS ” claims responsibility of forcibly striking the
head of JonBenet Ramsey with a flashlight that he wrapped with duct tape. DAXIS said
he cut the vagina of JonBenet and drank her blood. DAXIS said he wrote a note that he
left on a stairwell of the residence.

DAXIS claims he is currently teaching second grade at an International School in
Thailand. The school was either recently built or remodeled.

DAXIS describes the classroom as having new wooden floors, a 25-foot long wall of
solid glass extending the length of his classroom. Green plants and a row of palm trees

are visible outside the glass wall.
DAXIS identified several of his students as, * nd |

DAXIS provided details within an E-mail dated July 19, 2006 entitled “About DAXIS”
and received by Michael Tracey of his encounter in a school lunchroom with ¢ ‘a
five (5) year old student. DAXIS provided details of the child exposing her navel (bellv
button) to him, as did another student — DAXIS explained massaging

foot under a table in the lunchroom. DAXIS detailed his desire to engage in a sexual
relationship with

Detailed within prior E-mails received by Mr. Tracey, DAXIS described himself as a
Caucasian Male, age 41, medium build, blondish/brown hair and “piercing blue eyes”.
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Your Affiant has informed Inv, Mark Spray, specific evidentiary items connected to this
on-going investigation should be obtained through the assistance of the Royal Thailand
Police from the residence of John Mark Karr DOB/12-11-64, AKA: DAXIS, located at:

Blooms Residence
203/1

Soi#4

Soibumpen

Apt 1927
Bangkok, Thailand

Items requested to be seized included the following:

Computer or Computers
All Cell Phone Information, including Nokia Serial Number
Cell Phone Statements/Billings/records
Indicia of Residency
Residential History
Financial History
Employment History
Family History
Travel History
Passport — if possible
Visa
Travel Documents
Handwriting, General Writing
Photograph (JBR and mother)
Package containing Photo
Souvenirs of JBR Homicide including
Hair, Paintbrush, Lock of Hair, Gothic Box
Children’s Underwear/Knickers
DAXIS Clothing — Red Shirt, Blue Jeans
Burglary Tools
Duct Tape, Flashlight, Stiletto
Photos of little girls
Sadomasochism or Auto Erotica literature/paraphernalia
Writing Journals
Poems of JBR and Patsy
Journals with Children’s Names
Examination of Containers capable of concealing the above described
items
Bicycle 21 Speed Mountain Bike — Blue in Color
DNA sample from John Mark Karr DOB/12-11-64
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Your Affiant was advised by Ann Hurst, Legal Attaché’ Immigrations and Customs
Enforcement, US Embassy, Bangkok, Thailand, that her agency (ICE) and the Thailand
Royal Police requested a shortened Probable Cause Affidavit addressing the investigation
centering on John Mark Karr DOB/12-11-64. Ms. Hurst requested the Probable Cause
Affidavit and accompanying Court Order not exceed 5 — 7 pages. The shortened Affidavit
would be needed for expelling John Mark Karr dOB/12-11-64 from Thailand. The
Affidavit will be translated from the English language to the Thai language.

Your Affiant procured a condensed version of the Affidavit for Arrest Warrant. The
shortened version of the Probable Cause Affidavit and accompanying Court Order is
incorporated into the main body of this Arrest Warrant Affidavit as “Attachment A”,
which follows.
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ATTACHMENT A

Probable Cause Affidavit
and
Court Order

For
Immigration and Customs Enforcement
and
Thailand Royal Police




STATE OF COLORADO Walk-Through Authorized Q
COUNTY OF BOULDER DA

__DISTRICT COURT, BOULDER COUNTY, COLORADO
Criminal Action Number

WARRANT FOR ARREST UPON AFFIDAVIT
BEFORE THE HONORABLE ____{R 4w & L350 se v

_The People of the State of Colorado,
To: Any person authorized by law to execute arrest warrants,

You are hereby commanded to arrest the person of: John Mark Karr

DOB: 12-11-64 HAIR Brown'
HEIGHT: 507" EYES: Blue
WEIGHT: 140 RACE/SEX: Male

DL # ] SSN:

ALIAS: DAXIS ‘ ALIASD.OB.: -

And take the person above-named without unnecessary delay before the nearest judge of the Court of Record; to be advised that the
person is being held for the alleged commission of the following crime(s), to-wit: In violation of C.R.S., 1973 revised:

Charge# CRS# Charge : : Classification
1 18-3-102 (a) First Degree Murder — After Deliberation ' A Fl
2 18-3-102 (b) First Degree Murder — Felony Murder - . Fl
3 18-3-301 (1) (a)  First Degree Kidnapping F1
(2)
4 18-3-302(3)(a)  Second Degree Kidnapping F2
5. 18-3-405 (1) (2) Sexual Assault ona Child F3ER

and (3)(a)

. “That this warrant for arrestfs issued upon affidavit sworn to and affirmed before this court and relating facts sufficient to establish

probable cause that the above-named offense has been committed and probable cause that the person named in this warrant committed
that offense. : :

BAILIS SET AT S 4 é¥»tX..  WITH CONDITION(S)

—
DATE: ‘5‘/[/% fob & %—\
_ . | Tudge's Signature \

Agency Case Report # 96DA21871 '

Officer Name _Thomas enne

_Thomas A Bepnett
Agency Boulder District Attorney's Office

RETURN OF SERVICE -

I hcteBy certify that I have duly executed this warrant on this day of 520 )
by as ] am herein commanded.
SHERIFF FEES:

Service §
Mileage § By:
Retun $ . Deputy

Total §
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STATE OF COLORADO IN THE DISTRICT COURT
COUNTY OF BOULDER COUNTY BOULDER COUNTY, COLORADO

AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT

Your, affiant, Thomas A. Bennett, a duly swom commissioned investigator for the
Boulder County District Attorney’s Office, County of Boulder, State of Colorado,
deposes and says:

Your affiant, Chief Investigator Thomas A. Bennett of the Boulder County District
Attorney’s has a total of 31 years of Law Enforcement experience.

Your affiant requests an Arrest Warrant be issued based on the following:

On 12/26/96, at 5:57 AM, a 91 1-telephone call was received at the Boulder Police
Department, address 1805 33" Street, Boulder, Boulder County, Colorado. The caller
identified herself as Patricia Ann Ramsey, DOB/ 12-29-56. Patricia, or “Patsy” as she is
known by her family and friends, reported her daughter ~JonBenet Ramsey DOB/08-06-
90 (age 6 at the time of the incident) had been kidnapped from the Ramsey residence
located at 755 15" Street, City of Boulder, Boulder County, Colorado. Ms. Ramsey
added a handwritten ransom note had been left in the house. The kidnappers demanded
$118,000.00. The kidnappers indicated in the note that they would call back at 10:00 AM

with further instructions.
Boulder Police Department Crime Report P96-21871 addresses the investigation.

Boulder Police Officer Rick French was the first officer to arrive at the scene and made
contact with the parents of the victim, identified as John Bennett Ramsey DOB/ 12-07-43
and his wife Patricia Ramsey. The parents related that the previous evening, this being
Christmas day 12/25/96, they along with JonBenet Ramsey age 6 and JonBenet’s brother
identified as Burke Hamilton Ramsey DOB/01-27-87 (age 9) had attended a Christmas
party at a friends house and had returned to the Ramsey home at approximately 10:00
PM. JonBenet was asleep in the family vehicle upon arrival at the Ramsey residence.
John Ramsey carried JonBenet from the family vehicle to the second floor bedroom she
occupied in the home. JonBenet was last seen in her bed asleep at approximately 10:00
PM on 12/25/96. John Ramsey, his wife Patsy Ramsey and their son Burke also retired at
approximately 10:30 PM. John and Patsy Ramsey retired to their upper level master
bedroom. Burke retired to his own bedroom.

The Ramsey family had previously prepared for a trip to Charlevoix, Michigan the next
momning (December 26, 1996) using a small private airplane.
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Patsy Ramsey stated she awoke shortly after 5:30 AM the morning of 12/26/96 and was
going to prepare for the trip to Charlevoix, Michigan, Patsy Ramsey checked the
bedroom of JonBenet and noticed her daughter was not in her bed. Patsy descended a
spiral staircase leading from the second floor to the first floor and found a 3-page
handwritten note on the stairs. Ms. Ramsey briefly reviewed the note and determined
that it was a note demanding ransom for the return of their daughter, JonBenet, Patsy
Ramsey told her husband John Ramsey of the discovery of the note. Patsy and John
Ramsey checked their daughter’s room and discovered JonBenet was missing from her
bedroom. Patsy Ramsey called 911 and reported the kidnapping to the Boulder, Colorado
Police Department. A

Officer Rick French arrived and conducted a preliminary examination of the Ramsey
residence and was unable to locate JonBenet Ramsey in the home. Officer French
requested assistance at the scene by way of his police radio.

Other Boulder Police Officers including Detective Linda Arndt responded to the scene.
The scene was initially treated as a kidnapping. Telephone surveillance was initiated
pending the anticipated telephone call from the kidnappers at 10:00 AM. The phone call
was not received at the Ramsey home. At approximately 1:00 PM on the same date of 12-
26-96, Detective Amndt asked John Ramsey and a friend of Mr. Ramsey, identified as
Fleet White DOB/05-19-49 to search the home again.

John Ramsey and Fleet White entered the basement of the residence. John Ramsey found
his daughter on the floor in a windowless storeroom. JonBenet Ramsey was partially
covered with a blanket and had duct tape on her mouth. Ligatures were on her wrists and
a garrote type device encircled her throat. John Ramsey related that he removed the duct
tape from his daughter's mouth and one of the ligatures from her wrists and then picked
her up and brought her upstairs. A red colored ink marking was noted on the palm of her
left hand. Mr. Ramsey was instructed by Detective Arndt to lay his daughter on the floor
of the hallway near the front door of the residence. A short time later JonBenet's body
was moved from the hallway to the living room. JonBenet Ramsey was deceased and it
appeared as though she had been murdered.

On 12-27-96 Dr. John Meyers, the coroner for the Boulder Coroner's Office, conducted
an autopsy on JonBenet Ramsey. The external examination of JonBenet Ramsey
revealed she was attired in white colored sweatshirt or similar apparel and white colored
sweat pants with an elastic waistband. Under the sweatpants, JonBenet wore oversized
white colored underwear bearing the lettering of “WEDNESDAY™ on the elastic
waistband. Suspected bloodstains were evident on the underwear. A bracelet was noted
on JonBenet’s right wrist. Inscribed on one side of the bracelet was the name “JonBenet”
on the opposite side the date of “12-25-96” was inscribed. JonBenet’s blonde hair was
fixed in two (2) ponytails, affixed with either a cloth hair tie and/or blue elastic bands.
Detectives with the Boulder Police Department, attending the autopsy, seized numerous
items of evidence, including the aforementioned items of clothing, bracelet, rope ligatures
and the garrote type device containing various knots. The handwritten ransom note was
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placed into evidence. These evidentiary items were later submitted to the Colorado
Bureau of Investigation for analysis

The cause of death of JonBenet Ramsey as determined by Dr. Meyers was asphyxia by
strangulation associated with craniocerebral injuries. Also there was evidence of trauma
and bleeding to the vaginal area. The manner of death was Homicide.

On 12-30-96, the bloodstains obtained from the panties of JonBenet were submitted to
the Colorado Bureau of Investigation for testing. The lab results indicated that the major
component of blood was attributed to JonBenet Ramsey. A secondary minor component
was also found.

A large number of witness were interviewed including all Ramsey family members, close
friends of the Ramsey family, business associates of Mr. Ramsey coupled with a
Neighborhood Investigation. Numerous items of evidence were collected and submitted
to the Colorado Bureau of Investigation Crime Laboratory for forensic analysis.
However, the case remained unsolved

Criminalist Greg LaBerge of the Denver Police Laboratory conducted tests on the
bloodstains found in the panties of JonBenet. The results indicated that the minor
secondary source of DNA contained a male fraction.

On 01-07-04 the minor secondary source of DNA found in the bloodspots of the panties
was submitted to the Combined DNA Index System (CODIS) Database to be compared
with existing and future samples submitted.

On May 10, 2006, your affiant conducted an interview with Michael Tracey, DOB/08-07-
48, a Journalism Professor with the University of Colorado. Mr. Tracey produced a
documentary on the death of JonBenet Ramsey entitled, “JonBenet’s America”, which
aired in Europe during July 1998. Mr. Tracey also produced another documentary entitled
“Who Killed the Pageant Queen” that was aired December 2004 in the United States. Mr.
Tracey advised your affiant, that on September 10, 2002, he received an E-mail from an
individual identifying himself as “December 25 1996@Yahoo.com”. I later determined
the E-mail was received at 4:31 PM Mountain Standard Time (MST). The E-mail was
entitled “Our Sweetest JonBenet”. This marked the first of a series of E-mails Mr.
Tracey received from “December 25 1996” or “December 1996” during the next four

years.

Mr. Tracey has provided your affiant with either printed copies of the E-mails he has
received from the unidentified author or he has provided an electronic storage device
containing the E-mails received. Your Affiant has personally review all of the E-mails

Michael Tracey received other E-mails from “December 1996@ziplip.com” detailing the
-writer’s travels across Europe with “his girls” referring to the numerous young children
in his company.
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“December1996@ziplip.com” continued to write to Mr. Tracey during 2003 detailing his
love of JonBenet Ramsey. The writer mentions his visits to 755 15" Street in Boulder,
Colorado, which is the residential address of the Ramsey family when the First Degree
Murder of their daughter, JonBenet Ramsey occurred. The writer also mentions his visits
to the grave of JonBenet Ramsey where he prayed for her. However, the writer provides
no details of these visits. The writer only mentions the fact that he visited both the

residence and the gravesite.

Mr. Tracey did not receive any E-mails from “December 1996@ziplip.com” during 2004.
The writer changed his screen name to “Decemberl 996@hushmail.com” in September

2005.

December1996@hushmail.com writes in an E-mail received April 15, 2006 at 4:41 AM
MST, titled, “JonBenet / Near Death”, his understanding of the Modus Operandi utilized
in the death of JonBenet Ramsey. The writer mentions, “two distinct personalities, one
was romantic and passionate. The other more pragmatic and violent which leads to the
end result — one I do not like to think about.” The writer also describes how JonBenet was
placed in a vertical hanging position with her wrists tied together. Pressure was applied to
her neck to deprive her of oxygen, causing “a dream like state.” Sexual activity then was
carried out; including the delivery of kisses then more asphyxia to heighten the sexual
pleasure. Then pressure to her neck was released slowly. The writer ended the E-mail
with the name of “DAXIS”. This marked the first time in which the writer used the name

of “DAXIS”.

The writer now using the name as “DAXIS” continued to correspond with Michael
Tracey via E-mail coupled with a series of eleven (11) telephone calls made between
June 5, 2006 and August 12, 2006. All of the telephone calls were recorded and/or traced.
Assisting with the trace were Special Agents of the Atlanta Office of the Federal Bureau
of Investigation and Special Agents with the Immigration and Customs Enforcement
located in Bangkok Thailand and the Thailand Royal Police. During a phone call of July
15, 2006, “DAXIS” provided a detailed accounting of the sequence he carried out on
December 25 — 26, 1996 at the Ramsey Residence. “DAXIS” admitted to: 1. Forcibly
entering the Ramsey home via of a basement window, 2. Entering JonBenet Ramsey’s
bedroom and carrying her to a basement level room. 3. Placing ligatures around her
wrists and suspending her from an area by a basement window. 4. Placing a “necklace”
he fashioned out of rope brought to the scene and tightening the garrote until JonBenet

- Ramey was unconscious.5. Placing duct tape on her mouth. 6. Striking her forcibly on her
head with a flashlight he brought to the scene. 7. Cutting her vagina and drinking her
blood. 8. Placing a handwritten note on the stairwell of the Ramsey Home. Then
departing the residence. These admitted acts are consistent with the evidence observed at
the autopsy of JonBenet Ramsey performed on 12-27-96 by Dr. John Meyer and with the
evidence observed at the scene of the incident.
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“DAXIS” forwarded to Michael Tracey via E-mail a 153-page manuscript detailing his
involvement in the death of JonBenet Ramsey.

On August 3, 2006, “DAXIS” advised Michael Tracey he purchased a 21 speed
Mountain Bike. '

On the same date of August 3, 2006 (Thursday) a photograph of JonBenet Ramsey and
her Mother Patricia (Patsy) Ramsey was packaged in an easily recognizable brown
envelope measuring about 20 inches by 13 inches and forwarded through the United
Parcel Service (UPS) to a location in Bangkok, that had been provided to Michael Tracey
by “DAXIS” via E-mail. The address supplied by “DAXIS” was determined to be:

“DAXIS

Box 303,

2929 Carrefour Rama 4
Rama 4 Road, Klongtoey
Bangkok, 10110
Thailand.*

The business was later determined to be a “Mail Boxes Etc” during a surveillance
operation conducted through the Immigration and Customs Enforcement (ICE) unit in
Bangkok and with the assistance of the Thailand Royal Police, Department of Special
Investigations (DSI). Special Agent Gary Phillips of ICE was assisted by other ICE
Agents, Col Naras and Gen. Isaraphan of the Thailand Royal Police in addition to other
investigators with the DSIL.

The package arrived on August 7, 1006. An individual arrived at the business riding a
mountain bike. The individual obtaining the package containing the photograph was
observed by the surveillance team to personally obtain the package and pay for the item.
The person obtaining the was described by SA Gary Phillips of ICE as a Caucasian Male,
507" in height, 140 pounds in weight, brown collar length hair combed straight back,
clean shaven, not wearing any prescription lens glasses and attired in a red short sleeve
shirt and blue jeans. The male was followed by the surveillance team to the “Blooms
Residence, 203/1 Soi #4, Soibumpen, Apartment t 1927, Bangkok, Thailand.

“DAXIS” informed Michael Tracey via E-mail he had obtained the package and
expressed elation of the beauty of the enclosed photograph. The E-mail is dated August 7,

2006.

A subsequent inspection of passports of individuals residing at the Blooms Apartment
complex revealed the identity of the person residing at apartment 1927 was:

John Mark Karr DOB/12-11-64.
United States Social Security Number ||| NG
United States Passport Number [N
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Physical Description: Caucasian Male, Height: 5°07", Weight: 140 pounds, brown collar
length hair combed straight back, not wearing any prescription lens glasses.

The individual identified as John Mark Karr DOB/12-11-64 was the same person that
obtained the package containing the photograph of JonBenet Ramsey and her mother,
from the aforementioned Mail Box Etc store, according to SA Gary Phillips of ICE.

During an August 12, 2006 recorded telephone call between Michael Tracey and
“DAXIS” or John Mark Karr DOB 12-11-64, Inv. Mark Spray of the Boulder District
Attorney’s Office, was on a surveillance operation directly outside the front door of Mr.
Karr’s apartment. Inv. Spray overheard verbiage uttered by the person inside apartment
number 1927 of the Blooms Residence. The same verbiage heard by Inv. Spray was
captured on the tape-recorded telephone conversation. The verbiage uttered addressed a
teacher that “DAXIS” did not like who was subsequently terminated as a result of an
Indecent Exposure incident.

Your Affiant has informed Inv. Mark Spray, specific evidentiary items connected to this
on-going investigation should be obtained through the assistance of the Royal Thailand
Police from the residence of John Mark Karr DOB/12-11-64, AKA: DAXIS, located at:

Blooms Residence
203/1

Soi#4

Soibumpen

Apt 1927
Bangkok, Thailand

Items requested to be seized included the following:

Computer or Computers

All Cell Phone Information, including Nokia Serial Number
Cell Phone Statements/Billings/records
Indicia of Residency

Residential History

Financial History

Employment History

Family History

Travel History

Passport — if possible

Visa

Travel Documents

Handwriting, General Writing
Photograph (JBR and mother)

Package containing Photo

Souvenirs of JBR Homicide including
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Hair, Paintbrush, Lock of Hair, Gothic Box
Children’s Underwear/Knickers
DAXIS Clothing — Red Shirt, Blue Jeans
Burglary Tools
Duct Tape, Flashlight, Stiletto
Photos of little girls
Sadomasochism or Auto Erotica literature/paraphemalia
Writing Journals
Poems of JBR and Patsy
Journals with Children’s Names
Examination of Containers capable of concealing the above described
items
Bicycle 21 Speed Mountain Bike — Blue in Color
DNA sample from John Mark Karr DOB/12-11-64

Based upon the review of official police reports, interviews conducted with Michacl
Tracey, Inv. Mark Spray of the Boulder District Attorney’s Office, members of the
Immigration and Customs Enforcement (ICE) in Bangkok, and the Thailand Royal Police
Department of Special Investigations and the review of the aforementioned E-mails
received by Michael Tracey from “DAXIS”, the review of the manuscript prepared by

" “DAXIS” and listening to the recorded telephone conversations between Michael Tracey
and “DAXIS”, coupled with your Affiant’s investigation, your Affiant requests an Arrest
Warrant be issued for:

John Mark Karr DOB/12-11-64

Social Security Number: | ENENEG .

United States Passport Number: | SRR

Physical Description:

Caucasian Male, 5°07°, Weight 140 Ibs, Medium Build, Brown collar length hair, blue
eyes.
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Surveillance Photograph
Provided by Bangkok ICE Surveillance Team
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California Department of Motor Vehicles
2003 Driver’s License Photograph

Your Affiant requests the Arrest Warrant be issued for:

Count 1. First Degree Murder- After Deliberation CRS 18-3-102 (a) Class 1 Felony
Count 2. First Degree Murder — Felony Murder CRS 18-3-102 (b)  Class 1 Felony
Count 3. First Degree Kidnapping- CRS 18-3-301 ((1) (a) (2) Class 1 Felony
Count 6. Second Degree Kidnapping- CRS 18-3-302 (3) (a) Class 2 Felony
Count 7. Sexual Assault on a Child  CRS 18-3-405 (1) (2) and (3) (a) Class 3 Felony

Your Affiant respectfully requests that this Affidavit for Arrest Warrant be sealed from
public inspection, except for the purpose of extradition, until further order of the Court,

for the following reasons.

1. There is an ongoing investigation into the First Degree Murder described in
this affidavit.
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2. The people are concerned that premature public notice of the existence of the
Court Order could jeopardize this on-going investigative inquiry.

3. This inquiry involves the First Degree Murder of a six (6) year old female and
may involve witnesses as yet unknown to the District Attorney’s Office.

4. Premature disclosure of this information during the pendency of the
investigation could compromise witness statements to investigators and otherwise
jeopardize the ability of law enforcement authorities to collect, interpret, and evaluate
information collected pursuant to the investigation.

s. Disclosure of the information within these records would be contrary to, and
would do substantial injury to, the public interest in this on-going investigation.

Therefore, the People request that this Court order that the aforementioned documents be
sealed from public inspection until further order of the Court.

Boulder County District Attorney’s Office
Boulder, Colorado
DA Case No. 96DA21871

Subscribed and sworn to before me by the said affiant, Investi 'om Bennett, on this
.Z_LS day Of_é?ddzza_» 2006. %\

JUDGE AN




AFFIDAVIT FOR ARREST WARRANT
JOHN MARK KARR
DOB/12-11-64
PAGE 90
Continuing with Original Affidavit for Arrest Warrant
For:

John Mark Karl DOB/12-11-64

Based upon the review of official police reports, interviews conducted with Michael
Tracey, Michael Sandrock, Inv. Mark Spray of the Boulder District Attorney’s Office,
Investigators of the Immigrations and Customs Enforcement (ICE) - Bangkok, Thailand
and members of the Thailand Royal Police Department of Special Investigations,
coupled with your Affiant’s investigation, your Affiant requests an Arrest Warrant be
issued for:

John Mark Karr DOB/12-11-64

Social Security Number:

United States Passport Nﬂ

Physical Description:

Caucasian Male, 5°07°, Weight 140 Ibs, Medium Build, Brown collar length hair, blue

eyes.
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Surveillance Photograph
Provided by Bangkok ICE Surveillance Team
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California Department of Motor Vehicles
2003 Driver’s License Photograph

Your Affiant requests the Arrest Warrant be issued for:

Count 1. First Degree Murder- After Deliberation CRS 18-3-102(a)  Class 1 Felony
Count 2. First Degree Murder — Felony Murder CRS 18-3-102(b)  Class 1 Felony
Count 3. First Degree Kidnapping- CRS 18-3-301 (1) (&) Class 1 Felony
Count 6.Second Degree Kidnapping- CRS18-3-302(3)(a)  Class 2 Felony
Count 7. Sexual Assault on a Child CRS 18-3-405 (1) (2)and (3) (8)  Class 3 Felony

Your Affiant respectfully requests that this Affidavit for Arrest Warrant and
accompanying Arrest Warrant be sealed from public inspection, except for the limited
purpose of extradition, until further order of the Court, for the following reasons.
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1. There is an ongoing investigation into the First Degree Murder described in

this affidavit.

2. The people are concerned that premature public notice of the existence of the
Court Order could jeopardize this on-going investigative inquiry.

3. This inquiry involves the First Degree Murder of a six (6) year old female and
may involve witnesses as yet unknown to the District Attorney’s Office.

4. Premature disclosure of this information during the pendency of the
investigation could compromise witness statements to investigators and otherwise
jeopardize the ability of law enforcement authorities to collect, interpret, and evaluate

information collected pursuant to the investigation.

5. Disclosure of the information within these records would be contrary to, and
would do substantial injury to, the public interest in this on-going investigation.

Therefore, the People request that this Court order that the aforementioned documents be
sealed from public inspection until further order of the Court.

Boulder County District Attorney’s Office

Boulder, Colorado
DA Case No. 96DA21871

Subscribed and swom to before me by the said affiant, Investigator To ett, on this

/ {K—day of %W _, 2006.

JUDGE ~




